RuneScape:Chat/Logs/19 April 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:37 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:40 -!- WR Tony has joined Special:Chat
23:41 <WR Tony> i got a message about the English that I used in an edit.  Would that be to elaborate on some punctuation error?
23:41 <Cåm> I'm guessing it's one of the filters for american spelling
23:41 <W65sRambo> l2ENGRISH.
23:42 <Cåm> The wiki's meant to be in british english (not sure why)
23:42 <Sum1 0 o> Because Jagex is located in the UK
23:42 <WR Tony> it says. "Your recent edit to the Corrupt dragon helm article used American English. Per the style guide, British English should be used in articles, so please try to adhere to these guidelines in subsequent edits. Thanks"
23:42 <Cåm> That'll be the filter kicking in
23:43 <Cåm> [[Corrupt dragon helm]]
23:43 <WR Tony> So I should ... ?
23:43 <Cåm> What are you trying to add to it?
23:44 <WR Tony> it mentions that it degrades to dust.  I wanted to add that 
23:44 <Cåm> I'm not sure how the filters work but I guess they work off spelling mostly
23:44 <Cåm> Ah, i can do that quickly :D
23:44 <WR Tony> many members choose to high alch it just before it degrades to get some of the cost back
23:44 <WR Tony> so i should come here to get you guys to edit for me?>
23:44 <Cåm> but it says that...
23:45 -!- Big Foster2 has joined Special:Chat
23:45 <WR Tony> i added that
23:45 <Cåm> Oh
23:45 <WR Tony> and got a mail or message from some   N7 Elite
23:45 <Big Foster2> moo.
23:45 <Cåm> baa
23:46 <WR Tony> Oh well, Thank you for trying to help.
23:46 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:46 -!- Big Foster2 has left Special:Chat.
23:46 <Cåm> No probs. It just takes a bit of time to get used to the spelling differences
23:46 <Cåm> I'm a brit, so I got it easy
23:47 <Cåm> But I'd be useless if I had to use american spelling
23:47 <SovietHero> lol
23:48 -!- Metal is me has joined Special:Chat
23:48 <Metal is me> a glitch just happened to my clan cit
23:48 <Illuminance> what's a good way to train magic
23:49 <Metal is me> gf 2 hours of chopping timber :)
23:49 <Illuminance> enderdragon :o!
23:49 <Casting Fishes^^> Omg lol
23:49 <Metal is me> and noone cares -.-...
23:49 <Metal is me> :L
23:50 <Casting Fishes^^> My brother got a motorcycle for his bday
23:50 <Cåm> naice
23:50 <Cåm> I want a bike, but I'd feel like a newb learning at this age
23:51 <Cåm> but I rode when when I was in vietnam and didn't fall off once :D
23:51 <Casting Fishes^^> lol
23:51 <Casting Fishes^^> My brothers 18 birthday
23:51 <Casting Fishes^^> He got his motorcycle license last year
23:52 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
23:52 <Emo Hobo> I love you.
23:52 <Cåm> aww shucks
23:52 <Emo Hobo> omg metal
23:52 <SovietHero> O_o
23:52 <Metal is me> I DONT CAREEE
23:52 <Metal is me> hm?
23:52 <Emo Hobo> u changed ur pic
23:52 <Emo Hobo> to ender dragon
23:52 <Metal is me> yup
23:52 <Emo Hobo> lol
23:52 <Emo Hobo> :P
23:52 <Metal is me> :D
23:53 <Emo Hobo> i wish hair were here
23:53 <Emo Hobo> so i could give him my love.
23:53 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Ashes]] is 252 coins.
23:53 <SovietHero> wow
23:54 <Casting Fishes^^> I wish hair was here too
23:54 <Casting Fishes^^> so i could give him more love
23:55 <Emo Hobo> so
23:55 <Emo Hobo> my brother just comes at me
23:55 <Emo Hobo> and tries to attack me
23:55 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:55 <Emo Hobo> and i just flip him around and w/o tryin i gave him a bloody nose
23:59 -!- Metal is me has left Special:Chat.
00:00 <Emo Hobo> ;(
00:00 <Emo Hobo> just as im about to get on minecraft
00:00 <Emo Hobo> he leaves.
00:00 <WR Tony> Do you know the gate between Daemonhiem and the wilds?
00:00 <Emo Hobo> mhm
00:00 <WR Tony> Do you need a certain dungeon level or quest?
00:01 <Emo Hobo> no
00:01 <WR Tony> i can follow my friend into the wilds there but the guard won't let me do it alone
00:01 <Emo Hobo> O_o
00:01 <WR Tony> he tells me about a gate in varrock
00:01 <Emo Hobo> weird
00:02 <WR Tony> I am not one of those that think Jagex does not like me.
00:02 -!- Megareader has joined Special:Chat
00:02 <WR Tony> But i might just be having one of those days!
00:02 <Megareader> anyone know a fast, cheap way to train crafting, i realize i will lose money pretty much no matter what, but i can afford to lose like 3M, not 70M however :p
00:02 <Casting Fishes^^> [[Crafting training]] 
00:02 <Casting Fishes^^> look there
00:02 <Casting Fishes^^> bbl caek irl time
00:03 <WR Tony> Gold bars used to buy for half the price Gold Necklace sells for.
00:05 <Cåm> [[MediaWiki:Chat.js]]]
00:06 <Megareader> i think ill mak tiaras or gold amulets
00:06 <Megareader> thanks guys :D
00:06 -!- Megareader has left Special:Chat.
00:09 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
00:09 <Exi-Gents> hmm
00:09 <Exi-Gents> thank god I could get back on
00:09 <Exi-Gents> my chat was bugged out earlier
00:12 <Sum1 0 o> small lamp (cook) double spin ticket emerald and 3 logs
00:13 <Exi-Gents> hmm
00:13 <Exi-Gents> i got 2 spin tickets and 4 50 gps
00:13 <Exi-Gents> yesterday
00:15 <Casting Fishes^^> Lol
00:15 <Casting Fishes^^> I gave someone a caek
00:15 <Casting Fishes^^> and his name is "Chili fritos" which is chili fries in spanish
00:15 <Exi-Gents> that's ok, med lamp and 50 gp today
00:16 <Exi-Gents> casting
00:16 <Casting Fishes^^> and i gave him a caek and im like "El postre de vainilla" :D
00:16 <Casting Fishes^^> wut
00:16 <Exi-Gents> *sigh* nvm
00:16 <Exi-Gents> you're in spanish 1 right?
00:16 <Emo Hobo> fritos...
00:16 -!- SovietHero has joined Special:Chat
00:17 <Emo Hobo> isnt fries..
00:17 <Emo Hobo> its chips..
00:17 <Emo Hobo> fries is papas fritas..
00:17 <Exi-Gents> yes
00:17 <Exi-Gents> kinda
00:17 <Emo Hobo> thats wht it is
00:17 -!- WR Tony has left Special:Chat.
00:17 <Exi-Gents> it doesn't technically mean either
00:17 <Casting Fishes^^> I know but..
00:17 <Emo Hobo> i took spanish 1
00:17 <Casting Fishes^^> >.> 
00:17 <Casting Fishes^^> yeah
00:17 <Exi-Gents> but rather, both
00:17 <Emo Hobo> well
00:17 <Emo Hobo> fritos is a chip brand
00:17 <Emo Hobo> is what i mean
00:17 <Exi-Gents> papas fritas
00:17 <Exi-Gents> are fries
00:18 <Emo Hobo> u must feel really dumb now lol
00:18 <Emo Hobo> yes exi
00:18 <Emo Hobo> which is what i said
00:18 <Matthew2602> brb
00:18 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:18 <Exi-Gents> well, papas fritas translated directly is potato chips
00:18 <Exi-Gents> but is assumed to be fries
00:18 <Emo Hobo> which is wrong
00:19 <Emo Hobo> where did u translate it?
00:19 <Exi-Gents> papas=potatos
00:19 <Emo Hobo> mhm
00:19 <Exi-Gents> fritas=chips
00:19 <Exi-Gents> think about it...
00:19 <Emo Hobo> lol
00:19 <Emo Hobo> but thing is
00:20 <Emo Hobo> in spanish 
00:20 <Emo Hobo> u could have say 2 diff words that mean diff things
00:20 <Emo Hobo> but when u combine em they can mean something else
00:20 <Exi-Gents> just what I said -_-
00:20 <Exi-Gents> "assumed to be"
00:21 -!- Danje Solomon has left Special:Chat.
00:22 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:22 <Casting Fishes^^> (qc) Chili Fritos 's combat level is 126; Attack: 96, Defence: 82, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 94, Prayer: 70, Magic: 99, Summoning: 70.
00:22 <Casting Fishes^^> :D
00:22 <Exi-Gents> (qc) My combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
00:23 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
00:24 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
00:25 <AnselaJonla> Yo
00:26 <Casting Fishes^^> hai
00:26 -!- W65sRambo has left Special:Chat.
00:27 <SovietHero> Casting Fishes^^?
00:28 <Illuminance> unlocked 500 songs :)
00:28 <SovietHero> yay
00:28 <SovietHero> mine is the sea shanty series
00:28 <SovietHero> *my fav
00:29 <KPA Soldier2027> I forgot I have good news for you all^^
00:29 <SovietHero> Ok
00:29 <SovietHero> GO ahead
00:30 <KPA Soldier2027> I adopted a daughter today I'm a mother^^
00:30 <SovietHero> rly?
00:30 <Sum1 0 o> :o
00:31 <KPA Soldier2027> yes really^^
00:31 <SovietHero> wow
00:31 <Sum1 0 o> What's her name?
00:31 <AnselaJonla> Gratz
00:31 <AnselaJonla>
00:31 <KPA Soldier2027> her name is Susan she's from America
00:31 <SovietHero> ok
00:32 <SovietHero> Ansela wtf
00:33 <Casting Fishes^^> grats kpa :D
00:33 <Emo Hobo> whats America?
00:34 <SovietHero> (facepalm)
00:34 <Emo Hobo> ;P
00:34 <Emo Hobo> am i the only american in here btw?
00:34 <Emo Hobo> jw
00:34 <AnselaJonla> - this just too cute
00:34  * Emo Hobo gives Ansela a "Special Hug"
00:34 <Matthew2602> loldogs, lol
00:34 <SovietHero> lol
00:35 <Casting Fishes^^> I'm an american >.>
00:35 <Casting Fishes^^> Exi-Gents is an american.
00:35 <Casting Fishes^^> Lolol
00:35 <Casting Fishes^^> So I think
00:35 <Casting Fishes^^> :D
00:35 <Exi-Gents> no comprendo
00:35 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
00:35 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
00:35 <Casting Fishes^^> lol
00:35 <Exi-Gents> soy mexicano
00:35 <Emo Hobo> feesh ur americano!?
00:35 <Emo Hobo> amg!
00:35 <Casting Fishes^^> ;) 
00:35 <Exi-Gents> yes she is emo
00:35 <Emo Hobo> i always thought u were british
00:35 <Casting Fishes^^> lol
00:35 <Exi-Gents> ik her irl
00:35 <Emo Hobo> where u from!?
00:35 <Casting Fishes^^> Maine.
00:35 <Exi-Gents> we live in Maine
00:35 <Emo Hobo> ew...
00:35 <Emo Hobo> nowhere near me..
00:35 <Exi-Gents> good
00:35 <Exi-Gents> >.>
00:36 <Emo Hobo> O_o
00:36 <Casting Fishes^^> :D
00:36 <Casting Fishes^^> ^
00:36 <Emo Hobo> i once met a guy form rs
00:36 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:36 <Emo Hobo> who lived a block away from me
00:36 <Matthew2602> hai navi dtm
00:36 <Dtm142> Hai pony fb-user Matthew
00:36 <Dtm142> (H)
00:36 <Matthew2602> :/
00:37  * Matthew2602 cries
00:37 <Emo Hobo> wtf...
00:37 <Emo Hobo> can it not be nighttime in superflat on minecraft?
00:37 <Dtm142> Even via preferences?
00:37 <Emo Hobo> cuz i been playin for 10 min still no nighttime
00:37 <Casting Fishes^^> call taht ew? :p
00:37 <Matthew2602> It can be emo
00:38 <AnselaJonla> "Saint Bernards were bred as hunting, search and rescue, and watch dogs. In the meantime, it serves as a floor warmer and the perfect multiuse toy for small children."
00:38 <SovietHero> lol
00:38 <Matthew2602> yeah dtm
00:38 <Matthew2602> When you disconnect from fb, which I did a year ago, it doesn't remove it
00:38 <Emo Hobo> nighttime is startin :DD
00:39 <Casting Fishes^^> I want to kill
00:39 <Dtm142> Lol
00:39 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
00:39 <Casting Fishes^^> Autotypers
00:39 <Matthew2602> It's not that exciting
00:39 <Matthew2602> If you're in survival, you're screwed, and if you're in creative, the darkness is a burden :/
00:39 <Matthew2602> Hey Idk
00:40 <Matthew2602> You aren't in survival are you? o_O
00:41 <Casting Fishes^^> Mk
00:41 <Casting Fishes^^> For one, I really wish Jagex didn't give a free 14 day membership
00:41 <Casting Fishes^^> because i'm getting spammed with like 14 autotypers
00:41 <Exi-Gents> god I hate rwt advertisers
00:42 <Exi-Gents> w1 is plagued with those
00:42 <SovietHero> cast how did u get free 14 day memb?
00:42 -!- Illuminance has left Special:Chat.
00:42 <AnselaJonla> Feeshie, watch that vid I linked and you'll not be mad any more
00:42 <AnselaJonla> Every new account gets a fortnight free mems
00:42 <SovietHero> oh
00:42 <Dtm142> !!!
00:42 <Dtm142> WHAT?!??!
00:42 <SovietHero> damn.
00:43 <TyA> hai dtm
00:43 <Dtm142> Hi
00:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:44 <Cåm> Ty, do you know if the chat header (^dat thing up there) requires anything other than what's in the Chat.js
00:45 <Matthew2602> Don't think so cam
00:45 <Cåm> hrm
00:45 <Cåm> Then why won't it work...
00:46 <TyA> It needs to be loaded
00:46 <TyA> The chat.js doesn't load on its own
00:47 <Matthew2602> doesn't it?
00:47 <Matthew2602> That's a bummer
00:47 <Cåm> It goes through Chat.js/load.js doesn't it?
00:48 <Sum1 0 o> Dtm142, they don't give you a code for a 14 day membership
00:49 <TyA> And that doesn't load on its own
00:49 <Sum1 0 o> it's already on the account
00:49 <TyA> I'll find you the message
00:49 <Casting Fishes^^> [[Chilli con carne]]
00:50 <TyA> [[MediaWiki:Chat-edit-count]]
00:50 <TyA> That makes it load the Chat.js/load.js which causes it to load all the .js and .css files
00:50 <Cåm> oh
00:50 <Cåm> ic
00:50 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
00:51 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
00:54 <AnselaJonla> For Emo and all the other kitten lovers:
00:55 <Cåm> Yay it's working now :)
00:55 <SovietHero> aww
00:56 <Exi-Gents>
00:56 <Exi-Gents> ???
00:56 <Matthew2602> is a url shorten-er built into youtube 
00:57 <Exi-Gents> oh
00:57 <Exi-Gents> I learn something new every day
00:58 <Matthew2602><the things that are after watch?v=>
00:58 <Matthew2602> in the url of the video, that is
00:58 <Casting Fishes^^> Omggg ansela
00:58 <Casting Fishes^^> that was teh most addorable thing eavar
00:59 <Casting Fishes^^> Wl;kjfd;ls
00:59 <Exi-Gents> I'm a dog guy
00:59 <Exi-Gents> =/
01:00 <Casting Fishes^^> look at its face
01:00 <Casting Fishes^^> :c
01:01 <Casting Fishes^^> that's my stupid dog >.> 
01:01 <SovietHero> xD
01:01 <SovietHero> *Kicks Feesh in rib cage for having a stupid dog*
01:02 -!- Z! has joined Special:Chat
01:02 <Z!> Heya :P
01:02 <SovietHero> hai
01:02 <Exi-Gents> hmm
01:02 <Exi-Gents> i got pics my my fogs
01:02 <AnselaJonla> - rofl
01:02 <Matthew2602> hi z
01:02 <Z!> What is this Wiki about :)
01:02 <SovietHero> lol
01:03 <SovietHero> @bansela
01:03 <SovietHero> *ansela
01:03 <Exi-Gents> dogs*
01:03 <Exi-Gents> hey dakota
01:03 <SovietHero> Runescape
01:03 <Z!> I love dogs!
01:03 <Exi-Gents>
01:03 <Exi-Gents> my dogs irl
01:04 <Exi-Gents> Mocha is the black one, Bandits is the whiter one with black spots
01:04 <Exi-Gents> bandit*
01:04 <Emo Hobo> my dog is cuter.
01:04 <Exi-Gents> shhh
01:04 <Z!> Wow
01:04 <Z!> This Wiki is SOOO cool!!!
01:04 <AnselaJonla> Setters?
01:04 <Emo Hobo> Z
01:05 <Exi-Gents> ?
01:05 <Emo Hobo> this wiki isn't "Cool"
01:05 <Emo Hobo> its ubertastic. I make it even better.
01:05 <Exi-Gents> ansela, were you asking me that?
01:05 <Emo Hobo> and ansela just gives it that like
01:05 <Emo Hobo> epicness
01:05 <Matthew2602> This wiki is awesomesauce
01:05 <Exi-Gents> *sigh*
01:05 <Z!> Oh
01:05 <Matthew2602> Even more awesome than the cod wiki
01:05 <Matthew2602> ^_^
01:05 <Emo Hobo> L
01:05 <Z!> Fine this Wiki is uncool
01:05 <Emo Hobo> oh snap
01:05 <Matthew2602> :c
01:05 <Emo Hobo> he went there
01:06 <Emo Hobo> You know what i do to people who do that?
01:06 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
01:06 <Emo Hobo> I eat them.
01:06 <Emo Hobo> Wow.
01:06 <Matthew2602> don't eat me please
01:06 <Emo Hobo> i was just startin 2 pm Rc
01:06 <Exi-Gents> if anyone was wondering, my dogs are German Short-Haired Pointers
01:06 <Emo Hobo> and he logged just as i started typin
01:06 <Matthew2602> or i will be forced to defend myself with my banhammer
01:06 <Z!> My dogs are Patterdales
01:06  * Casting Fishes^^ huggles mattchew
01:06 <Casting Fishes^^> you're my favorite pony
01:06 <Z!> I have 6 of them :)
01:06 <Casting Fishes^^> :D
01:06  * Emo Hobo huggles feesh 
01:06 <Matthew2602> =D
01:06 <Z!> Oh great
01:06 <Emo Hobo> what!
01:07 <Z!> It's one of these Wiki's that focus on only the users that are freinds with others.
01:07 <Exi-Gents> ?
01:07 <Z!> It's like iCarly Wiki
01:07 <Matthew2602> Who said that? ~.^
01:07 <Exi-Gents> er
01:07 <AnselaJonla> Nice
01:07 -!- Z! has left Special:Chat.
01:07 <Exi-Gents> if you use iCarly wiki
01:07 <AnselaJonla> I have a Rottie-cross right now, Z!
01:07 <Matthew2602> i remember iCarly
01:07 <Exi-Gents> you must be a 12 year old girl
01:07 <Matthew2602> It was a good show
01:07 -!- Z! has joined Special:Chat
01:07 <Emo Hobo> L
01:07 <Matthew2602> or was at the beginning
01:07 <Emo Hobo> it was
01:07 <Emo Hobo> :P
01:08 <Exi-Gents> *sigh*
01:08 <Matthew2602> it went downhill the later it ran
01:08 <Exi-Gents> my suspicions were confirmed
01:08 <AnselaJonla> - my Dog
01:08 <Exi-Gents> most of you are 12
01:08 <TyA> Prove it Exi <3
01:08 <Exi-Gents> ansela
01:08 <Exi-Gents> your room is messy
01:08 <AnselaJonla> Yes, I know
01:08 <Exi-Gents> very messy
01:09 <Exi-Gents> =D
01:09 <AnselaJonla> The problem with my dog sleeping on my bed all day is that I have nowhere to put stuff while tidying up
01:09 <SovietHero> lol
01:09 <AnselaJonla> So my room doesn't get tidied
01:09 <Z!> My dog looks like this:,r:8,s:0,i:153&tx=129&ty=16
01:09 <Exi-Gents> *sigh*
01:09 <Matthew2602> Nice dog :o
01:09 <TyA> Z!: you could've used
01:09 <Exi-Gents> click full image
01:09 <Exi-Gents> then post that
01:09 <TyA> It's a much shorter link ;)
01:10 <Matthew2602> Or you could just use ;)
01:10 <Emo Hobo> or you could just bring me your dog
01:10 <Emo Hobo> so i can eat it
01:10  * Matthew2602 gets his 'PETA' banhammer out
01:10 <Z!> Oh I'm sorry TyA.
01:11 <Z!> Am I banned?
01:11 <Z!> >.>
01:11 <AnselaJonla> My brother is thinking of getting a Staffie pup
01:11 <AnselaJonla> No
01:12 <Emo Hobo> and mathew
01:12 <TyA> If you were banned, you'd be banned :P
01:12 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
01:12 <Emo Hobo> PETA = People Eating Tasty Aminals
01:12 <Z!> It says I am blocked on my profile
01:12 <TyA> Hai Kangaroo
01:12 <Kangaroopower> hai
01:12 <TyA> No it doesn't
01:13 <Matthew2602> Peta is a crazy organisation imo
01:13 <Z!> On my PC it does
01:13 <Emo Hobo> well
01:13 <TyA> Your PC is wrong
01:13 <Z!> I'll take a screenshot if you want
01:13 <Emo Hobo> that means 1 of 2 things
01:13 <Kangaroopower> ok
01:13 <Emo Hobo> either ur pc sucks
01:13 <Emo Hobo> or u ate a corn dog
01:13 <Matthew2602> speaking of peta being crazy, I wonder when is coming >_<
01:13 <Z!> Nvr mind
01:14 <Z!> I was just...seeing things 0.o
01:14 <TyA> wow
01:14 <Z!> JK I was just joking :P
01:14 <Kangaroopower> ok....
01:15 <TyA> Kangaroo: I left you a message on central
01:15 <Casting Fishes^^> so awkward..
01:16 <SovietHero> *Throws knives*
01:16 <Casting Fishes^^> my friend told me to join that clan as a guest.. so i did.. this is what happened..
01:17 <SovietHero>
01:17 -!- Z! has left Special:Chat.
01:17 <Cåm> [[Special:MyPage/chat.js]]
01:17 <SovietHero> mai fav song
01:17 <SovietHero> What Cam?
01:18 <Cåm> it's a link
01:18 -!- Z! has joined Special:Chat
01:18 <SovietHero> uh huh
01:18 <Kangaroopower> tya ;)
01:18 -!- Smithing has joined Special:Chat
01:18 <TyA> Kangaroo
01:18 <TyA> Smithy! :[[]]D
01:18 <SovietHero> Salutations, Smithing!
01:18 <Matthew2602> SMITHY
01:18 <Smithing> Yo
01:18 <Z!> Yo xD
01:19 <SovietHero> *Throws $100 bills into the air in nightclub*
01:19 <SovietHero> PARTY!
01:19 <Kangaroopower> oh
01:19 <Kangaroopower> thats how eval works
01:19  * Smithing jumps to attain the bills
01:19 <Kangaroopower> @TyA clear cache
01:19 <SovietHero> *Break dances*
01:19 <Kangaroopower> findreplace updated 
01:20 <TyA> Clearing...
01:20 -!- Z! has left Special:Chat.
01:20 -!- Z! has joined Special:Chat
01:20 <TyA> Cleared!
01:20 <SovietHero> *Spin 360 degrees on the floor*
01:20 <Kangaroopower> so if i place
01:21 <Emo Hobo> I love every one of you
01:21 <Kangaroopower> too many messages at once
01:21 <Kangaroopower> you guys can ban me
01:21 <Emo Hobo> except every one of you.
01:21 <Kangaroopower> through a script joey made
01:21 <Cåm> yup
01:21 <Kangaroopower> right?
01:21 <Kangaroopower> cool
01:21 <Emo Hobo> si senorita
01:21 <Matthew2602> what
01:21 <SovietHero> lol emo
01:21 <Cåm> well, not ban you
01:21 <Kangaroopower> can I try it to see what happens :) :P
01:21 <Emo Hobo> no.
01:21 <Cåm> It disconnects you
01:21 <Emo Hobo> if you do
01:21 <Cåm> try it
01:21  * Matthew2602 flails his banhammer around
01:21 <Emo Hobo> im having Ansela do things to you
01:21 <SovietHero> lol
01:21 <Emo Hobo> or Matt
01:21 <Matthew2602> WUT
01:21 <Emo Hobo> idk
01:21 <Z!> G2G
01:21 <Emo Hobo> kdi
01:22 <Kangaroopower> ok 
01:22 <Emo Hobo> dki
01:22 <AnselaJonla> Cya
01:22 <Matthew2602> asdfghjkl;'
01:22 <SovietHero> *Jumps into the air and does a backflip*
01:22  * Kangaroopower will for some reason try it
01:22  * Emo Hobo kicks Soviet to the ground
01:22 <Z!> No goodbyes
01:22 <SovietHero> *Does the spongebob*
01:22 <Emo Hobo> bai
01:22 <Emo Hobo> baiiiii
01:22 <Emo Hobo> BAI
01:22 <SovietHero> bai
01:22 <Z!> Expected
01:22 <Kangaroopower> test
01:22 <Kangaroopower> test
01:22 <Kangaroopower> test
01:22 <Kangaroopower> test
01:22 <Smithing> (pce) Bye
01:22 <Kangaroopower> test
01:22 <Kangaroopower> aww smithing
01:22 <Cåm> ....
01:22 <Kangaroopower> i was nearly there
01:22 <Emo Hobo> ahahaha
01:22 <Z!> Yes,
01:22 <Z!> it was a test
01:22 <Matthew2602> I believe it is called "The Sponge" soviet
01:22 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
01:22 <Cåm> sigh
01:22 <Kangaroopower> whatever
01:22 <Emo Hobo> kang
01:22 <Emo Hobo> no spam
01:22 <Emo Hobo> or i et you.
01:22  * Kangaroopower is too bored to try it 
01:22 <Emo Hobo> eat*
01:22 <Cåm> can't even trigger the script properly ;)
01:22 <Emo Hobo> good girl
01:23 <Emo Hobo> rofl cam
01:23 <Cåm> observer - 
01:23 <Cåm> i
01:23 <Cåm> i
01:23 <Cåm> i
01:23 <Cåm> i
01:23  * Kangaroopower is inedible
01:23 <Cåm> i
01:23 <Cåm> ##Automated message: Ratelimit passed. If necessary, click [[Special:UserRights/Cåm|here]] to ban me from the chat.
01:23 <SovietHero> No the spongebob dance matt
01:23 <Kangaroopower> and is a boy
01:23 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:23 <Matthew2602> whatever ;)
01:23 -!- Cåm has joined Special:Chat
01:23 <Emo Hobo> L
01:23 -!- SovietHero has left Special:Chat.
01:23 <Cåm> there you go :D
01:23 <Jonahgandy> First one to tell me what this line is from gets 10m on runescape "i like ike" its a movie and begins with the letter i
01:23  * Kangaroopower could activate the script if I wanted to :P
01:23 <Emo Hobo> I like ike?
01:23 <Emo Hobo> am i right!?
01:24 <Cåm> I've never seen anyone actually trigger it before now
01:24 <Z!> ##Automated message: Ratelimit passed. If necessary, click here to ban me from the chat.
01:24 <Jonahgandy> Yes thats the line, what movie is it from?
01:24 <Cåm> forgot the link
01:24 <Kangaroopower> no movie
01:24 <Emo Hobo> the movie is I like ike
01:24 <Kangaroopower> dwight d eisnehowers campaign
01:24 <Jonahgandy> Nope. 
01:24 <Kangaroopower> the US WWII general and president
01:24 <Z!> Do you guys kb people upon request
01:24 <Cåm> if the request is valid
01:24 <Emo Hobo> every1 ban Z!
01:24 <Jonahgandy> The movie title begins with an i 
01:24 <Emo Hobo> just cuz i asked u 2
01:24 <Cåm> and they've broken a rule, maybe
01:24 <Kangaroopower> ask Ty
01:25 <Cåm> we don;t kick for teh lulz
01:25 <Matthew2602> Well, if you want to be banned...
01:25 <Kangaroopower> @Emo
01:25 <Emo Hobo> oohh
01:25 <Emo Hobo> indiana jones
01:25 <Jonahgandy> Alright.... Who wants a other clue?
01:25 <Matthew2602> But why would you want to? :|
01:25 <Kangaroopower> to test something
01:25 <Kangaroopower> idk
01:25 <Jonahgandy> Emo!!!!!!! 
01:25 <Emo Hobo> :DD
01:25 <Jonahgandy> How did you know that?
01:25 <Kangaroopower> I could probably improve rate limit for u guys
01:25 <Kangaroopower> if you want
01:25 <Emo Hobo> i was thinking of I movies
01:25 <Kangaroopower> by making it ajax
01:25 <Emo Hobo> and i've seen all the Indy movies
01:25 <Z!> No,
01:25 <Z!> I was just asking
01:25 <Jonahgandy> lolololollololololol.
01:25 <Emo Hobo> lol
01:25 <Matthew2602> wut
01:25 <Emo Hobo> 10m pl0x
01:25 <Matthew2602> wuts so funny
01:25 <Exi-Gents> brb
01:25 <Jonahgandy> Now tell me, what movie is it from, 1-2-3-4b
01:26 <Cåm> I'd leave a message for Joey Kangaroo. None of us understand how it works ;)
01:26 <Kangaroopower> ok
01:26 <Kangaroopower> works for me
01:26 <Emo Hobo> Raiders
01:26 <Emo Hobo> :P
01:26 <Kangaroopower> i can explain it if you want :P
01:26 <Cåm> [[User:Joeytje50]]
01:26 <Jonahgandy> Ll, im sorry ithas
01:26 <Emo Hobo> its from Raiders of the Lost Ark
01:26 <Jonahgandy> Tgat is wrong, its from the crystal skull, the worst one 
01:27 <Cåm> I had to ask how to make links in js, I have no hope :D
01:27 <Z!> ;aslkdjfghbnmv,cx.z/tyruieowpq....
01:27 <Emo Hobo> oh dangit i always get those 2 confused
01:27 <Emo Hobo> whichever #4 is
01:27 <Jonahgandy> Here is your 10m, accept the trade aight?
01:27 <TyA> Don't do that Z
01:27 <Jonahgandy> accept it?
01:27 <Emo Hobo> ofc
01:27 <Emo Hobo> 10m pl0x
01:27 <Kangaroopower> links is html cam
01:27 <Jonahgandy> there you go
01:27 <Kangaroopower> you just messed up the variables :)
01:27 <Emo Hobo> i say if he dont actuallygive 10m
01:27 <Emo Hobo> we kick him for hard trolling
01:27 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
01:28 <Emo Hobo> btu thats jsut me
01:28 <Kangaroopower> actually you could do it from the my tool bar
01:28 <Jonahgandy> 10 monkeys
01:28 <Emo Hobo> >.>
01:28 <Jonahgandy> 10m
01:28 <Cåm> It all works now anyway
01:28  * Emo Hobo glares at ansela to kill jonah
01:28 <Jonahgandy> 10m=10monkets
01:28 <Cåm> Even if it is an eyesore
01:28 -!- Z! has left Special:Chat.
01:28 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:28 <Coelacanth0794> ello
01:29 <Jonahgandy> Jonah gobbles down some (cake) 
01:29 <Jonahgandy> B4 he gets banned
01:29 <Matthew2602> hey nubby coel fish
01:29 <Matthew2602> Don't troll people, kay? :)
01:29 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:29 <Thorvald II> guys I need help with a possible bug
01:29 <Jonahgandy> GOBBLES HARDER THAN EVER AT THE (cake) b4 getting banned
01:29 <Emo Hobo> orly?
01:29 <Kangaroopower> ok
01:30 <Jonahgandy> Kk i can help with it
01:30 <TyA> Stop that Jonah
01:30 <TyA> What is it Thorvald? 
01:30 <Jonahgandy> Im done
01:30 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:30 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
01:30 <Matthew2602> I read that as "guys I need help with a possible hug"
01:30 <Matthew2602> I was like wut
01:30 <Emo Hobo> lol 
01:30 <Emo Hobo> he left
01:30 <Jonahgandy> Lol
01:31 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:31 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
01:31 <Kangaroopower> hi
01:31 <Coelacanth0794> Matthew2602
01:31 <Coelacanth0794> hey nubby coel fish
01:31 <Coelacanth0794> Don't troll people, kay?  :)
01:31 <Thorvald II> I didn't leave
01:31 <Coelacanth0794> -but i wannanaaaa
01:31 <Ryan PM>
01:31 <Thorvald II> I typed up the problem, and one of it went through
01:31 <Kangaroopower> Ryan PM, anything coming up in chat?
01:31 <Ryan PM> I am disappoint 
01:31 -!- Hofmic has joined Special:Chat
01:31 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:31 <Emo Hobo> OMG
01:31 <Emo Hobo> ITS HOF
01:31 -!- Monroe the sniper has joined Special:Chat
01:31 <Matthew2602> amg now all the awesome people are here
01:32 <Kangaroopower> *trac not chat
01:32 <Coelacanth0794> cart is trac backwards
01:32 <Ryan PM> haven't kept up with it this past month
01:32 <Coelacanth0794> tru fax
01:32 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
01:32 <Ryan PM> been busy finishing coursework
01:32 <TyA> That must mean they're carting the code around :O!
01:32 <Kangaroopower> oh
01:32 <Coelacanth0794>
01:32 <Matthew2602> I never understood wikia trac
01:32 <Kangaroopower> its mostly php
01:33 <Ryan PM> how do you not understand it?
01:33 <Matthew2602> I was like "Kay, here's some code. Now what?"
01:33 <Kangaroopower> complain
01:33 <Kangaroopower> because we dont want that code :P
01:33 <TyA> It seems more like "I don't understand the code"
01:33 <Ryan PM> not everything that makes the Oasis skin work is in there
01:33 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:33 <Coelacanth0794>
01:33 <Ryan PM> they don't keep everything on TRAC/SVN
01:33 <Matthew2602> I don't care for wikia's meddling with their code base :)
01:33 <Kangaroopower> wheres the rest?
01:33 <Thorvald II> ok lets try again
01:33 <TyA> That's awfully rude of them
01:33 <Ryan PM> in a private datacenter
01:33 <Kangaroopower> what does that have?
01:34 <Matthew2602> aliens
01:34 <Ryan PM> mostly SQL tables
01:34 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:34 <Hofmic> Presumably top secret rocket plans
01:34 -!- Every day every night has joined Special:Chat
01:34 <Every day every night> Hii
01:34 <Kangaroopower> oh
01:34 <Matthew2602> hey
01:34 <Kangaroopower> its wikiaX
01:34 <Matthew2602> yup
01:34 <Hofmic> hi Every day every night
01:34 <Kangaroopower> like google X
01:34 <Coelacanth0794>
01:34 <Coelacanth0794> seems legit
01:34 <Ryan PM> google x?
01:34 <Kangaroopower> google it
01:34 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:34 <Kangaroopower> its a top secret google place thing
01:34 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:34 <Matthew2602> google x is their "amg innovation yay" lab iirc
01:35 <Kangaroopower> its googles steve jobs wannabe place
01:35 <Thorvald II> guys, why is my nephew cutting willows with a bronze hatchet when he's wielding a rune?
01:35 <Kangaroopower> @Ryan what are sql tables?
01:35 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:35 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
01:35 <Coelacanth0794>
01:35 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:35 <Hofmic> Kanga, tables for SQL databases
01:36 <Hofmic> Literally a table. Like an array.
01:36 <Kangaroopower> what do they do?
01:36 <TyA> Store data
01:36 <Hofmic> Exactly what a table does: Store data
01:36 <Matthew2602> ryan,
01:36 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:36 <Coelacanth0794> a rippling six pack
01:36 <Ryan PM> I'm not referring to the sensitive data, more like the data that creates the arrays to run special pages, etc.
01:36 <Ryan PM> ic
01:36 <Thorvald II> guys, why is my nephew cutting willows with a bronze hatchet when he's wielding a rune?
01:37 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:37 <Cåm> Thorvald II - either his woodcutting level is less than 41 or it's a glitch
01:37 <Kangaroopower> wikia uses flash in chat...
01:37 <Sum1 0 o> because he doesn't have 41 (wc)
01:37 <Ryan PM> no..?
01:37 <Matthew2602> chat uses flash?
01:37 <Ryan PM> it's all Node based.
01:37 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:38 <Ryan PM> unless you're playing around with a chat on the dev wikis...
01:38 <Coelacanth0794>
01:38 <Ryan PM> file not found
01:38 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:38 <TyA> Coel: You're failin us!
01:39 <Matthew2602> coel dun [email protected]
01:39 <Coelacanth0794> what why?
01:39 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:39 <Ryan PM> your link goes nowhere
01:39 <Coelacanth0794> wath
01:39 <Ryan PM> stop pressing escape
01:40 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:40 <Coelacanth0794> hows this then
01:40 <Ryan PM> -.-
01:40 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:40 <Ryan PM> whatever you're doing Thor, please stop
01:41 <Ryan PM> big cat.
01:41 <Kangaroopower> oops I was off- I lloked around in trac and there was an swf file
01:41 <Hofmic> Long legs.
01:41 <Kangaroopower> ill find it for you
01:41 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:41 <Kangaroopower>
01:42 <Hofmic> Stupid wikia. Y u no let us upload new Wiki-wordmark.png file without the dumb theme editor? Kill Wikia.
01:42 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:42 <Cåm> Thorvald, you're join/quitting. Can you check your connection?
01:42 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:43 <TyA> You can't  Hofmic? 
01:43 <Hofmic> Nope. Just gives a red error message telling you to use the theme designer
01:43 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:44 <Hofmic> A pity, really. At least I can get around using a background image without the darned theme designer...
01:44 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:44 <TyA> You could do it the old fashion way, with css
01:44 <Hofmic> Not suitably for the logo.
01:45 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
01:45 <Matthew2602> I've got a custom logo in my css
01:45 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:45 <Hairrazerrr> Hai :-D
01:45 <Smithing> Hey
01:45 <Hairrazerrr> Made by me [email protected]@
01:45 <Hofmic> Technically, we could blank the image and use a background image...
01:45 <Matthew2602> ya
01:45 <Cåm> Thorvald - check your connection please
01:45 <Hairrazerrr> Well, it used to be at least 
01:45 -!- Fancy157 has joined Special:Chat
01:45 <Matthew2602> btw hair
01:46 <Hairrazerrr> Yeah?
01:46 <Fancy157> were can i find needles for the tea 
01:46 <Matthew2602> I'm rewriting my css from scratch so that I don't have to say you were an author, kay? :-D
01:46 <Hairrazerrr> (crying)
01:46 <Matthew2602> I'm sowee :c
01:46  * Hofmic huggles Hairrazerrr
01:46 <Hairrazerrr> /* Hairrazerrr was my inspiration to start css */
01:46 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:46 <Fancy157> were can i find needles for the tea
01:46 <Hofmic> /* CSS should support a single line comment method, like //
01:47 <Hofmic> */
01:47 <Matthew2602> uhm
01:47 <Matthew2602> can't you find them in edgeville somewhere
01:47 <Fancy157> idk i need it for a quest
01:47 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
01:47 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
01:47 <Matthew2602> they're right south of the bank i think
01:47 <Hofmic> Did you try the quest page?
01:47 <Hairrazerrr> There we go :-D
01:47 <Fancy157> yeah
01:48 -!- Thorvald II has joined Special:Chat
01:48 <Fancy157> i need neddle tea but dont tell me were to find 'e,
01:48 <Fancy157> 'em
01:48 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
01:48 <Hofmic> Click the green "nettles" ;)
01:48 <Ryan PM> don't think it's for flash
01:48 -!- Thorvald II has left Special:Chat.
01:48 -!- Monroe the sniper has left Special:Chat.
01:48 <Hofmic> [[Nettles]]
01:48 <Ryan PM> at bottom
01:48 <Ryan PM> at least not where we would see it
01:48 -!- Fancy157 has left Special:Chat.
01:49 <Ryan PM> think it's server side
01:49 <Hairrazerrr> [[Special:Contact]] *goes to ask wikia a question*
01:49 <Matthew2602> what kind of question
01:49 <Hairrazerrr> Suggestion for chat :3
01:49 <Hairrazerrr> Ty knows :)
01:50 <Matthew2602> :/
01:50 -!- SovietHero has joined Special:Chat
01:50 <Hairrazerrr> Hello Blip :-D
01:51 <Vulpes Twigy> Blarg, I still hate the normal emotes.
01:52 <Hofmic> Hmm?
01:52 <Hairrazerrr> :) :( :-D  Twigy doesn't like those
01:52 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
01:52 <TyA> Then make new ones
01:52 <Hairrazerrr> (cabbage) He's okay with this though, as it is abnormal 
01:52 <Vulpes Twigy> I'm a chat modddd
01:53 <Hairrazerrr> Orly
01:53 <Matthew2602> [[Template:Wow|This is the best emote of all time]]
01:53 <Vulpes Twigy> And I don't think people would like the amount of memes I would add.
01:53 <Hofmic> *look of aghast horror*
01:53 <SovietHero> lol
01:54 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
01:54 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
01:54 <Matthew2602> i should probably go eat something
01:55 <Hofmic> Preferably food.
01:55 <Matthew2602> yeah
01:55 <Matthew2602> or smithing
01:55 <Matthew2602> either or
01:55 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
01:55 <Matthew2602> anyways bbl
01:55 <Exi-Gents> hmm
01:55 <Hairrazerrr> Bye bye :-D
01:56 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
01:56 <Casting Fishes^^> NUZ
01:56  * Casting Fishes^^ huggles hair
01:56  * Casting Fishes^^ huggles mattchew
01:56 <Casting Fishes^^> @@
01:56 <Hofmic> Smithing could use some more salt...
01:56 <TyA> [[MediaWiki:Emoticons]] [[RS:EMOTE]]
01:57 <SovietHero> Sniff
01:57  * Hairrazerrr thinks Ty is combining those
01:57 <Hairrazerrr> Just my guess
01:57 <TyA> Should I combine all of them?
01:57 <TyA> Or just the good ones? :P
01:58 <Hairrazerrr> Just the good ones, since we did have that thread
01:58 <Hairrazerrr> yew grove thingy*
02:00 <Hofmic> What thread?
02:00 <Casting Fishes^^> do teh kiteh one
02:00 <Hofmic> Also, "yew grove thingy"?
02:00 <Casting Fishes^^> teh catfaec lick one
02:00 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
02:00 <Casting Fishes^^> :D plz
02:00 <TyA> That was my original plan Feeshee
02:01 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
02:01 <Hairrazerrr> -.- Now I have to find it
02:01 <TyA>
02:02 <Hofmic> (wow)
02:02 <Exi-Gents> (cat)
02:02 <Hofmic> Meh. Probably have to purge...
02:02 <Exi-Gents> grrr
02:02 <Exi-Gents> it lied
02:02 <Hairrazerrr> (wow)
02:02 <Exi-Gents> (rock)
02:02 <Exi-Gents> i want rock!
02:02 -!- Hofmic has left Special:Chat.
02:02 <TyA> [[Forum:Take away emoticons]]
02:02 <SovietHero> I want katana!
02:02 <Hairrazerrr> That^
02:03 <SovietHero> (katana)
02:03 <SovietHero> Auspicious
02:03 <SovietHero> plz make one
02:03 <Hairrazerrr> You can ;)
02:03 <SovietHero> :/
02:03 <SovietHero> How?
02:03 -!- Hofmic has joined Special:Chat
02:03 <Exi-Gents> urbancowgurl's signature is epic
02:03 <Hofmic> (wow)
02:03 <Casting Fishes^^> noo:c
02:03 <Casting Fishes^^> keep my caek plz
02:03 <Hofmic> There we go. So tiny, though
02:03 <Hairrazerrr> It looks like you have a projec
02:04 <Casting Fishes^^> zammeh
02:04 <TyA> Feeshee
02:04 <Casting Fishes^^> i will be sad forever if you delete mai caek
02:04 <Casting Fishes^^> so plz dun
02:04 <Hairrazerrr> Exi-Gents, I know how she made it, if you'd like know
02:04 <SovietHero> Feesh
02:04 <SovietHero> FEESH!
02:04 <Hairrazerrr> Well, just like the way I made mine too :/
02:04 <Casting Fishes^^> nuz
02:04 <Exi-Gents> hair
02:04 <SovietHero> (ccake)
02:04 <Casting Fishes^^> i will not be bullied by teh soviet anymoar
02:04 <SovietHero> (cake)
02:04 <Exi-Gents> I'd ask, but I'm perfectly content with mine now
02:04 <SovietHero> Who wants (ccake) ?
02:05 <Exi-Gents> [[User:Exi-Gents]]
02:05 <SovietHero> Or (cake)
02:05 <SovietHero> Nice profile
02:05 <Hofmic> Every modeller's (or texturer's) dream:
02:05 <Hofmic> (And yes, they're all tileable)
02:05 <Hairrazerrr> [[Template:Signatures/Hairrazerrr]] (wow)
02:05 <TyA> o.o
02:05 <Hairrazerrr> O.O
02:05 <Hairrazerrr> wut
02:05 <SovietHero> O.o
02:06 <Hairrazerrr> I thought that'd work too
02:06 <TyA> Caldonia.jpg is tileable?
02:06 <Hofmic> Yes, TyA, but it'll look lousy
02:06 <TyA> lol
02:06 <Hofmic> To be honest, tiling images without manually adding decals of some sort often looks lousy. Too repetitive.
02:07 <Hofmic> 1443 items in folder <3
02:07 <TyA> I think very basic things look neat
02:07 <TyA> As long as they're not meant to be the main focus
02:07 <SovietHero> (ccake)
02:07 <Casting Fishes^^> hairreh
02:07 <Casting Fishes^^> are we teh only ones who are still going by teh famlee tree thing? lul
02:07  * Hairrazerrr thinks so
02:08 <Hofmic> TyA, with a bump map, you could make a very interesting ground texture by tiling the bump map and using a semi-low res diffuse map (aka: the colours)
02:08 <Casting Fishes^^> mk
02:08 <Hofmic> Meh, according to the family tree, I'm an unregistered pyromaniac...
02:08  * Casting Fishes^^ isn't going to get a divorce with hair cuz he too epic
02:08 <Casting Fishes^^> <3
02:08 <Hofmic> ...I'm definitely registered. Good till December.
02:08 <SovietHero> Good Feeshy.
02:09 <SovietHero> *Pats*
02:09 <Hofmic> Divorce is expensive, anyway. And makes Saradomin look at you in that intimidating kind of way.
02:09 <SovietHero> lol
02:09 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
02:09 <SovietHero> He won't let you recharge your prayer points.
02:10 <SovietHero> But Zamorak still might.
02:10 <Hofmic> Welcome back Matthew2602. How was "food"?
02:10 <Ryan PM> don't forget about Zaros.
02:10 <SovietHero> Ok and Zaros
02:10 <Hofmic> But Zamorak is evil (and don't give me any of this "god of chaos" stuff, he's bad to the bone)
02:10 <SovietHero> Well ok Saradomin and Zaros.
02:11 <SovietHero> Zaros was exiled tho.
02:11 <Ryan PM> Zaros is better, he gave us Turmoil
02:11 <Exi-Gents> well, ofc hof
02:11 <Ryan PM> :)
02:11 <Hofmic> Zaros must be a good guy. We help him too much. We're like best buddies.
02:11 <SovietHero> How about Armadyl or Bandos?
02:11 <Ryan PM> only one bandos altar
02:11 <SovietHero> FUCK
02:11 <Hofmic> Language pl0x
02:11 <Hairrazerrr> Watch teh language
02:11 <SovietHero> Sorry.
02:11 <Hairrazerrr> or else (cabbage)
02:11 <Exi-Gents> Saradomin is like God, Zamorak is like Satan, Guthix is like Buddah.
02:11 <Hairrazerrr> o.O
02:11 <SovietHero> lolwut
02:12 <Exi-Gents> ?
02:12 <Matthew2602> hi
02:12 <Hofmic> So, 20 April, anyone gonna do anything for a worthy cause, that day?
02:12 <Matthew2602> i saw the new emotes
02:12 <Exi-Gents> why hof?
02:12 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Saradomin sword]] is 5,058,184 coins.
02:12 <Exi-Gents> what happens then?
02:12 <Matthew2602> (santa)
02:12 <Hofmic>
02:12 <Exi-Gents> oh dear lord
02:12 <Exi-Gents> that dude?
02:12 <Matthew2602> lol, kony2012
02:12 <SovietHero> That asswipe?
02:13 <Hofmic> Again, Soviet, could you tune it down a bit, please?
02:13 <SovietHero> Well it's true.
02:13 <SovietHero> *Sigh* FIne.
02:13 <Exi-Gents> hey hofmic
02:13 <SovietHero> *Fine
02:13 <Exi-Gents> I'd like to know what exactly pledging my support requires of me
02:13 <Exi-Gents> could you explain this to me
02:14 <Hofmic> Grr, nub made player article. *slaps on {{D}}*
02:14 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Saradomin godsword]] is 18,700,000 coins.
02:14 <Matthew2602> too late
02:14 <TyA> Odd how they did that on the national day of silence
02:14 <Hofmic> *decided to try and move*
02:14 <Hofmic> *ninja'd*
02:14 <Exi-Gents> well
02:14 <Exi-Gents> hofmic
02:14 <TyA>
02:14 <Exi-Gents> I'd love to support
02:14 <Hofmic> Why is it odd, TyA?
02:15 <Exi-Gents> but I live in the middle of nowhere
02:15 <Exi-Gents> 35+ minutes away from any town
02:15 <Hofmic> Exi, have you seen the Kony 2012 movie? If not, watch it. Worth the half hour.
02:15 <Hofmic> Or 28 minutes, whatever.
02:15 <Exi-Gents> alright
02:15 <SovietHero> What's the day of silence about?
02:15 <SovietHero> I know the Kony thing.
02:15 <Hofmic> Click the link.
02:15 <SovietHero> I did and didn't get the full info
02:15 -!- KATANAGOD has joined Special:Chat
02:16 <Exi-Gents> dafuq
02:16 <Hairrazerrr> Hello KATANAGOD
02:16 <TyA> KATANAGOD: :D
02:16 <Exi-Gents> if you can't duck it, chuck it
02:16 <KATANAGOD> hey!
02:16 <Exi-Gents> ...
02:16 <KATANAGOD> Everything is so green :o
02:16 <SovietHero> Salutations, KATANAGOD!
02:16 <SovietHero> It's the easter event
02:16 <KATANAGOD> oic
02:16 <Exi-Gents> cya
02:16 <Ryan PM> can't wait for the easter event to be over, want runespan
02:16 <Exi-Gents> tya*
02:16 <Exi-Gents> tya
02:16 <SovietHero> Me too.
02:16 <Exi-Gents> tya!
02:16 <Exi-Gents> ffs
02:16 <TyA> What?
02:16 <Hofmic> Matthew2602, y u no warn player article creator?
02:17 <Exi-Gents> If you can't duck it, chuck it
02:17 <Exi-Gents> that site is asking me to do without duct tape for a day
02:17 <Exi-Gents> >.>
02:17 <Hofmic> That was fast.
02:17 <Matthew2602> I copy-pasted a message I used for someone else a few hours ago and just changed the source code, lol
02:18 <Hofmic> Matthew2602, are you a ninja? :3
02:18 <Exi-Gents> You'd already be dead if he was.
02:18 <Exi-Gents> ^
02:18 <Matthew2602> Nuuu
02:18 <Matthew2602> I is a friendly ninja
02:18 <SovietHero> Cool.
02:18 <Exi-Gents> and an illiterate one, I assume.
02:19 <SovietHero> lolz
02:19  * Hofmic huggles Matchew
02:19 <Matthew2602> nu
02:19 <Matthew2602> i am a friendly educated ninja
02:19 <SovietHero> Good.
02:19  * Matthew2602 huggles hoffy
02:19 <Exi-Gents> "I is"
02:19 <Exi-Gents> ?
02:19 <Ryan PM> TMNT?
02:20 <Matthew2602> Nah Ryan, I'm not an alien
02:20 <Exi-Gents> Teenage Mutant Ninja Turtles!
02:20 <Hairrazerrr> Are you sure?
02:20 <Ryan PM> then TMNP
02:20 <Ryan PM> since you're a brony
02:20 <Matthew2602> :3
02:20 <TyA> :D
02:20 <Exi-Gents> Teenage Mutant Ninja Ponies!
02:21 <Hofmic> Huh? Oh... I thought it was Tin Money Noodle Paparazzi...
02:21 <Matthew2602> Tin money?
02:21 <Hofmic> Chink chink.
02:22 <Matthew2602> I knew my endless mining at the south lummy mine was good for [email protected]
02:22 <Exi-Gents> If each tin is worth 1 gp
02:22 <Exi-Gents> uhhh
02:22 <Exi-Gents> then Idk about that
02:23 <Hofmic> Endless mining = endless money. Sounds good to me.
02:23 <Ryan PM> nope.
02:23 <Hofmic> Forever is a long time.
02:23 <Exi-Gents> Endless begging also=endless money
02:23 <Ryan PM> that's called carpal tunnel
02:23 -!- Daroyalkingg has left Special:Chat.
02:23 <TyA> ah who needs good fingers anyway?
02:24 <Ryan PM> I do.
02:24 <Ryan PM> I type.
02:24  * Hairrazerrr has a question for an admin
02:24 <Matthew2602> yo
02:24 <Hairrazerrr> Can we end our easter theme :3
02:24 <Hairrazerrr> It's well after easter...
02:25 <Matthew2602> isn't it supposed to go when the easter event goes
02:25 <Ryan PM> Easter event is still ongoing last I checked
02:25 <Matthew2602> I thought that was how it worked
02:25 <Hairrazerrr> Well, so far me and Fergie haven't followed any of the [[RS:THEME]] guidelines...
02:25 <Exi-Gents> I didn't do the event
02:25 <Exi-Gents> it's just too stupid
02:25 <Hairrazerrr> so far, Fergie and I*
02:25 <Exi-Gents> and difficult
02:25 <Ryan PM> difficult?
02:25 <Hofmic> [[RS:THEME]] is nub.
02:26 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
02:26 <Exi-Gents> well, at my fps it is
02:27 <Hofmic> I can't say anything about difficulty, but I wouldn't consider the event worth it. Not even an emote? </3 Jagex.
02:27 <Hofmic> Actually, SoF already broke my heart. This just subdivided it into tenths.
02:28 <Exi-Gents> hof
02:28 <Hofmic> Yes?
02:28 <Exi-Gents> I'd have done it for an emote too
02:28 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
02:29 <Hofmic> Heck, I'd have even done it for a half decent story, if they could come up with something cool, but no, just reading the article was depressing.
02:29 <Hofmic> (even more depressing was keeping that article up to date)
02:30 <Exi-Gents> well, Jagex is getting greedy
02:30 <Exi-Gents> and with that, their content is cheaper
02:30 -!- Dogyyblue has joined Special:Chat
02:30 <Ryan PM> cheaper?
02:30 <Exi-Gents> of lower quality
02:30 <Exi-Gents> less effort put into making it
02:30 -!- Dogyyblue has left Special:Chat.
02:31 <Ryan PM> maybe, but was getting tired of all easter events using the same area/ same with other events
02:31 <Exi-Gents> well, it's better than roaming rs for some stupid eggs
02:31 -!- Smithing has left Special:Chat.
02:32 <Ryan PM> didn't take that long
02:32 <Exi-Gents> to get the worst looking holiday item to date
02:32 <Hofmic> I agree, Ryan PM, but doesn't make this one any less low quality. Not to mention it just used existing NPCs and areas too
02:33 <Exi-Gents> they were even cheap enough to re use chocotrice
02:33 <Ryan PM> never did that event
02:33 <Hofmic> That was a good one.
02:33 -!- Cåm has left Special:Chat.
02:34 <Hofmic> I forget the reward (think it was a cape that transformed you), but the event itself was unique and fun.
02:34 <TyA> It was the cape
02:34 <Exi-Gents> er
02:34 <Exi-Gents> cape made you a giant egg
02:34 <TyA> It came with an emote
02:34 <Exi-Gents> for an emote
02:34 <Coelacanth0794> ello
02:34 <Exi-Gents> [[Chocotrice Cape]]
02:34 <Exi-Gents> nope
02:34 <Exi-Gents> hmm
02:35 <Exi-Gents> hold on
02:35 <TyA> [[Chocatrice cape]]
02:36 <Exi-Gents> lowercase c
02:36 <TyA> And an a not an o
02:36 <Exi-Gents> rlly, no redirect for it?
02:36 <Hofmic> And a, not o
02:36 <Exi-Gents> still\
02:36 <Exi-Gents> no redirects?
02:37 <Hofmic> What are you talking about? It's a redirect.
02:38 <Hairrazerrr> [[wowwiki:]] Is it me, or are these pages wider?
02:38 <Hofmic> Didn't the WoW community move away from Wikia long ago?
02:38 <Exi-Gents> they are wider
02:38 <Ryan PM> they are allotted 1200px
02:38 <Hofmic> Also, I wantz wider!
02:38  * Hairrazerrr doesn't have a rail B)
02:38 <Hofmic> How do we do that, Ryan? Would we just need consensus and to ask Wikia?
02:39 <Ryan PM> they did it for WoWWiki because when Oasis was in testing, they noticed that most of the viewers had a very large screen
02:39 <Exi-Gents> Hell, I'd vote for it
02:39 <Ryan PM> much like how Cook showed us for our wiki not that many months ago
02:39 <Ryan PM> Wikia wouldn't let us at the time
02:39  * Hofmic considers making a yew grove thread to ask Wikia for it
02:39 -!- Bhappy has joined Special:Chat
02:39 <Hairrazerrr> hey Bhappy
02:39 <Ryan PM> Wikia won't do it under consensus
02:39 <Hairrazerrr> Hofmic, you can do it in your personal css :3
02:39 <Hofmic> Why not?
02:40 <Bhappy> hey all :)) 
02:40 <Ryan PM> Because they do it based on viewer resolutions.
02:40 <Hofmic> Hair, I can't do that. It's bad enough coping with Fswe's terrible formatting because he uses monobook.
02:40 <Exi-Gents> *lost now*
02:40  * Hofmic hops to [[Special:Contact]] instead. Complains to Wikia.
02:40 <Hairrazerrr> Use this then B)
02:40 <Ryan PM> note that was back in Oct/Nov 2010
02:41  * Hofmic is not kidding.
02:41 <Hairrazerrr> The rail is taken off on the pages
02:41 <Exi-Gents> *Hofmic is super serial!
02:41 <Ryan PM> it's not.
02:41 <Bhappy> the head honcho in the ganodermic poncho
02:41 <Ryan PM> WoWWiki uses Portal pages extensively
02:41 <Bhappy> put that as my twitter moto :))))
02:41 <Ryan PM> and there is a rail
02:41 -!- Haidro has joined Special:Chat
02:41 <Hofmic> Hai Haidro
02:42 <Hairrazerrr> Ryan *was talking about the css style I made :3*
02:42 <Ryan PM> oh
02:42 <Hairrazerrr>
02:42 <Hairrazerrr> that
02:42 <Ryan PM> I wouldn't use something that hides the rail anyway
02:42 <Ryan PM> I need to see how content is displayed for everyone
02:43 <Hofmic> Again, though, Hairrazerrr, the issue is that, for me anyway, I like to see things as the majority do, like Ryan PM, so that I can format stuff without it breaking, etc.
02:43  * Casting Fishes^^ huggles hair
02:43 <Casting Fishes^^> hair izz liek
02:43 <Casting Fishes^^> teh best husband evar
02:43 <Exi-Gents> casting
02:43 <Hairrazerrr> I don't like how the rail just covers about 500px of the right and then there is a weird space for the rest of the time :3
02:43 <Casting Fishes^^> wut
02:43 <Ryan PM> it's 440px
02:43 <Hairrazerrr> I was close
02:43 <Exi-Gents> they're debating over how to get wider pages on rswiki
02:43 <Hofmic> 660px content area, 440px rail, 1000px total
02:43 <Ryan PM> wait, that's off by a bit
02:44 <Hofmic> 1200px if you're "favoured by the Wikia demigods"
02:44 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
02:44 <Ryan PM> 1010px
02:44 <Ryan PM> 660 for content
02:44 <Hairrazerrr> I use monobook now so.. :/
02:44 <Hofmic> Hi bikekitty and his new name\
02:44 <Hairrazerrr> Hey Bike kitteh
02:44 <N7 Elite>
02:44 <N7 Elite> What a jerk.
02:44 <N7 Elite> I left him a message about using British English and he gets offended.
02:44 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:45 <Hofmic> I can't think of a good reply, so will just (facepalm)
02:45 <Hairrazerrr> He spelt apologize wrong
02:45 <Hairrazerrr> noob
02:45 <Casting Fishes^^> [[User:-Stygmata-]] 
02:45 <Hairrazerrr> "opologize"
02:45 <Exi-Gents> so did you
02:45 <Exi-Gents> rofl
02:45 <Hofmic> Apologise
02:45 <Exi-Gents> just now
02:45 <Hofmic> British spelling, nub
02:45 <Hairrazerrr> No one likes it
02:45 <Hairrazerrr> </3
02:46 <Ryan PM> British English only on articles, elsewhere it's fair game.
02:46 <Exi-Gents> eh
02:46 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
02:46 <Exi-Gents> Runescape is from the UK
02:46 <Hairrazerrr> I never knew (wow)
02:46 <Hofmic> (actually, the whole "s instead of z" thing is the only british spelling I've had trouble with. Here in Canada, it's colour, metre, centre, etc; but apologize, artifact, etc... Mixed =P
02:46 <Exi-Gents> we should act as if the information on this wiki is for UK users
02:47 <Ryan PM> Not what I said.
02:47 <Ryan PM> The articles are what's going to be read.
02:47 <Ryan PM> I'll use American English on talk pages, in-game, and on my userpage. :)
02:47 <Exi-Gents> hofmic
02:47 <KATANAGOD> Off to tf2
02:47 <KATANAGOD> Bbl
02:47 <Exi-Gents> explain offence and defence?
02:48 <Exi-Gents> and calibre?
02:48 -!- KATANAGOD has left Special:Chat.
02:48 <Hofmic> We use both. I usually spell it with a "c", but others here use an "s"... We're inconsistent, but that makes us speccul.
02:49 <Exi-Gents> well, it is canada....
02:49 <TyA> Canada is rather awesome.
02:49 <Exi-Gents> dw, Maine is just like canada
02:49 <Exi-Gents> we're soopah speshul
02:50 <Coelacanth0794> As a canadian, you have every right to fear and respect me.
02:50 -!- Baggs532 has joined Special:Chat
02:50  * Hofmic huggles Coelacanth0794
02:50 <Hairrazerrr> Hai Baggs532
02:50 -!- Baggs532 has left Special:Chat.
02:50 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
02:50 <Hairrazerrr> Oh...
02:50 <Coelacanth0794> ello hofmic
02:51 <Exi-Gents> Hey, you know the stereotype that all canadians wouldn't harm a fly and are hippies like that
02:51 <Exi-Gents> just tell anyone who believes that to check out the band "Kataklysm"
02:51 <Hofmic> Pssh, nothing, Exi-Gents. Some people think we live in igloos, ride dogsleds, and cook bacon everyday. Only the last one is true (I wish). Never even seen an igloo in my life.
02:52 <Coelacanth0794> i believe the stereotypes are as follows:
02:52 <Coelacanth0794> Say "eh" alot
02:52 <Coelacanth0794> Live in igloos
02:52 <Coelacanth0794> Something involving mooses
02:52 <Coelacanth0794> Love every other canadian
02:52 <Coelacanth0794> Commit no crimes
02:52 <Coelacanth0794> Mass eat donuts
02:52 <Coelacanth0794> uhhh...
02:52 <Exi-Gents> hmm
02:52 <N7 Elite> I just left that newb a message on his talk page, so hopefully he'll refrain from being a brat next time.
02:52 <TyA> N7 Elite: You remind me of N7 nao
02:52 <Exi-Gents> that's alright, our sterotypes in the US:
02:52 <Exi-Gents> fat
02:52 <Exi-Gents> lazy
02:52 <Exi-Gents> drunk
02:52 <Exi-Gents> ugly
02:52 <Hairrazerrr> :c
02:52  * Hairrazerrr feels hated
02:52 <Exi-Gents> uneducated
02:52 <Exi-Gents> hateful
02:53 <Exi-Gents> generally racist
02:53 <Hofmic> Is the "I hope you have a nice day" sarcastic, bike?
02:53 <Hairrazerrr> Okay, that's enough hatred for one day
02:53 <Exi-Gents> hair
02:53 <Exi-Gents> I'm american
02:53 <Hairrazerrr> (wow) So am I.
02:53 <Exi-Gents> that's what the world thinks of us
02:53 <Hofmic> Hairrazerrr, the most common stereotype for you guys is probably "bad at geography". All stereotypes are bad, of course.
02:53 <Exi-Gents> also, greedy
02:53 <N7 Elite> Hofmic, not really.
02:53 <Exi-Gents> everyone thinks we're greedy
02:53  * Casting Fishes^^ huggles hair
02:53 <N7 Elite> I truly wished him a nice day.
02:53 -!- Candy Beard has joined Special:Chat
02:53 <Casting Fishes^^> we are teh stupid americanz and we are proud
02:53 <Casting Fishes^^> :D
02:53 <Hairrazerrr> Hai Candy Beard
02:53 <Hofmic> Hi Candy Beard
02:54 <N7 Elite> Hai Candy Beard.
02:54 <Candy Beard> Ohi. How's everyone?
02:54 <Casting Fishes^^> stereotypically  
02:54 <Casting Fishes^^> hai
02:54 <Hofmic> Good, and yourself?
02:54 <TyA> sums up american english vs british english
02:54 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
02:54 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
02:54 <Hofmic> LOL Zam
02:54 <N7 Elite> Oops. I closed out of the Chat by accident.
02:54 <Exi-Gents> well no, tya
02:55 <Bhappy> hey all how do u spell the land of runescape
02:55 <Candy Beard> No, TyA, not at all. D:
02:55 <Exi-Gents> everyone thinks we're fat, greedy, spoiled, warmongers
02:55 <Hofmic> Geilinor.
02:55 <Candy Beard> I'm fine myself.
02:55 <Bhappy> what exi gents
02:55 <Bhappy> we enjoy all input via our life game
02:56 <Exi-Gents> bhappy
02:56 <Exi-Gents> I'm not saying any of you are
02:56 <Bhappy> kk sounds good
02:56 <Exi-Gents> I'm american, and that's what the world thinks of my country
02:56 <N7 Elite> If anyone hates on us Americans, all we have to do is open a couple of McDonald's restaurants in their countries and they'll be obese too.
02:56 <Exi-Gents> N7
02:56 <Bhappy> hhhhhhhhhhhhhhahahahah
02:56 <Bhappy> 2 rational for words
02:56 <Exi-Gents> there are mcdonalds in africa
02:56 <Exi-Gents> already done
02:56 <Exi-Gents> ...
02:56 <N7 Elite> =O
02:56 <Hofmic> Because the Aussies in the chat are getting it too easily:
02:57 <Candy Beard> Too busy to play RuneScape and chat. I'm just going to leave. :x
02:57 <Hofmic> Bye
02:57  * Hairrazerrr has to go now
02:57 <Hairrazerrr> bai bai
02:57 <N7 Elite> Sharks with frickin' lasers sound epic.
02:57 -!- Candy Beard has left Special:Chat.
02:57 <Hofmic> Bye
02:57 <Exi-Gents> Steve Irwin is still alive!
02:57 <N7 Elite> Bai.
02:57 <Coelacanth0794> zombies
02:57 <Exi-Gents> with a bunch of stingwrays?
02:57 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
02:57 <Exi-Gents> irony!
02:57 <Hofmic> Related:
02:58 <TyA> relevant for any australian thread
02:58 <N7 Elite> I don't know about Europeans, but I see Canadians as extremely polite and creepy as a result.
02:59 <N7 Elite> Plus the constant use of "eh?" never fails to amuse me.
02:59 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
02:59 <Hofmic> Another stereotype. And oxymoron (I guess...)
02:59 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:59 <TyA> I know a canadian that works at Wal Mart
02:59 <Hofmic> But the "eh" bit isn't a stereotype. Myself and everyone I know uses it heavily.
02:59 <Hofmic> Do you, TyA?
02:59 <TyA> Si
02:59 <TyA> He tells me that he doesn't say eh
02:59 <Hofmic> Technically, it's "Walmart Canada".
03:00 <TyA> But he is polite.
03:00 <TyA> so that's 1/3
03:00 <TyA> I'll be back
03:00 <N7 Elite> China called... They want their wall back...
03:00 <Coelacanth0794> ask a canadian anything sfw
03:00 -!- TyA has left Special:Chat.
03:00 -!- Kululu12 has joined Special:Chat
03:00 <Hofmic> Say, do other countries do this: Here in Canada, almost every store from another country (usually the States) puts a Canadian flag or adds "Canada" somewhere in their name. Even "Golf USA" has a maple leaf in its logo here.
03:01 -!- Kululu12 has left Special:Chat.
03:01 -!- Every day every night has left Special:Chat.
03:01 <Cook Me Plox> We don't have any Golf Canada stores.
03:01 <Hofmic> =P
03:01 <N7 Elite> Well, I don't know about you guys, but down here in the South, we've got plenty of rednecks who use duct tape to fix just about anything.
03:02 <Bhappy> whaattt
03:02 <Coelacanth0794> If the women don't find you handsome, they should at least find you handy
03:02 <Hofmic> We do that plenty, N7. Every vehicle in these parts is equipped with a role of duct tape for emergencies.
03:02 <Bhappy> canada does not have flags in every store
03:02 <N7 Elite> Plus we tend to use phrases like "y'all" and "get 'er done" a lot down here.
03:02 <N7 Elite> Oh, and "done did"
03:02 <Bhappy> swamp time!!!
03:03 <Bhappy> goo canucks!!
03:03 <N7 Elite> As in, "I done did it."
03:03 <Bhappy> go cancucks go!
03:03 <Hofmic> Sounds a lot like home, N7 Elite
03:03 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:03 <N7 Elite> You've got rednecks in Canada? =O
03:03 <Exi-Gents> alright
03:03 <Exi-Gents>
03:03 <Hofmic> Bhappy, check your local subway logo. Even it has a little maple leaf at the end
03:03 <Bhappy> hhhhhhhhhhhahahah
03:03 <Bhappy> i have never noticed such things
03:03 <Exi-Gents> how Europe appearantly see us
03:04 <Exi-Gents> although I'm doubtful this is very true
03:04 <Hofmic> Stereotypes rarely are.
03:04 <Exi-Gents> well
03:04 <Exi-Gents> no
03:04 <Exi-Gents> they seem to be stereotype we've made about ourself
03:05 <Exi-Gents> I'm sure this pic was made by an american
03:05 <N7 Elite> MC Clap Yo Hands is in da house!
03:05  * N7 Elite points at Exi.
03:05 <Matthew2602> brb
03:05 <Hofmic> I doubt most Europeans can recite all the states (and know enough details to make such a map) anyway.
03:06 <Exi-Gents> I've got the real picture
03:06 <Exi-Gents> hold on
03:06 <Hofmic> Heck, I barely know the names of the states (and locations). Wouldn't know which is good for skiing or anything (and Canada's like, your bros)
03:08 <Hofmic> Ooh, doesn't this look like fun?
03:08 <Exi-Gents>
03:08 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:08 <Exi-Gents> that's how the world sees us
03:08 <Hofmic> 1. 404 error
03:08 <Hofmic> 2. What an... unusual link.
03:09 <Exi-Gents> hmm
03:09 <Exi-Gents>
03:10 <Hofmic> Funny junk doesn't like you linkin'
03:10 <Exi-Gents> ?
03:10 <Hofmic> Click and see.
03:10 <Exi-Gents> hofmic
03:10 <Exi-Gents> idk what ur talking about?
03:11 <Hofmic> Your link doesn't work.
03:11 <Exi-Gents> does for me
03:11 <Hofmic> Strange.
03:11 <Exi-Gents> hold on, I'll imugr
03:11 <Matthew2602> im back
03:12 <Hofmic> Welcome back, *grabs Matthew2602 the link he missed*
03:12 <Hofmic> [8:56] Hofmic: Because the Aussies in the chat are getting it too easily:
03:12 <Exi-Gents> how the world sees us
03:13 <Hofmic> That was a little bit.. strong, don't you think?
03:13 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:13 <Exi-Gents> er
03:13 <Hofmic> Hi Dtm142
03:13 <Exi-Gents> well
03:13 <Dtm142> Hi
03:13 <Dtm142> "Is Time Magazine a brand of toilet paper? Or is it a bird cage liner?"
03:13 <Exi-Gents> it's not like I'm saying it's true
03:13 <Dtm142> (H)
03:13 <Exi-Gents> it's just how the world sees us
03:13 <Matthew2602> it's funny that they only put mosquitoes on the nsw/qld border
03:13 <Matthew2602> they're everywhere :|
03:14 <Hofmic> And the sharks with frickin' laz0rs?
03:14 <Dtm142> (H)
03:14 <Matthew2602> Yeah, that's true
03:14 <Exi-Gents> hofmic
03:14 <Exi-Gents> shall I get a pic?
03:14 <Hofmic> A pic? Of what?
03:15 <Exi-Gents>
03:15 <Hofmic> =P
03:16 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
03:17 <Dtm142> This Ted Nugent guy sorta creeps me out...
03:17 <SovietHero> yay ive just killed rammernaut without any deaths
03:17 -!- Kululu12 has joined Special:Chat
03:17 <Matthew2602> Yeah navi dtm
03:17 -!- Kululu12 has left Special:Chat.
03:18 <Exi-Gents> dtm
03:18 -!- Kangaroopower has left Special:Chat.
03:19 <Exi-Gents> Ted Nugent makes me ashamed to be a conservative
03:19 <Exi-Gents> *sigh*
03:20 <Hofmic>
03:22 <Dtm142> 1. Romney
03:22 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
03:22 <Dtm142> 2. Romney
03:22 <Dtm142> 3. Charlie
03:22 <Dtm142> 4. Romney
03:22 <Dtm142> 5. Tossup
03:22 <Hofmic> =D
03:22 <Dtm142> 6. Charlie
03:22 <Dtm142> 7. Romney
03:22 <N7 Elite> Romney's a nub.
03:22 <Dtm142> 8. Charlie (methinks)
03:23 <Dtm142> 9. Romney
03:23 <N7 Elite> I wanna vote Mickey Mouse into the White House.
03:23 <Casting Fishes^^> asdfghjkll'
03:23 <Dtm142> 10. Charlie
03:23 <Casting Fishes^^> client token failure
03:23 <Exi-Gents> reload the page^
03:23 <Dtm142> 11. Charlie
03:23 <Hofmic> It's to keep the bots away, Casting Fishes^^
03:23 <Dtm142> 12. Romney
03:23 <N7 Elite> Dtm, why you spam?
03:23 <Hofmic> You don't even have to know who Romney is to answer that quiz (but I'm sure you all do)
03:24 <Dtm142> meh
03:24 <N7 Elite> Mick Romney?
03:24 <Dtm142> He seems to keep shooting himself in the foot.
03:24 <Exi-Gents> Mitt*
03:24 <Exi-Gents> not mick
03:24 <Dtm142> Which is too bad, because Big 0 needs his butt kicked -_-
03:24 <N7 Elite> Well, he's a nub however his name is spelt.
03:24 <Cook Me Plox> Mickey Romney
03:25 <N7 Elite> I'm gonna vote the opposite of Mitt, methinks.
03:25 <Exi-Gents> and, although Romney was my last choice as a republican candidate, he's better than Obama
03:25 <Dtm142> There must be a good creepy picture of that
03:25 <N7 Elite> Wait, he's Republican? O_o
03:25 <Exi-Gents> yes
03:25 <N7 Elite> Who's the democratic candidate?
03:25 <Exi-Gents> Obama
03:25 <Cook Me Plox> srsly
03:25 <Hofmic> I'm obviously not American, but anything that puts their health system closer to ours has to be good. Can't see why anyone would oppose it.
03:25 -!- TyA has joined Special:Chat
03:25 <Cook Me Plox> Because it's politically expedient obviously
03:25 <N7 Elite> Hofmic, Obama's trying to bankrupt America.
03:26 <Exi-Gents> already has tbh
03:26 <N7 Elite> 'Nuff said.
03:26 <Hofmic> *shrugs* Worked for us.
03:26 <Dtm142> Not sure about Obamacare.
03:26 <Cook Me Plox> N7, what does that actually mean
03:26 <Cook Me Plox> He's purposely driving up the deficit?
03:26 <Dtm142> It looks good on paper imo.  What's the catch?
03:26 <Cook Me Plox> He's a radical socialist?
03:26 <Cook Me Plox> Something else?
03:26 <N7 Elite> Cook, it seems like it.
03:26 <Cook Me Plox> Why
03:26 <Hofmic> Socialism is good.
03:26 <Exi-Gents> N7, they only do elections for both candidates after a president's second term
03:26 <Cook Me Plox> Here, let me get you a graphical illustration
03:26 <N7 Elite> Either that or he's on permanent vacation on purpose.
03:26 <Dtm142> Health insurance != health care.  That might be it.
03:26 <Cook Me Plox> Again, rhetoric
03:26 <Cook Me Plox> No actual facts, N7
03:27 <Dtm142> Not always true Exi
03:27 <Exi-Gents> Cook
03:27 <TyA> Or if the president decides not to run again
03:27 <Dtm142> There's sometimes primary challengers.
03:27 <N7 Elite> *sigh* All I know is that he didn't do what he promised last time, so I'm not voting him in this time.
03:27 <Exi-Gents> ^
03:27 -!- TyA has left Special:Chat.
03:27 <Exi-Gents> tya
03:27 <Cook Me Plox> If you have factual information about why he's been a bad president I'd love to hear it, but "trying to bankrupt America" is just hyperbole
03:27 <Exi-Gents> thanks for correcting me tya
03:27 <Dtm142> Ted Kennedy?
03:27 -!- TyA has joined Special:Chat
03:27 <Dtm142> Ronald Reagan (in 76)?
03:27 <Cook Me Plox> Yeah, Ted Kennedy was the most recent example
03:27 <N7 Elite> Cook, let me find some articles for you that shows what he's done lately.
03:27 <Dtm142> Pat Buchanan?
03:27 <Cook Me Plox> Uhh
03:27 <Cook Me Plox> Did he run in 96?
03:27 <N7 Elite> Oh wait, you'll likely dismiss them as lies.
03:27 <Exi-Gents> Obama put us trillions in debt, and his solution is to raise our debt ceiling
03:28 <Casting Fishes^^> Ij,
03:28 <Casting Fishes^^> Uhm
03:28 <Exi-Gents> and raise taxes
03:28 <Casting Fishes^^> What do i need?
03:28 <Dtm142> Yes Cook.
03:28 <Dtm142> And in 92 too.
03:28 <Dtm142> When GHW was incumbent
03:28 <Casting Fishes^^> for burning curly roots in the [[Jadinko Lair]] ?
03:28 <TyA> I think Bush had quite a bit to do with that debt
03:28 <Cook Me Plox> Hey, here's a nice little illustration
03:28 <Cook Me Plox>
03:28 -!- TyA has left Special:Chat.
03:28 <Dtm142> I know you better than you know yourself :)
03:28 <Exi-Gents> so, as for me cook, I say there is a decent possibility he is
03:28  * Casting Fishes^^ pokes someone
03:28 <Casting Fishes^^> tell meh wut i need plz
03:28 <Cook Me Plox> Just look at that
03:28 <N7 Elite> Obama didn't help things with his endless vacationing, Ty.
03:28 <Cook Me Plox> Endless vacationing?
03:28 <Cook Me Plox> What are you talking about, lol
03:28 <Cook Me Plox> Do you read Druge
03:29 <Cook Me Plox> Drudge*
03:29 <Exi-Gents> rofl
03:29 <Dtm142> You guys are fun lol
03:29 -!- TyA has joined Special:Chat
03:29 <Exi-Gents> the classic pulling out the Bush card
03:29 <N7 Elite> Cook, I'm not going to debate it with you, sorry.
03:29 <Exi-Gents> like I haven't seen that liberal trick
03:29 <Cook Me Plox> It's not a liberal trick.
03:29 <Exi-Gents> indeed it is
03:29  * Hofmic pokes Dtm142 with the Dieffenbaker card
03:29 <Cook Me Plox> if you look at the actual legislation responsible for the increases in taxes
03:29 <Exi-Gents> If you look at anything that happened this year
03:29 <Dtm142> Wasn't he like the last prime minister who wasn't a total a-hole?
03:29 <N7 Elite> You're obviously pro-Obama, and I'm not. Let's leave it at that.
03:29 <Cook Me Plox> EVEN during Obama's administration, almost half of it is due to policies enacted during Bush's administration
03:30 <Cook Me Plox> I'm not pro-Obama
03:30 <Cook Me Plox> I don't really like him
03:30 <Cook Me Plox> But I like facts.
03:30 <Cook Me Plox> And those aren't facts.
03:30 <Matthew2602> Facts are fun
03:30 <Hofmic> And a Saskatchewanian. And the original proposer of Medicare (though he didn't impliment it himself)
03:30 <Exi-Gents> and outdated facts
03:30 <Exi-Gents> are void
03:30 <N7 Elite> Exi, true.
03:30 <Dtm142> Tommy D. did.
03:30 <Cook Me Plox> What part of it is outdated?
03:30 <Hofmic> Yes, Tommy Douglas was awesome.
03:30 <Exi-Gents> so, let's speak about Obama's attempts to destroy congress
03:30 <Exi-Gents> and checks and balances
03:30 <Cook Me Plox> Or congress's attempts to destroy Obama?
03:30 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
03:31 <Exi-Gents> rofl
03:31 <N7 Elite> I'm not voting for Obama, and you can't make me do it, Cook. Kudos for trying though.
03:31 <Cook Me Plox> ...
03:31 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:31 <Exi-Gents> He pushed though it his last law
03:31 <Cook Me Plox> I'm not trying to get you to vote for anyone.
03:31 <Cook Me Plox> I'm not going to vote for Obama.
03:31 <Exi-Gents> that he can enact war
03:31 <Cook Me Plox> The misuse of the filibuster in the last three years, however, has been astonishing
03:31 <Hofmic> <-- Throws support in for whichever President gets Canada our beloved Keystone XL.
03:31 <Exi-Gents> w/o congress
03:31 <N7 Elite> Lies. You're secretly his campaign manager! =O
03:31 <N7 Elite> I call shenanigans!
03:31 <Cook Me Plox> Seriously though, I'm not a Democrat
03:31 <Cook Me Plox> I just don't like people making things up
03:31 <TyA> He's an independent 
03:32 <N7 Elite> Cook, I was trolling earlier. Personally, I stay out of politics whenever possible.
03:32 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
03:32 <Cook Me Plox> noob
03:32 <Bhappy> wow ur not going 2 vote obama
03:32 <Bhappy> 2 rational for words
03:32 <Exi-Gents> n7, he in his last bill, which is over 1000 pages long, he pushed a law letting him declare war and marshal law
03:32 <Bhappy> [email protected]
03:32 <Cook Me Plox> What does the size of the bill have to do with anything?
03:32 -!- TyA has left Special:Chat.
03:32 <Exi-Gents> how willing people are to read it all
03:32 <N7 Elite> I'm still not voting for Obama, Exi, but that's down to personal choice.
03:32 <Exi-Gents> vs skipping over pages
03:32 <Cook Me Plox> Er
03:32 <Exi-Gents> er nothing
03:32 <Exi-Gents> he passed it
03:33 <Cook Me Plox> Obama can't pass a bill.
03:33 <Bhappy> stephen harper!!
03:33 <Exi-Gents> *sigh*
03:33 <Exi-Gents> pushed
03:33 <Exi-Gents> mb
03:33 <SovietHero> Only damn Congress can
03:33 <N7 Elite> Mainly, I don't like either candidate, but I prefer to vote for new blood whenever possible.
03:33 <TyA> It's sad Rick dropped out
03:33 <Dtm142> ^
03:33 <Exi-Gents> I like newt tbh
03:33 <N7 Elite> Incumbents make me sad.
03:33 -!- TyA has joined Special:Chat
03:33 <Bhappy> wowwwwww people need 2 vote for obama
03:33 <Bhappy> 2 rational
03:33 <Dtm142> I liked him, even if I didn't agree with everything he said.
03:33 <Cook Me Plox> Although to be honest, N7, I find that the "liberal" candidates /tend/ to be more rational
03:33 <Exi-Gents> Newt, then Rick, then Tim, then Mitt imho
03:34 <Dtm142> Tim?
03:34 <Hofmic> Canadian politics: There is no cure all (I wanted someone inbetween Layton and Harper).
03:34 <Cook Me Plox> T-PAW!
03:34 <Bhappy> because all candidates are sooo reassuring
03:34 <Bhappy> they are all on twitter tweeting
03:34 <Exi-Gents> there needs to be an ignore function on here
03:34 <Exi-Gents> because cook angers me
03:34 <SovietHero> lol
03:34 <Cook Me Plox> ...seriously
03:34 <N7 Elite> I'm all for new ideas, Cook, but sometimes you've just got to stick with the tried and proven methods of things.
03:34 <Dtm142> Canadian politics.  You say you don't like Obama, wait til you see our guy.
03:34 <TyA> Exi: Joey was working on one
03:34 <Exi-Gents> can we please quit talking politics?
03:34 <N7 Elite> Agreed, Exi.
03:34 <Exi-Gents> it's a terrible subject
03:34 <Exi-Gents> causes fights
03:34 <Bhappy> steven harper is all good
03:34 <Casting Fishes^^> <question> Which entrance is teh jadinko lair? <question/>
03:35 <Bhappy> stephan
03:35 <Bhappy> ehejehehe
03:35 <Cook Me Plox> lol.
03:35 <N7 Elite> And I didn't help things when I was picking at Cook earlier.
03:35 <Matthew2602> <answer>I have no clue</answer>
03:35 <Matthew2602> lol
03:35 <Cook Me Plox> But yeah...Obama has been rather disappointing
03:35 <Exi-Gents> well, cook
03:35 <Cook Me Plox> But he's not a radical and it annoys me when people paint him as such
03:35 <TyA> Feeshee: The closing tag would be </question>
03:35 <TyA> If it was <question />, you wouldn't use an open tag because that would be a self-contained tag
03:35 <Exi-Gents> Obama is hated bipartisanly
03:35 <Exi-Gents> so
03:35 -!- TyA has left Special:Chat.
03:35 <Cook Me Plox> citation needed
03:35 <Dtm142> Hated?  Wouldn't go that far.
03:35 <Hofmic> Dtm142, I liked him abolishing the long gun registry, but hated his crime bills.
03:35 <Matthew2602> In other news,
03:36 <Dtm142> Meh
03:36 <Exi-Gents> well, for some of us dtm
03:36 <Dtm142> Guns.
03:36 <Dtm142> scary
03:36 <Exi-Gents> some it's just Unapproved of
03:36 <Hofmic> What the heck, Matthew2602?
03:36 <Exi-Gents> I love guns..........
03:36 <Cook Me Plox> *is not making sense*
03:36 -!- TyA has joined Special:Chat
03:36 <SovietHero> lo at matt
03:36 <Dtm142> His favourability ratings are pretty high from Democrats
03:36 <SovietHero> *lol
03:36 <Dtm142> And pretty low from Republicans.
03:36 <Exi-Gents> dtm
03:36 <Cook Me Plox> Do you guys know about t-nomnate
03:36 <Cook Me Plox> t-nominate*
03:36 <Dtm142> So I'd say he's divisive, not necessarily universally hated by both parties.
03:36 <Exi-Gents> many democrats don't like him
03:37 <Cook Me Plox> Not really
03:37 <Hofmic> Stats or it didn't happen.
03:37 <Dtm142> And if the D's really hated him, they'd send a challenger more serious than Randall Terry.
03:37 <Exi-Gents> dtm, many democrats do not approve of him
03:37 <N7 Elite> Meh, politics make me a sad panda... Let's discuss something else...
03:37 <TyA> This is my only chat that isn't working >_<
03:37 <Cook Me Plox> Exi
03:37 <Cook Me Plox> Can you get some numbers
03:38 <Exi-Gents> if I felt like it
03:38 <N7 Elite> How about the new Sagas and the Runespan?
03:38 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Ruby]] is 1,270 coins.
03:38 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Uncut ruby]] is 3,283 coins.
03:38 <Matthew2602> Ty, stop cheating on us!
03:38 <SovietHero> damn
03:38 <Exi-Gents> thok!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
03:38 <Exi-Gents> thok thok thok thok!
03:38 <Matthew2602> What are these other chats?
03:38 <Exi-Gents> moar thok please!
03:38 <TyA> Community Central and Adventure Time
03:38 <TyA> I closed them
03:38 <Exi-Gents> hb Commedy Central?
03:38 <TyA> WE DO MATT <3
03:38 <Cook Me Plox> Exi, I see 84% approval from democrats
03:39 <Exi-Gents> now or 2 years ago
03:39 <Cook Me Plox> Which is better than most intra-party approval ratings for presidents since WW2
03:39 <Exi-Gents> ?
03:39 <Cook Me Plox> Now...
03:39 <Matthew2602> okay ty :D <3
03:39 <Exi-Gents> send me a link
03:39 <Dtm142> Approval isn't the same as favourability though Cook.
03:39 <Exi-Gents> ^true
03:39 <N7 Elite> What would happen if Jagex has a RuneScape election event on Election Day? Who would the candidates be and who would you vote for?
03:39 <Dtm142> Favourability says more about whether someone is "hated".
03:39 <Exi-Gents> plus they don't involve the whole country
03:39 <Exi-Gents> dtm, I admit, hated was a bit strong
03:39 <Dtm142> Everyone loved Jimmy Carter, but they didn't think he was good at his job.
03:40 <N7 Elite> I'm personally hoping for Lucien, Thok, Mr. Mordaut, King Roald, and Duke Horacio.
03:40 <Matthew2602> I think jagex should have an election and let the players vote, then we could make jagex a good company again
03:40 <Dtm142> Nah
03:40 <Exi-Gents> Thok is awesome
03:40 <N7 Elite> I'd vote for Thok.
03:40 <Hofmic> Thok it to 'em.
03:40 <Exi-Gents> Prayer door:  You need 12 prayer to open this door.
03:40 <Exi-Gents> Thok: Open now!
03:41 <Dtm142> Last time they did a big voteoff, the result was the return of bots, scammers, unbalanced trade, RWIT, gambling, etc
03:41 <Hofmic> Sadly true.
03:41 <Exi-Gents> Prayer door: I guess you don't need 12 prayer.
03:41 <Dtm142> (H)
03:41 <Matthew2602> That's why the players vote :3
03:41 <Exi-Gents> Jagex is greedy now guys
03:41 <TyA> That worked nicely
03:41 <N7 Elite> Out of all those, only unbalanced trade is good.
03:41 <Dtm142> No it isn't.
03:41 <N7 Elite> Meh, balanced trade was better though.
03:41 <Exi-Gents> no
03:41 <Exi-Gents> heck no
03:41 <N7 Elite> Oh wait, I forgot about the scam clans.
03:41 <Exi-Gents> I love free trade
03:41 <Hofmic> I actually like having the trade limit gone, but the side effects of the botting...ugh. I presumed, like most players, that Jagex had a trick up their sleeve to get rid of the bots.
03:42 <Dtm142> More incentive to hijack someone's account and rip off their items.
03:42 <N7 Elite> Those fellas who'd manipulate the price of an item.
03:42 <Matthew2602> And then our PMs can get spammed to hell and Jagex can spin it as "passionate campaigning"
03:42 <Dtm142> And I don't fancy losing my 1 billion worth of rares.
03:42 <Hofmic> Most people who get hijacked are nubs anyway. "Your brother works for Jagex and will give me a party hat if I give you my password? Sure!"
03:42 <Dtm142> Keyloggers?
03:42 <Dtm142> I have the right to surf the internet y'know.
03:43 <Matthew2602> Oh yeah
03:43 <Exi-Gents> phishing sites?
03:43 <Matthew2602> That reminds me hof
03:43 <Hofmic> Yeah, keyloggers are the exception, but most come from botting sites, etc, anyway.
03:43 <TyA> Not in Hollywood gets its way
03:43 <Hofmic> I'm not applying this to everyone, just the "majority".
03:43 <Matthew2602> I have a sister that works at wikia
03:43 <Exi-Gents> guys, you know what kinda sucks
03:43 <Dtm142> You mean like and RuneHQ?
03:43 <Exi-Gents> we're really only renting these avatars
03:43 <Dtm142> Both of them had keyloggers once.
03:43 <Exi-Gents> jagex owns them
03:43 <Dtm142> meh
03:43 <Exi-Gents> and can do whatever they want with them
03:43 <Hofmic> Matthew2602, make me overlord of all wikis! My pasword is "password".
03:43 <Matthew2602> I can get you global vstf if you give me your password
03:44 <Matthew2602> kthx
03:44 <Exi-Gents> My password is "nopasswordforyou"
03:44 <Dtm142> (H)
03:44 -!- Monroe the sniper has joined Special:Chat
03:44 <TyA> Just harass sannse for vstf
03:44 <Hofmic> Dtm142, what about "notpassword"? Except Wanda would guess it...
03:44  * Matthew2602 kickbans everyone for sharing their accounts
03:44 <Monroe the sniper> does one of u have a zamorak robe legs for sell?
03:44 <Dtm142> wut?
03:44 <Hofmic> Y u no watch corner gas?
03:44 <Matthew2602> yes, even you navi dtm
03:44  * N7 Elite kickbans Mattchew for abusing his chat modship.
03:45 <Matthew2602> Sorry Monroe
03:45 <TyA> *adminship
03:45 <Monroe the sniper> cuz im trying to buy one for 120k
03:45 <Matthew2602> Come at me bikekitty
03:45 <TyA> kitteh
03:45 <Matthew2602> oh that's right, you can't :P
03:45 <Hofmic> Monroe the sniper, I honestly wish I hade zamorak robe legs. And honestly would sell them to you if I did.
03:45 <N7 Elite> Bikekitty is dead. We ate him and buried the bones behind Cook's house.
03:45 <Matthew2602> LONG LIVE BIKEKITTY
03:46 <Hofmic> Wait, you told me that was steak!
03:46 <Monroe the sniper> i got the top piece but i dont have the legs
03:47 <N7 Elite> What the heck? RuneScape closed out on me.
03:47 <Dtm142> Umadbro?
03:47 <N7 Elite> Yep.
03:48 <Cook Me Plox> You were in my yard?!
03:48 <SovietHero> lol
03:48 <Monroe the sniper> how can i get a zamorak robe?
03:48 <N7 Elite> I should probably get a picture of an Elite from Halo with the N7 emblem on its chest.
03:48 <TyA> Yes Cook. It's fun to play in your yard.
03:48 <Dtm142> Several ways
03:48 <Hofmic> Tresspassers will be shot. Survivors will be shot again
03:48 <Dtm142> Trade with other players
03:48 <Dtm142> Or it's a rare drop from the [[Necromancer]]
03:49 <N7 Elite> That could be my b-day present from my fellow Wikians... *wink*
03:49 <Dtm142> Or it's a guaranteed drop from [[Iban Disciples]], though they're somewhat hard to get to.
03:49 <TyA> When is your birthday?
03:49 <Cook Me Plox> Or use red dye on a wizard's robe!
03:49 <N7 Elite> The 28th.
03:49 <TyA> remind me the 29th <3
03:49 <N7 Elite> =O
03:49 <Dtm142> :@
03:50 <Dtm142> Redlink
03:50 <Exi-Gents> oh
03:50 <Exi-Gents> zamorak robes?
03:50 <Dtm142> You made me edit for the first time in months
03:50 <Hofmic> =D
03:50 <Monroe the sniper> zamorak robe legs
03:50 <Exi-Gents> oh
03:50 <Exi-Gents> buy them n ge
03:50 <Exi-Gents> duh
03:50 <TyA> Today, I was going to go to the doctor. However, he went to my mother's bar last night and got a hangover and was unable to go to his office today.
03:50 <Dtm142> (H)
03:50 <Monroe the sniper> i put up 138k for a pair bbut noone selling
03:50 <Cook Me Plox> Are you talking about the vestments or the regular robes?
03:50 <Cook Me Plox> Ah
03:50 <Cook Me Plox> They don't have very high trade volume
03:51 <N7 Elite> Vestments fail epicly...
03:51 <Dtm142> The regular robes don't?
03:51 <N7 Elite> Unless they're Saradomin-themed...
03:51 <TyA> !updatelogs
03:51 <Cook Me Plox> I dunno about regular robes, but vestments might get traded 20 times a day
03:51 <RSChatBot> TyA: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:51 <Exi-Gents> hmm
03:51 <Monroe the sniper> god this sucks i like zamorak robe
03:51 <Exi-Gents> zammy legs used to sell nicely
03:52 <N7 Elite> !updateTy'sblog
03:52 <N7 Elite> =\
03:52 <Matthew2602> !test
03:52 <RSChatBot> Matthew2602: Hai
03:53 <Dtm142> What?
03:53 <Dtm142> You get turned into a hare in Cwars?
03:53 <Dtm142> I thought it was a rabbit?
03:53 <Hofmic> There's a difference?
03:53 <Monroe the sniper> does any one have a mystic air staff?
03:53 <N7 Elite> Not me.
03:53 <TyA> N7: Mah blog is a sekrit
03:54 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Corrupt dragon chainbody]] is 230,800 coins.
03:54 <SovietHero> and i have one
03:54 <Dtm142> Probably a good thing too.
03:54 <Dtm142> He's sparing us from his sick mind.
03:54 <N7 Elite> Nice.
03:54 <Cook Me Plox> Hmm
03:54 <Cook Me Plox> Pick an item to flip next..
03:54  * Casting Fishes^^ tells ryan to go to bed
03:55 <Casting Fishes^^> go to bed
03:55 <Casting Fishes^^> :D
03:55 <Exi-Gents> which ryan?
03:55 <SovietHero> Who wants my Corrupt Dragon chainbody?
03:55 <TyA> Cook: I updated ~2.5k ge pages on my test wiki before I ended it, and I didn't get blacklisted.
03:55 <Hofmic> I'll give you 20k for it.
03:55 <SovietHero> 20K?
03:55 <SovietHero> ripoff
03:56 <Cook Me Plox> 21k
03:56 <SovietHero> (facepalm)
03:56 <SovietHero> 200K
03:56 <N7 Elite> 1gp?
03:56 -!- Hofmic has left Special:Chat.
03:56 -!- Hofmic has joined Special:Chat
03:56 <SovietHero> Screw you.
03:56 <Hofmic> 200k? Rip off.
03:56 <N7 Elite> Hey, hey, hey. Watch the language.
03:57 <SovietHero> Well sorry!
03:57 <N7 Elite> We're just messing with you.
03:57 <SovietHero> *Sigh*
03:57 -!- Hofmic has left Special:Chat.
03:57 <SovietHero> I got the Chainbody from the Falador Party room.
03:57 <Hofmic> (to be honest, though, nobody really wants corrupt dragon equipment).
03:57 <TyA> Hofmic! Noooooo! :(
03:58 <Matthew2602> "We're"?
03:58 <SovietHero> lol TyA
03:58 <Exi-Gents> rich f2pers
03:58 <Exi-Gents> want c dragon
03:58 <SovietHero> I dont
03:58 <SovietHero> i like rune
03:58 <Exi-Gents> (qc) My Defence level is 99 (xp: 14,544,525, rank: 51,780).
03:58 <Exi-Gents> noob >.>?
03:58 <SovietHero> Or should I sell the chainbody in the GE?
03:58 <Exi-Gents> sell it
03:58 <Cook Me Plox> sell it
03:58 -!- Monroe the sniper has left Special:Chat.
03:58 <SovietHero> ok
03:58 <Cook Me Plox> how much money do you have?
03:58 <Exi-Gents> you rlly should if you're p2p
03:58 <Cook Me Plox> (relevant)
03:59 <SovietHero> More than1861K
03:59 <SovietHero> Sucks.
03:59 <Cook Me Plox> (qc) The Exchange price of 1x [[corrupt dragon chainbody]] is 230,800 coins.
03:59 <SovietHero> yup
03:59 <Cook Me Plox> ehh, I guess it's not worth it to buy one for the margin
03:59 <SovietHero> I didnt but my chainbody
03:59 <SovietHero> *buy
03:59 <Cook Me Plox> I know
04:00 <SovietHero> I tried selling it
04:00 <SovietHero> But it took days
04:00 <SovietHero> so i gave up
04:00 <SovietHero> Now I use it to troll other players
04:00 <SovietHero> lol
04:02 -!- Hofmic has joined Special:Chat
04:04 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
04:07 <Bhappy> whoop whoop for chicken suit!!
04:07  * Hofmic waps Bhappy with a rubber chicken
04:07 <Bhappy> hahhaha
04:07 <Matthew2602> why not zoidberg?
04:08 <Hofmic> (then kicks a cabbage all the way to da ogress vill'age
04:08 <Bhappy> what happen 2 rsw fc?
04:09 <Casting Fishes^^> [[Straight root]]
04:09 <Bhappy> i can chitchat in that [email protected]@!
04:09 <Sum1 0 o> The fc is abandoned 
04:09 <Sum1 0 o> everyone is at the cc
04:11 <Sum1 0 o> For some reason I feel so energetic
04:11 <Sum1 0 o> I feel like punching a hole in my wall
04:12 <Matthew2602> You might not want to do that
04:12 <Hofmic> What Matthew2602 said. Also, less Monster.
04:12 <N7 Elite> How much is a black mask (10)?
04:13 <Matthew2602> 658.5k ;)
04:13 <Hofmic> (qc) The Exchange price of 1x [[Black mask (10)]] is 658,500 coins.
04:13 <N7 Elite> Not too shabby.
04:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:13 <Sum1 0 o> ...and now I feel like dominating the world
04:13 <Sum1 0 o> ...
04:14 <Haidro> Hai
04:14 <Matthew2602> Play Civilization, that will help ;)
04:14 <Sum1 0 o> Hai dro
04:14 <Hofmic> Civ V is awesome
04:14 <Haidro> Amg haven't heard that before!
04:14 <Haidro> </sarcasm>
04:14 <Haidro> :)
04:14  * Hofmic huggles Haidro
04:14 <Sum1 0 o> Meh I'm gonna kick my garbage can over
04:14  * Haidro huggwles back
04:14 <Haidro> Lol
04:15 <Sum1 0 o> I did it!
04:15 <Matthew2602> You just generated a pretty nasty parser error Hydro
04:15 <Sum1 0 o> then I had to pick it up.
04:15 <Haidro> A what
04:15 <Haidro> Sum1 are you playing the sims?
04:15 <Matthew2602> y u close tags that you never opened?
04:15 <Hofmic> Erm, good job. Now why not put that energy to a good use and put up some Kony 2012 posters?
04:15 <Sum1 0 o> no
04:15 <Sum1 0 o> irl
04:15 <Sum1 0 o> hehe
04:15 <Haidro> Lol
04:15 <Sum1 0 o> I'm gonna tip my chair over
04:15 <Sum1 0 o> hehe
04:15 <Haidro> I did open tag nubmattchew
04:16 <Matthew2602> where
04:16 <Haidro> I said teh sarcasm 
04:16 <Sum1 0 o> I did it!
04:16 <Haidro> Then /me ended it
04:16  * Sum1 0 o picks up
04:16 <Matthew2602> no, that's the content of your tag
04:16 <Haidro> Amg -- was the opening
04:16 <Matthew2602> <sarcasm>Amg haven't heard that before!</sarcasm>
04:17 <Hofmic> You opened a tag with a different tag than closed?
04:17 <Haidro> Ohh that
04:17 <Haidro> I said that last year
04:17 <Matthew2602> or you could be like
04:17 <Haidro> So technically I've been speaking sarcasm for the last year
04:17  * Casting Fishes^^ huggles mattchew
04:17 <Casting Fishes^^> hai
04:17 <Hofmic> <span>HAXORS</div>
04:17  * Casting Fishes^^ iz cold 
04:17 <Hofmic> "So technically I've been speaking sarcasm for the last year"
04:17 <Hofmic> I KNEW IT!
04:17 <Haidro> <big>nub</big>
04:17 <Sum1 0 o> ow
04:17  * Casting Fishes^^ takes out sweater joey made for meh monthz ago
04:17 <Sum1 0 o> I punched my desk
04:17 <Haidro> Sum1 punch a cat
04:17 <Hofmic> Sum1 0 o, don't you have anything better to do?
04:18 <Sum1 0 o> nope.
04:18 <Hofmic> Haidro! Don't tempt him!
04:18 <Matthew2602> <sarcasm class="haven't-heard-that-one-before">Amg haven't heard that before!</sarcasm>
04:18 <Haidro> Chop me 100,000,000,000,000 willow logs
04:18 <Haidro> (qc) The Exchange price of 100x [[willow logs]] is 1,200 coins (12 coins each).
04:18 <Haidro> O yea commas don't work
04:18 <Haidro> (qc) The Exchange price of 100000000000000000x [[willow logs]] is 1,200,000,000,000,000,000 coins (12 coins each).
04:18 <Hofmic> <sarcasm style="display: none;">Ceci n'est pas une sarcasm</sarcasm>
04:18 <Dtm142>
04:19 <Dtm142> (H)
04:19 <Matthew2602> sarcasm.haven't-heard-that-one-before {font-weight:bold; font-size:50pt;}
04:19 <Hofmic> (facepalm) Dtm142
04:19 <Haidro> Mattchew
04:19 <N7 Elite> Anyone willing to dungeoneer with me?
04:19 <Haidro> Do u prefer Haidro or Hydro1 ;o
04:19 <Exi-Gents> dafuq I just read?
04:19 <Hofmic> Matthew2602, I demand we add text shadow!
04:19 <Exi-Gents> ????
04:19 <Matthew2602> kay hof
04:20 <Matthew2602> I prefer just Hydro :o
04:20 <Haidro> Has the Easter event been removed yet?
04:20 <Matthew2602> Nope
04:20 <Hofmic> Actually, let's give it three text shadows, in different colours =D
04:20 <Dtm142> N
04:20 <Haidro> I would love to have Hydro
04:20 <Dtm142> No?
04:20 <Matthew2602> Oh, look, it's raining again
04:20 <Dtm142> Then it's not getting removed this week
04:20 <Bhappy> go cancusk go!!
04:20 <Haidro> Not here Matt :D was raining heaps though in the night
04:20 <Dtm142> Because they neverrrrrrrrrr update on Thursday
04:21 <Dtm142> So it lasted 3 weeks
04:21 <Matthew2602> Yesterday the creek out the back of our house was flooding really bad
04:21 <Haidro> This week's update is not content :(
04:21 <Dtm142> :@
04:21 <Dtm142> What is it?
04:21 <Matthew2602> The reserve out back turned into a big river pretty much
04:21 <Haidro> Jagex are updating teh game engine or something so they can release new stoof
04:21 <Cook Me Plox> ohnoes
04:21 <Cook Me Plox> not game engine
04:21 <Dtm142> Oh.
04:22 <Dtm142> boring
04:22 <Haidro> Hai cookie
04:22 <Matthew2602> I want RuneTek7
04:22 <Haidro> I want RuneTek9001
04:22 <Dtm142> What big update could they possibly be planning on releasing?
04:22 <Haidro> Floor 62
04:22 <Haidro> I bet :)
04:22 <Cook Me Plox> It doesn't necessarily mean a big update
04:22 <Hofmic> Optimus, I hope =D
04:22 <Cook Me Plox> Just a...different update
04:22 <Dtm142> We already have HD graphics, clan support, clan citadels, player owned houses, grand exchange... The list goes on.
04:22 <Matthew2602> The big update shall be "quality content"
04:22 <Dtm142> And Dungeoneering
04:23 <Dtm142> Ooh
04:23 <Cook Me Plox> Yelps' Gold Shop!
04:23 <Matthew2602> because the game doesn't have that yet
04:23 <Dtm142> Qual i ty Con tent
04:23 <Haidro> Lol cook
04:23 <Matthew2602> I'm kidding
04:23 <SovietHero> Refreshed
04:23 <Haidro> What RS needs... Is sleeping bags
04:23 <Haidro> Owait
04:23 <SovietHero> Sleeping Bags?
04:24 <Haidro> [[Sleeping Bag]] I think that's what it was calle
04:24 <Sum1 0 o> RS3
04:24 <Matthew2602> The sleeping bags would have been such a pain
04:24 <Cook Me Plox> yay
04:24 <Cook Me Plox> added 800 ge limits today
04:24 <Haidro> Yup
04:24 <Haidro> Yay :D
04:24 <SovietHero> wulu
04:24 <Haidro> Cookie u planning to give me 100mil soon cuz I'm ur number 1 fan
04:25 <Sum1 0 o> They'll name RSC to old skoool rs
04:25 <Sum1 0 o> and they'll name RS2 RSC
04:25 <Haidro> I wanna play rs 2007 again
04:25 <Sum1 0 o> and RS3 will dominate
04:26  * Haidro is bored
04:26  * Haidro wants to get on the computer and slay some steel drags
04:26 <Sum1 0 o> Or a Major thingy in the storyline
04:26  * Hofmic pokes Haidro with a baseball bat =D
04:26 <Haidro> ;o
04:26 <Sum1 0 o> YEAR 170
04:26 <Hofmic> Year 170: Nothing interesting happens.
04:26 <SovietHero> lol
04:27 <Haidro> [[170]]
04:27 <Dtm142> Sleeping bags were a pain??!
04:27 <Dtm142> Ahahahhahahahahhahahahahhhahaha
04:27 <Sum1 0 o> Year 170: Return of Zaros
04:27 <Matthew2602> I didn't say they were
04:27 <Sum1 0 o> epicest idea
04:27 <Dtm142> No, honey.  Sleeping bags were a lifesaver.
04:27 <Haidro> Return of Brassica Prime*
04:27 <Matthew2602> I say the probably would have been
04:27 <Matthew2602> said*
04:27 <SovietHero> 170: Discovery of the Eastern Lands.
04:27 <Dtm142> What was a pain was having to walk (running didn't exist then) to a bed every few minutes.
04:27 <Haidro> What exactly is the Eastern Lands?
04:27 <Haidro> i don't know much about history of rs
04:28 <Hofmic> Year 170: The world botocalypse.
04:28 <Matthew2602> lands
04:28 <Haidro> LOL
04:28 <Hofmic> [[eastern lands]]
04:28 <Sum1 0 o> maybe once a god dies they have to wait 9001 years in the shadow realm
04:28 <Matthew2602> that are to the east
04:28 <SovietHero> lol
04:28 <Sum1 0 o> and year 169 was the 9000th
04:28 <SovietHero> ferret of doom 9001
04:28 <Exi-Gents> hehe
04:28 <Exi-Gents> Thok is scared of a ferret
04:28 <Exi-Gents> =D
04:29 <Exi-Gents> thok be ossum
04:29 <Exi-Gents> ossumer tahn (caek)
04:29 <SovietHero> lol
04:29 <Sum1 0 o> Year 170, 9001 years since Zaros' death
04:29 <SovietHero> Thok is scared!
04:29 <Casting Fishes^^> amg
04:29 <Casting Fishes^^> ryan haz caught onto joey'z language
04:29 <Exi-Gents> quick, give me the antidote!
04:30 <Hofmic> Proper english: So, so pro. Also, periods are cool (also, kill Flaysian).
04:30 <Hofmic> so, so*
04:30 <Hofmic> *hangs head in shame8
04:31 <Haidro> Back
04:31 <Hofmic> Welcome back. Did you make my sandwich?
04:31 <Haidro> Yes
04:31 <Bhappy> I CAN MAKE U ONE :)))
04:31 <Bhappy> oo
04:31 <Bhappy> nvm
04:31 <Hofmic> =D
04:31 <Sum1 0 o> The Return of Zaros would be supremely epic
04:31 <Haidro> Nooo
04:31 <Haidro> Return of Brassica Prime
04:32  * Sum1 0 o goes to shadow realm and kills Brassica Prime
04:32 <Hofmic> My only complaint with the whole RS storyline is the huge delay for closure. Most likely it'll be several years before the main storyline, the elves, is closed (if ever), which means you may have had to play for ten years just to finish a storyline (which doesn't even come close to your average Final Fantasy)
04:32  * Haidro was inb4 and kills sum1
04:33 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:33 <Hofmic> Mortal, you can't kill a god, much less, the [[cabbage|god to end all gods]].
04:34 <Hofmic> He's so powerful the tenants of guthix don't even affect him.
04:34 <Cook Me Plox> Aww, we missed the 2nd anniversary of Dungeoneering
04:34 <Cook Me Plox> Another year gone by, another year without a Sal's Realm guide
04:34 <Hofmic> Unotable.
04:34 <Hofmic> unnoteable? Unnotable? unoteable?
04:34 <Sum1 0 o> Not if I had the Staff of Armadyl
04:35 <Sum1 0 o> Zamorak was mortal when he killed Zaros
04:35 <Hofmic> Still doesn't kill 'em, Sum1 0 o, otherwise precious Zarry wouldn't be here.
04:35 <Hofmic> Banished != Dead
04:35 <SovietHero> Zaros didn't die
04:35 <Cook Me Plox> non-notable
04:35 <SovietHero> He was just sent into another dimention.
04:35 <Hofmic> Thank you cook.
04:35 <SovietHero> *dimention
04:35 <Hofmic> dimension.
04:36 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:36 <Hofmic> ;)
04:36 <Cook Me Plox> detention
04:36 <Exi-Gents> this may sound newby
04:36 <Hofmic> =P
04:36 <Exi-Gents> but
04:36 <Sum1 0 o> Zaros was no longer a god when his power flowed through the staff into zamorak
04:36 <Exi-Gents> I can do wgs soon
04:36 <Exi-Gents> =D
04:37 <Sum1 0 o> he became mortal and zamorak killed him
04:37 <Hofmic> Best quest ever. Although its sequel is a close contender.
04:37 <Cook Me Plox> I like My Arm.
04:37 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
04:38 <Sum1 0 o> Cook Me Plox I hate my arm
04:38 <Hofmic> I like my arms too.
04:38 <Hofmic> I use them every day. Typing, lifting stuff, cartwheels...
04:38 <Dtm142> MEh
04:38 <Dtm142> WGS wasn't that good imo
04:39 <Dtm142> Short, and rather thin on plot.
04:39 <Sum1 0 o> Wait if Zaros was mortal when he died...
04:39 <Hofmic> And its sequel, Dtm142?
04:39 <Dtm142> Just another one of those quests where you get tricked into helping the bad guys.
04:39 <Sum1 0 o> He'll return mortal!
04:39 <Dtm142> I loved ROTM.
04:39 <Hofmic> Agreed.
04:39 <Dtm142> Actually finished a storyline, and with a dramatic, satisfying ending.
04:39 <Hofmic> Great combat in Ritual of the Mahjarrat, too.
04:39 <Dtm142> Yep.
04:40 <Hofmic> The storyline isn't finished, though.
04:40 <Exi-Gents> I hate hard bosses
04:40 <Hofmic> Unless we consider it moving into a new "dragonkin" storyline
04:40 <Dtm142> Well, several major aspects of it are.
04:40 <Dtm142> ^
04:40 <Dtm142> That.
04:40 <Hofmic> Yeah. Good fight Lucien. 
04:40 <Hofmic> Erm, SPOILER ALERT
04:40 <Dtm142> New dragonkin storyline.
04:40 <Exi-Gents> the bst quests imho have the most entertaining, ammusing, and funny stories
04:40 <Exi-Gents> I loved the cold war series
04:40 <Hofmic> Exi-Gents, go do [[Garden of Tranquility]]
04:41 <Hofmic> Or maybe [[Rocking Out]]
04:41 <Exi-Gents> both r done
04:41 <Exi-Gents> *sigh*
04:41 <Dtm142> Rocking Out -> Epic music unlocked at the end.
04:41 <Exi-Gents> omfg
04:41 <Dtm142> Doing the quest for that song alone is worth it.
04:41 <Exi-Gents> that seagull in rocking out
04:41 <Exi-Gents> rofl
04:41 <Exi-Gents> then he comes back
04:41 <Hofmic> I don't do RS music. Best game music I've ever seen is probably FFXIII-2's Noel's Theme.
04:41 <Exi-Gents> in a clockwork syringe
04:42 <Sum1 0 o> A maxed person isn't a mortal
04:43 <Sum1 0 o> they're like almost Mahjarrat
04:43 <Exi-Gents> [[Baron Von Hattenkrapper]
04:43 <Exi-Gents> darn
04:43 <Sum1 0 o> Just think about it.
04:43 <Exi-Gents> [[Baron Von Hattenkrapper]]
04:43 <Exi-Gents> wow again
04:43 <Exi-Gents> hold on
04:43 <Exi-Gents> [[Baron von Hattenkrapper]]
04:43 <Exi-Gents> there
04:44 <Sum1 0 o> They can take down monsters bred by gods themselves
04:44 <Dtm142> Wth?
04:44 <Sum1 0 o> [[General Graardor|Exhibit A]]
04:44 <Dtm142> The plural of Mahjarrat is Mahjarrat?
04:44 <Dtm142> Not Mahjarret?
04:44 <Exi-Gents> yes
04:44 <Exi-Gents> ofc?
04:44 <Hofmic> It's like sheep.
04:44 <Exi-Gents> or fish
04:44 <Exi-Gents> or moose
04:45 <Exi-Gents> etc..
04:45 <Dtm142> in b4 deer
04:45 <Dtm142> bison
04:45 <Dtm142> cattle
04:45 <Exi-Gents> buffalo
04:45 <Dtm142> Hmm, you're right.
04:45 <Sum1 0 o> inb4 goat
04:45 <Dtm142> We don't hear about natives hunting "the buffalos", but rather "the buffalo"
04:46 <Dtm142> Buffalos is also caught by spellcheck
04:46 <Exi-Gents> ^
04:46 <Dtm142> Goats?
04:46 <Dtm142> "Goats are one of the oldest domesticated species. Goats have been used for their milk, meat, hair, and skins over much of the world.[2] In the twentieth century they also gained in popularity as pets.[3]"
04:46 <TyA> Mohjy >4
04:46 <TyA> *Night <3
04:46 <Hofmic> Bye
04:47 -!- TyA has left Special:Chat.
04:51 <Hofmic> Oh Matthew2602, you are pro...
04:52 <Matthew2602> I'm not pro, I'm on a slow netbook with a slow internet connection and i'm using the RC
04:52 <Matthew2602> you're just slow ;)
04:53 <Exi-Gents> hmmm
04:53 <Exi-Gents> perhaps
04:53 <Exi-Gents> perhaps not
04:53 <Hofmic> Distracted by dancing fluffy bunnies.
04:53 <Exi-Gents> why does it matter?
04:55 <Hofmic> Erm, Sum1 0 o? What was that edit?
04:55 <Matthew2602> he posted a welcome  notice on n7's talk
04:55 <Matthew2602> lol
04:56 <Hofmic> As for why I was slow, took forever to find the right GEP names for this edit:
04:57 <Hofmic> I need food, now... Hair never gave me that sandwich...
04:58 <Matthew2602> :/
05:01 -!- Juicebox52 has joined Special:Chat
05:01 -!- Juicebox52 has left Special:Chat.
05:09 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:13  * Casting Fishes^^ huggles mattchew goodnight
05:13 <Casting Fishes^^> naight everyone
05:13 <Sum1 0 o> nu
05:13 <Sum1 0 o> don't leave [email protected]
05:13  * Casting Fishes^^ huggles sum1
05:13 <Casting Fishes^^> me has to 
05:13 <Casting Fishes^^> cuz
05:14 <Sum1 0 o> caek
05:14 <Casting Fishes^^> was supposed to go to bed at midnight
05:14 <Exi-Gents> hmmm
05:14 <Casting Fishes^^> and it 1:14 am
05:14  * Casting Fishes^^ nomz
05:14 <Exi-Gents> so
05:14 <Exi-Gents> that don't stop me
05:14 <Exi-Gents> =o
05:14 <Casting Fishes^^> Lolol.
05:14 <Casting Fishes^^> noob
05:14 <Casting Fishes^^> I'm tired >.>
05:14 <Casting Fishes^^> Plus, too tired to think of an excuse to stay with my friend in the jadinko lair or w/e
05:14 <Casting Fishes^^> of not to stay*
05:14 <Casting Fishes^^> >.>
05:14 <Casting Fishes^^> got bored
05:14 <Casting Fishes^^> m
05:14 <Casting Fishes^^> mk*
05:14 <Casting Fishes^^> goodnight<3
05:15 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
05:15 <N7 Elite> Bai Fishes.
05:15 <Matthew2602> night :D
05:15  * N7 Elite huggles Fishes.
05:15 <Hofmic> LOL Matthew2602
05:15 <Sum1 0 o> Cat I welcomed N7 Elite
05:15 <Matthew2602> what did i do now
05:15 <Matthew2602> oh
05:15 <Hofmic> You? Nothing.
05:15 <N7 Elite> Why can't welcome me...
05:15 <N7 Elite> You*
05:16 <N7 Elite> Hofmic, why is there a private message open?
05:17 <Hofmic> Because, leprechauns
05:17 <Hofmic> "Today, 12 April 2012, is the birthday of Error: String exceeds 1,000 character limit." Fail, [[RuneScape:Birthdays]], fail.
05:18 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:18 <Hofmic> There's only two peeps? How'd it exceed 1000 characters?
05:18 <Matthew2602> aliens
05:19 <Hofmic> Maybe it's reading the whole template...wonder what part throws the error? Maybe the explode?
05:19 <N7 Elite> O_o
05:19 <Exi-Gents> hey
05:19 <Exi-Gents> can someone add my name to birthday list
05:19 <N7 Elite> Hofmic, I'm confused... Did you PM me earlier?
05:20 <Exi-Gents> my b-day is Sept. 28
05:20 <N7 Elite> I've got a blank private message window open with your name listed.
05:20 <Hofmic> Blank? How unusual.
05:20 <N7 Elite> =\
05:20 <Exi-Gents> Hofmic
05:20 <Matthew2602> Yes... how unusal...
05:20 <Matthew2602> MUAHAHAHA
05:20 <Exi-Gents> could you add my name to birthday list hofmic?
05:20 <N7 Elite> I guess someone did a multi-PM.
05:21 <Hofmic>
05:21 <N7 Elite> Mattchew, did you do it?
05:21 <Hofmic> Sure, Exi
05:21 <Exi-Gents> sept 28
05:21 <Matthew2602> what did i do
05:21 <Hofmic> It was just a regular PM. Y it no worky?
05:22 <Hofmic> Also, LOL Matthew2602 on your edit
05:22 <Matthew2602> What edit?
05:22 <Matthew2602> What are you talking about?
05:23 <Hofmic>
05:23 <Matthew2602> I didn't make that edit
05:23 <Matthew2602> GUYS IM BEING HACKED
05:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:23 <N7 Elite> Stop welcoming me! Gah!
05:23 <Matthew2602> INFORM THE GOVERNMENTS
05:24 <Haidro> Urgent!
05:24 <Haidro> someone wake cookie up
05:24 <Matthew2602> CALL THE AMBERLAMPS
05:24 <Matthew2602> why do you need cook?
05:24 <Haidro> Cook Me Plox
05:24 <Haidro> It is about teh guide namespace
05:24 <Matthew2602> We have a guide namespace?
05:24 <N7 Elite> The next person who puts a welcome template on my talk page is getting the entire United States Constitution posted on their talk page.
05:25 <Haidro> We are discussing it
05:25 <Matthew2602> When did that happe... oh
05:25 <N7 Elite> I mean it too.
05:25 <Haidro> And other peoplez
05:25 <Haidro> Coooooook
05:25 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
05:25 <Haidro> Liqunub
05:25 <Matthew2602> 'sup kevin
05:25 <Liquidhelium> hairdo
05:25 <N7 Elite> Liquidhelm! =D
05:25 <Haidro> U on irc atm?
05:25 <Liquidhelium> Hello Matthew
05:25 <Liquidhelium> Of course, Hairdo
05:25 <Liquidhelium> I'm on the IRC whenever my computer is on
05:25 <N7 Elite> People keep welcoming me, Liquid. =\
05:25 <Exi-Gents> hey liquid helium I found a pic needing updated
05:25 <Haidro> can u get Cookie here :)
05:25 <Liquidhelium> Maybe
05:25 <Exi-Gents> helm
05:26 <Exi-Gents> I found a pic needing updated
05:26 <Exi-Gents>
05:26 <Exi-Gents> the 2h in it
05:26 <Liquidhelium> <Liquid> Cook_Me_Plox, poke
05:26 <Liquidhelium> <Liquid> Hairdo wants to talk to you in Special:Chat
05:26 <Liquidhelium> I pinged him
05:26 <Liquidhelium> no clue if he's at the computer
05:26 <Haidro> Yey
05:26 <Haidro> Ty
05:26 <Liquidhelium> And I'm not the person to go to for image updates
05:27 <Liquidhelium> I'm an admin for hire nowadays
05:27 <N7 Elite> Aww, I really wanna to post the U.S. Constitution on someone talk page... =\
05:27 <N7 Elite> Wanted*
05:27 <Liquidhelium> but even if I was active on the wiki I'd be involved in countervandalism
05:27 <Liquidhelium> not content updates
05:27 <N7 Elite> Gah, I keep misspelling things.
05:27 <Liquidhelium> good job idria
05:27  * Liquidhelium sees you updated the "Name" field
05:27 <Liquidhelium> Tim, that's a nice name
05:28 <Liquidhelium> it's the name of my college's mascot :D
05:28 <N7 Elite> (facepalm)
05:28 <Liquidhelium> hmm?
05:28  * Liquidhelium demands to know why that elicited a facepalm
05:28 <Haidro> ^
05:28 <N7 Elite> Ty's making me regret my new name with his new (kitteh) emoticon. =\
05:28 <Hofmic> (wow)
05:28 <N7 Elite> Wait, it doesn't exist anymore? Yay!
05:29 <N7 Elite> (wow)
05:29 <Exi-Gents> helium is talking
05:29 <Exi-Gents> he's in my clan now
05:29 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:30 <Hofmic> Hi Fergie
05:30 <N7 Elite> Hai Fergs. (wow)
05:30 <Urbancowgurl777> hi
05:30 <Matthew2602> hello fergs
05:30 <Hofmic> Also, Fergie, the bear cannot leave the well
05:30 <Urbancowgurl777> i see that
05:30 <N7 Elite> I'm (rock)'in on, tonight.
05:30 <Hofmic> (I'm sorry, was hoping you'd pop in soon so I could use that line)
05:31 <Urbancowgurl777> nerd
05:31 <Hofmic> I love you too.
05:31 <Liquidhelium> I'm (yawn)ing on tonight
05:31 <Liquidhelium> aww
05:31 <Liquidhelium> :(
05:31 <Liquidhelium> (yawn) should be an emoticon
05:32 <N7 Elite> Now all we need is Fergs to change her name to MidnaKeelsMedli and we'll be all set.
05:32 <Hofmic> :o
05:32 <Haidro> Everyone is changing their name ><.
05:32 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
05:32 <Urbancowgurl777> i'm not
05:32 <N7 Elite> I kinda regret changing my name now, but meh.
05:32 <Liquidhelium> <--- picked the right name the first time around
05:32 <Hofmic> My name: shalt not change.
05:33 <Hofmic> lol Liquidhelium
05:33 <Liquidhelium> though, ingame, I'm kind of torn between Liquidhelium and RSW
05:33 <N7 Elite> I'm not gonna dwell on the past.
05:33 <Haidro> I would rather Hydro than any other name
05:33 <Matthew2602> I'd change my name but I don't know what to change it to
05:33 <Haidro> Mattchew
05:33 <Matthew2602> nty
05:33 <Hofmic> Change it to "Matthew2602"
05:33 <Haidro> [[UserMattchew|is it taken?]]
05:33 <Hofmic> You have to check it on community central, anyway, Haidro
05:34 <Haidro> It's taken
05:34 <Haidro> No you don't >.<
05:34 <Hofmic> Really?
05:34 <Haidro> [[User:Mattchew]]
05:34 <Urbancowgurl777> 79 rc from wheel of fortune
05:34 <Urbancowgurl777> one to go to have all 80+ ;3=
05:34 <Hofmic> But won't the page not appear here if they haven't logged in to this wiki either?
05:34 <Haidro> gratz
05:34 <N7 Elite> I'm gonna leave for tonight. See y'all tomorrow. =)
05:34 <Liquidhelium> Congratulations fergles
05:34 <Haidro> Hofmic
05:34 <Haidro> Compare
05:34 <Liquidhelium> bye Tim
05:34 <N7 Elite> Bai Liquidhelm.
05:34 <Liquidhelium> @@@
05:35 <Haidro> [[User:Bwfviohdwc]] to [[User:Mattchew]]
05:35 <Liquidhelium> that just tells you if the user exists
05:35 <Liquidhelium> you dont' know if it's free
05:35 <Haidro> Bai bikekitty
05:35 <Hofmic> "User account "Bwfviohdwc" does not exist *or has never logged in on this wiki*."
05:35 <Urbancowgurl777> thakns (:
05:35 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
05:35 <Liquidhelium> the user could have just never logged in here
05:35 <Liquidhelium> the name's still taken
05:35 <Haidro> But it doesn't exit >.<
05:36 <Urbancowgurl777> i always understood it to mean the name didn't exist
05:36 <Urbancowgurl777> even if they never log in here, they still have an account
05:36 <Haidro> So
05:36 <Exi-Gents> perhaps bc they used another wiki?
05:36 <Haidro> Your saying
05:36 <Urbancowgurl777> i'm saying i think the latter part means they haven't made an account on this wiki
05:36 <Urbancowgurl777> not that they have an account but never logged in here
05:36 <Urbancowgurl777> just imo
05:36 <Haidro> User:Mattchew made the account on this wiki or has logged on on this wiki
05:37 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
05:37 <Urbancowgurl777> [[User:Mattchew]]
05:37 <Liquidhelium> Hmm
05:37 <Urbancowgurl777> no. they've probably never been on this wiki
05:37 <Urbancowgurl777> but they have a wikia account
05:37 <Haidro> Exactly
05:37 <Liquidhelium> I've been toying with the idea of adding the 80s cape to my list of things to do
05:37 <Exi-Gents> eh
05:37 <Exi-Gents> I wouldn't bother
05:38 <Liquidhelium> 75 (slayer) and 78 (ranged) are the only skills I have left
05:38 <Haidro> I need a 60+
05:38 <Haidro> Farming and dung
05:38 <Liquidhelium> but I don't really have any intention of training either of them anytime soon
05:38 <Exi-Gents> the reason that there are so many skills on rs
05:38 <Exi-Gents> is that you can do what you like
05:38 <Exi-Gents> (qc) My Ranged level is 99 (xp: 14,307,737, rank: 47,455).
05:38 <Exi-Gents> (qc) My Slayer level is 85 (xp: 3,376,146, rank: 82,897).
05:38 <Exi-Gents> if you need tips...
05:38 <Bhappy> THERS AN 80s CAOE???
05:38 <Urbancowgurl777> (random input of levels)
05:38 <Haidro> The reason is so you can play longer, resulting in paying more membership for jagex
05:38 <Liquidhelium> nah, I know how to trian those skills
05:38 <Haidro> [[Milestone capes]]
05:39 <Haidro> ^Bhappy
05:39 <Bhappy> ok sounds goo dhow can i quickchat my skills ??
05:39 <Liquidhelium> personally I'm more interested in noncombat 90+
05:39 <Haidro> [[RS:QC]]
05:40 <Urbancowgurl777> i have no preference of combat vs skilling
05:40 <Exi-Gents>  /lvl total
05:40 <Exi-Gents> =
05:40 <Exi-Gents> (qc) My Overall level is 2021 (xp: 132,240,365, rank: 104,592).
05:40 <Exi-Gents>  /lvl combat
05:40 <Urbancowgurl777> all my levels are about the same
05:40 <Exi-Gents> =
05:40 <Exi-Gents> (qc) My combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
05:40 <Urbancowgurl777> from like 85 - 95
05:40 <Bhappy> skill swagex
05:40 <Bhappy> ongggg
05:40 <Haidro> Gotta set your name first. Say: /ign (your name in-game)
05:40 <Liquidhelium> -RuneScript- *** [ COMBAT % ]: Fergie Angel is 34.01% combat based, with 50,063,335 combat based exp, and 147,210,378 total exp.
05:41 <Liquidhelium> yes, Fergs is slightly above normal
05:41 <Liquidhelium> (32%)
05:41 <Urbancowgurl777> normal is you?
05:41 <Exi-Gents> liquid
05:41 <Bhappy> /ing swagex
05:41 <Exi-Gents> do mine again
05:41 <Exi-Gents> ?
05:41 <Liquidhelium> No, normal is same xp in every skill
05:41 <Urbancowgurl777> oh
05:41 <Urbancowgurl777> wow yeah i am close
05:41 <Liquidhelium> as there are 8 combat skills and 25 total skills, normal = 8/25 or 32%
05:41 <Exi-Gents> do mine again
05:41 <Exi-Gents> >.>
05:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
05:42 <Hofmic> Exi: [[RS:IRC]]
05:42 <Bhappy> ~ The skill you entered is not an existing skill on RuneScape. Say /help level or click here for more help
05:42 <Bhappy> =/
05:42 <Bhappy> ops
05:42 <Liquidhelium> -RuneScript- *** [ COMBAT % ]: Exi-gents is 82.05% combat based, with 108,504,090 combat based exp, and 132,240,365 total exp.
05:42 <Liquidhelium> whoa Fergs has 147m total xp
05:42 <Exi-Gents> =D
05:42 <Liquidhelium> so I have more xp than fErgs does :O
05:42 <Bhappy> /skill swagex ranged
05:42 <Bhappy> omgg
05:42 <Urbancowgurl777> [[snake hide]]
05:42 <Exi-Gents> I'm 82% combat
05:42 <Exi-Gents> wewt wewt
05:43 <Exi-Gents> dw helm
05:43 <Liquidhelium> -RuneScript- *** [ COMBAT % ]: Rsw is 19.91% combat based, with 33,832,532 combat based exp, and 169,927,038 total exp.
05:43 <Liquidhelium> ooh almost 170m total xp
05:43 <Exi-Gents> once I'm lvl 138, I'll start skilling hardcore
05:43 <Urbancowgurl777> i've been 129 for like a year
05:44 <Liquidhelium> -RuneScript- *** [ COMPARE ]: [Fergie Angel/RSW] Overall: 2224/2228 [-4] | Att: 93/81 | Def: 97/81 | Str: 93/81 | Cns: 95/84 | Range: 81/78 | Pray: 84/99 | Mage: 88/88 | Cook: 90/99 | WC: 88/88 | Fletch: 87/99 | Fish: 98/86
05:44 <Liquidhelium> -RuneScript- *** [ COMPARE ]: FM: 93/93 | Craft: 88/99 | Smith: 84/87 | Mine: 90/90 | Herb: 97/99 | Agil: 88/85 | Thief: 80/84 | Slay: 85/75 | Farm: 99/99 | RC: 78/90 | Hunt: 90/83 | Con: 80/99 | Sum: 87/88 | Dungeon: 91/93
05:44 <Liquidhelium> oh sorry for the spam
05:44 <Liquidhelium> didn't look that long in the IRC
05:44 <Exi-Gents> 88 mage
05:44 <Exi-Gents> y u no 99?
05:44 <Exi-Gents> it's so easy
05:44 <Urbancowgurl777> i obviously don't work towards 99s
05:45 <Urbancowgurl777> except farming & herblore
05:45 <Exi-Gents> well
05:45 <Exi-Gents> I do
05:45 <Liquidhelium> I could say the same thing to you about construction, prayer, herblore, crafting, et cetera
05:45 <Liquidhelium> those are all very fast skills and very easy too
05:45 <Exi-Gents> very expensive
05:45 <Urbancowgurl777> well congrats but that's why i don't :3=
05:45 <Exi-Gents> Give me cash
05:45 <Exi-Gents> and I'll get 99 herb and prayer
05:45 <Exi-Gents> and con
05:45 <Exi-Gents> and draft
05:46 <Exi-Gents> craft*
05:46 <Liquidhelium> I don't do combat and my cape collection costs almost half a billion coins
05:46 <Exi-Gents> meh
05:46 <Liquidhelium> for someone that does as much combat as yourself, one would expect you to have the funding for this
05:46 <Urbancowgurl777> i do combat and i don't calculate how much my person is worth
05:46 <Exi-Gents> liquid
05:46 <Exi-Gents> I powertrained
05:46 <Exi-Gents> so, not rlly
05:46 <Exi-Gents> but
05:47 <Exi-Gents> I have spent bout maybe 400m on my skills
05:47 <Liquidhelium> really? O_o
05:47 <Liquidhelium> your levels don't seem to reflect that
05:47 <Exi-Gents> yes
05:47 <Exi-Gents> chinning
05:47 <Exi-Gents> prayer
05:47 <Exi-Gents> a bit of stupid alching
05:48 <Exi-Gents> bout 200m on prayer
05:48 <Exi-Gents> in total
05:48 <Exi-Gents> about 40 on summ
05:48 <Urbancowgurl777> i don't buy my skills
05:48 <Exi-Gents> about 60 in chinning
05:48 <Exi-Gents> 35 in alching
05:48 <Exi-Gents> stupid alching
05:49 <Urbancowgurl777> "but it's so easy!"
05:49 <Exi-Gents> hmm, about 10m in herb
05:49 <Exi-Gents> 20m in con
05:49 <Exi-Gents> I meant skills as a whole, not non cb btw
05:50 <Liquidhelium> /prayer
05:50 <Liquidhelium> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,098,311, rank: 26,228).
05:50 <Exi-Gents> k
05:50 <Liquidhelium> (qc) exi-gents's Prayer level is 95 (xp: 8,806,941, rank: 72,199).
05:50 <Exi-Gents> so?
05:50 <Liquidhelium> I have 4m more prayer xp than you
05:50 <Exi-Gents> I'm not good at making cash
05:50 <Liquidhelium> and I spent half the cash you did
05:50 <Liquidhelium> on prayer
05:50 <Exi-Gents> how?
05:51 <Exi-Gents> well, I did do quite a bit when bones were 6k a piece
05:51 <Exi-Gents> but still
05:51 <Exi-Gents> eh, w/e
05:51 <Liquidhelium> infernal ashes last fall
05:51 <Exi-Gents> helm
05:52 <Exi-Gents> I honestly couldn't care less who has the best skills
05:52 <Exi-Gents> I just like the feeling of what I've managed to achieve already
05:53 <Liquidhelium> I know
05:53  * Liquidhelium doesn't really care either
05:53 <Liquidhelium> :P
05:53 <Urbancowgurl777> lol. owned by the new guy.
05:53 -!- Bhappy has left Special:Chat.
05:53 <Exi-Gents> ?
05:53 <Liquidhelium> He's friends with (fishing)
05:53 <Liquidhelium> she probably got him into the repertoire
05:53 <Exi-Gents> ik her irl
05:53 <Exi-Gents> >.>
05:54 <Exi-Gents> what's the repertoire
05:54 <Exi-Gents> ?
05:54 <Urbancowgurl777> that no one likes Liquid
05:54 <Exi-Gents> ???
05:54 <Liquidhelium> I need a template with a big banhammer to spring on people who call me "helm"
05:54 <Exi-Gents> helmy helm, mc helm
05:55 <Exi-Gents> what is the repertoire?
05:55 <Urbancowgurl777> that no one likes Liquid
05:55 <Liquidhelium> the "helm" bit
05:55 <Exi-Gents> oh
05:55 <Exi-Gents> derp
05:55 <Liquidhelium> (fishing) started calling me "helm" this week :(
05:55 <Liquidhelium> I need to have a "cordial chat" with her about it
05:55 <Exi-Gents> tbh, I call you helium more often
05:56 <Urbancowgurl777> i've never called him Helm
05:56 <Exi-Gents> helium, you know what you need to do
05:56 <Liquidhelium> sleep?
05:56 <Liquidhelium> yeah I know
05:57 <Exi-Gents> make up some similar names for other chatters
05:57 <Liquidhelium> it's 2am but I'm not in the mood for sleep yet
05:57 <Urbancowgurl777> i have class in 6 hours
05:57 <Exi-Gents> and hope they distract people from "helm"
05:57 <Liquidhelium> I have class in 11 hours
05:57 <Exi-Gents> eh
05:57 <Exi-Gents> I need to sleep too tbh
05:57 <Liquidhelium> Nah, if I butcher someone else's name then it's only fair that I allow him/her to butcher mine
05:57 <Urbancowgurl777> why don't you two go then. <3
05:58 <Liquidhelium> Hence, Hairdo, the nooby coel (fish), Kgnomes, et cetera get to call me helm
05:58 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:58 <Urbancowgurl777> huh. why does the chat show my name in the user list now
05:58 <Liquidhelium> though they mostly don't
05:58 <Exi-Gents>
05:58 <Urbancowgurl777> not interested in being intentionally annoying by calling people something they don't want to be called ;3=
05:59 <Haidro> hai
05:59 <Urbancowgurl777> aww puppy
05:59 <Exi-Gents> I'm the only non starred person here
05:59 <Exi-Gents> >.>
05:59 <Urbancowgurl777> lies
05:59 <Haidro> What about the bot
05:59 <Liquidhelium> you have the chat bot for company
05:59 <Matthew2602> stars don't mean anything
05:59 <Exi-Gents> what does the star mean?
05:59 <Haidro> Chat Mod
05:59 <Exi-Gents> oh
06:00 <Exi-Gents> I see
06:00 <Exi-Gents> isee
06:00 <Matthew2602> well, they mean somethings
06:00 <Urbancowgurl777> nice definition differences there <.<
06:00 <Liquidhelium> I haven't kicked anyone in ages, not since the wave of RfCMs
06:00 <Matthew2602> You know what I meant ;)
06:00 <Exi-Gents> rfcms?
06:00 <Matthew2602> request for chat mod
06:00 <Matthew2602> [[RS:RFCM]]
06:01 <Urbancowgurl777> btw, there's a discussion going on about closing rfcms when we "have enough mods" on that S:C icon YG
06:01 <Exi-Gents> to think, I was about to act cute and jokingly ask you...
06:01 <Urbancowgurl777> please comment <3
06:01 <Urbancowgurl777> answer is No <3
06:01 <Haidro> Close RfCMs?
06:01 <Haidro> Because we have too many Chat Mods?
06:01 <Urbancowgurl777> read ze thread
06:01 <Haidro> How ridiculous
06:01 <Liquidhelium> I want to get rid of the new prayer icon
06:01 <Urbancowgurl777> is it? so you'd rather fail your rfcm because we have too many?
06:01 <Haidro> Although I have a suggestion which I'm not sure if it's possible
06:01 <Haidro> Liquid
06:02 <Liquidhelium> old prayer icon is much better
06:02 <Haidro> My stars are green bananas
06:02 <Liquidhelium> every time I wear my prayer cape I'm reminded of better times
06:02 <Liquidhelium> oh I'm not referring to the chat moderator star in here
06:02 <Haidro> Ah
06:02 <Liquidhelium> I'm barely in here; don't care too much about that
06:02 <Urbancowgurl777> we should be able to choose our own chat mod symbol <3
06:02 <Haidro> Oh the icon itself
06:02 <Urbancowgurl777> mine would be a cls <3
06:02 <Liquidhelium> was just reminded about the skill icon ingame from that
06:02 <Haidro> Fergie
06:02 <Haidro> I can give you the code to make it that
06:03 <Urbancowgurl777> or a defense icon so i'd be like rawr i defend against you nubbin trolls
06:03 <Exi-Gents> my fondest rs memories were from when I was a noob
06:03 <Exi-Gents> for example
06:03 <Urbancowgurl777> yeah i know but that wouldn't show everyone else.
06:03 <Exi-Gents> my first d long
06:03 <Liquidhelium> I've never owned a dragon longsword
06:03 <Urbancowgurl777> i had one for a long time
06:03 <Haidro> But...
06:03 <Exi-Gents> did you guys know I got a vissy when I was 66 range?
06:03 <Haidro> *drum roll*
06:03 <Exi-Gents> and like 80 cb?
06:03 <Haidro> Nope
06:03 <Urbancowgurl777> how would we possibly know that?
06:03 <Exi-Gents> idk
06:03 <Exi-Gents> good question
06:04 <Urbancowgurl777> ._.
06:04 <Haidro> Did you know I did TVSB at 104cb
06:04 <Haidro> And nomad just 2 days ago at cb107
06:04 <Exi-Gents> How could I possibly know if you knew or not?
06:04 <Liquidhelium> void stares back was a fairly easy quest
06:04 <Haidro> Exactly
06:04 <Urbancowgurl777> did you know i played squeal of fortune today at 129 combat?!!
06:04 <Haidro> amg
06:04 <Liquidhelium> I did Nomad at 105 combat, wasn't too bad
06:04 <Exi-Gents> pest queen was easy
06:04 <Liquidhelium> took 8 tries, but the answer was the age-old adage: throw money at it
06:04 <Exi-Gents> hmm
06:05 <Exi-Gents> tbh
06:05 <Exi-Gents> I did mine at lvl 110 something
06:05 <Exi-Gents> in dhide
06:05 <Haidro> I did nomad + pest queen first try
06:05 <Haidro> nub
06:05 <Haidro> :D
06:05 <Urbancowgurl777> i think i did Nomad at like 120. it was the day he came out
06:05 <Exi-Gents> i did nomad 4th try
06:05 <Urbancowgurl777> and it took me 28 tries
06:05 -!- Hofmic has left Special:Chat.
06:05 <Exi-Gents> and I did pest queen first try
06:05 <Haidro> Lol
06:05 <Haidro> @Fergs
06:05 <Liquidhelium> Well, granted, you can't ding people who do Nomad when he came out for taking extra tries
06:05 <Urbancowgurl777> pest queen took me 2, wasn't adequately equipped the first time
06:05 <Liquidhelium> for one thing, there wasn't any damage soaking back then
06:06 <Liquidhelium> for another, she'd have had 90 hitpoints, not 900 life points
06:06 <Liquidhelium> (or whatever the number was)
06:06 <Haidro> 91*
06:06 <Exi-Gents> well
06:06 <Urbancowgurl777> mm no one knew how to beat him. besides, my best friend took over 100 honest attempts to kill him
06:06 <Liquidhelium> and then there wasn't a strategy guide anywhere
06:06 <Urbancowgurl777> so i don't feel bad about my 28 <.<
06:06 <Exi-Gents> the hp -1 attack isn't hp -1 anymore
06:06 <Haidro> ya
06:06 <Exi-Gents> tbh
06:06 <Haidro> that sucks
06:06 <Haidro> like if you had 80 jp
06:06 <Urbancowgurl777> what is it now?
06:06 <Haidro> hp*
06:06 <Haidro> it would be 799lp
06:06 <Haidro> not 79
06:06 <Haidro> 790*
06:06 <Liquidhelium> It still is, but damage soaking knocks a significant chunk away
06:06 <Urbancowgurl777> ..what
06:07 <Urbancowgurl777> oh
06:07 <Urbancowgurl777> laem
06:07 <Exi-Gents> now, there are flasks
06:07 <Liquidhelium> so instead of 749 you'd actually be hit for like 690 once the soaking is considered
06:07 <Urbancowgurl777> gawd i hate nomad
06:07 <Exi-Gents> which make it all too easy
06:07 <Liquidhelium> yeah, flasks make it very easy
06:07 <Urbancowgurl777> never want to do that again. even though i could probably do it fairly easily now
06:07 <Haidro> When nomad went berserk I almost died
06:07 <Liquidhelium> I had to deal with 4-dose Saradomin brews
06:07 <Haidro> was at 70 lp
06:07 <Exi-Gents> when nomad went berserk
06:07 <Exi-Gents> I spammed spirit kyatt
06:07 <Exi-Gents> and he died like a noob
06:07 <Urbancowgurl777> i didn't use a kyatt.
06:07 <Exi-Gents> i just ate and speced
06:08 <Urbancowgurl777> nomad is pretty stupid. all my attempts except the last one were terrible
06:08 <Exi-Gents> well, Nomad's defence lowers a ton when he berserks
06:08 <Urbancowgurl777> too much luck
06:08 <Exi-Gents> cowgurl
06:08 <Urbancowgurl777> when i came out of the final attempt i had like tons of brews/restores left
06:08 <Exi-Gents> I got owned by mines first try
06:08 <Liquidhelium> I like the elf series because of the awesome puzzle quests
06:08 <Exi-Gents> meh
06:08 <Liquidhelium> Mourning's Ends Part II has the best written puzzle in the entire game
06:08 <Exi-Gents> haven't done much elf series
06:08 <Liquidhelium> It took me a day to do it by myself
06:08 <Urbancowgurl777> i don't like the elf ones
06:09 <Exi-Gents> My favorite series is probably the slug one
06:09 <Urbancowgurl777> i don't understand their storylines
06:09 <Liquidhelium> Within the Light's puzzle was also very very nice, but I didn't like the 75 ranged requirement
06:09 <Urbancowgurl777> my favorite series are the pirates
06:09 <Urbancowgurl777> except that new one
06:09 <Haidro> When I got 75 range
06:09 <Exi-Gents> liquid, the slug series
06:09 <Exi-Gents> was awesome
06:09 <Liquidhelium> Within the Light also pushed my quest cape back by over a year
06:09 <Haidro> And i saw that was a req, I'm like wtf
06:09 <Urbancowgurl777> i had like 73 when the quest came out
06:09 <Exi-Gents> I'm going for quest cape atmo helium
06:09 <Liquidhelium> I finished While Guthix Sleeps the week after Within the Light came out
06:09 <Urbancowgurl777> just took like a week
06:10 <Liquidhelium> and that was the only quest I couldn't do
06:10 <Urbancowgurl777> Liquid and i have our capes Exi ;3=
06:10 <Liquidhelium> was 62 (ranged) at the time
06:10 <Exi-Gents> *sigh*
06:10 <Liquidhelium> (hence why I used an adamant crossbow for the balance elemental)
06:10 <Urbancowgurl777> what's wrong?
06:10 <Liquidhelium> hated ranged, of course, so I didn't train it up
06:10 <Haidro> rune cbow is 61?
06:10 <Urbancowgurl777> ugh. hated the balance elemental.. he was hard
06:10 <Liquidhelium> then Nomad came out in early 2010 and I gave up
06:10 <Haidro> I hate range too :D!
06:10 <Liquidhelium> I actually beat him twice
06:10 <Exi-Gents> like 3 reqs holding me from qp cape
06:10 <Liquidhelium> first time my familiar killed him as he killed me
06:10 <Urbancowgurl777> whuch ones?
06:10 <Exi-Gents> (qc) My Ranged level is 99 (xp: 14,307,737, rank: 47,457).
06:10 <Urbancowgurl777> i*
06:10 <Exi-Gents> mad?
06:10 <Liquidhelium> apparently that didn't count as a kill
06:10 <Haidro> LOl
06:10 <Haidro> You must of been so mad
06:10 <Urbancowgurl777> gf Liquid
06:11 <Liquidhelium> I was, I was like 90 combat at the time
06:11 <Liquidhelium> but I killed him second try
06:11 <Exi-Gents> hey
06:11 <Haidro> hai
06:11 <Liquidhelium> dro
06:11 <Exi-Gents> guys
06:11 <Exi-Gents> i gtg to sleep
06:11 <Urbancowgurl777> lics
06:11 <Haidro> liquid nub
06:11 <Exi-Gents> I'd love love love loveeeeeeeee to chat
06:11 <Exi-Gents> but I need sleep
06:11 <Urbancowgurl777> oh i spelled it wrong ):
06:11 <Urbancowgurl777> nn Exi
06:11 <Exi-Gents> night urbancow
06:11 <Urbancowgurl777> i'm not a cow
06:11 <Exi-Gents> night liquid
06:12 <Exi-Gents> night haidro
06:12 <Haidro> awkward moment when a steel dragon is on top of you
06:12 <Haidro> gn
06:12 <Liquidhelium> good night Exi
06:12 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
06:12 <Haidro> Fergie is a cow
06:12 <Cook Me Plox> que
06:12 <Haidro> [[File:Cow.png]]
06:12 <Haidro> okey Cook
06:12 <Urbancowgurl777> just you two nubbins now eh? oh, hi Cook
06:12 <Haidro> I don't think we can have a guide namespace
06:12 <Urbancowgurl777> why
06:13 <Haidro> I was reading some thread and it said we can have a maximum of 3 custom namespaces
06:13 <Haidro> [[Custom namespaces|We have 3]]
06:13 <Haidro> Forum:, Update:, Exchange:
06:13 <Urbancowgurl777> we're a big wiki, we're special
06:13 <Cook Me Plox> Apparently there's no limit
06:13 <Urbancowgurl777> we also have Charm and Calculator
06:13 <Cook Me Plox> They just do that so they don't get a bajillion requests
06:13 <Matthew2602> oh hi cook, you woke up
06:13 <Haidro> O okey
06:13  * Haidro was overreacting
06:14  * Haidro is calm now :)
06:14 <Urbancowgurl777> he emerged from his cave
06:14 <Haidro> Dungeon
06:14 <Urbancowgurl777> dungeon sounds more advanced
06:14 <Urbancowgurl777> must keep it primitive 
06:15  * Haidro doesn't leik IRC
06:15 <Urbancowgurl777> ok
06:15 <Haidro> ya had to say that
06:15 <Urbancowgurl777> *adds Hydro to ignore*
06:15 <Haidro> ;lo
06:15 <Haidro> ;o*
06:15 <Haidro> what ignore
06:15 <Haidro> u got script from joey?
06:15 <Urbancowgurl777> la de da
06:15 <Haidro> fergie is a nub
06:15 <Urbancowgurl777> <3
06:15 <Urbancowgurl777> and yes
06:16 <Haidro> Weird... Only human people in chat are CMs
06:16 <Matthew2602> hey
06:16 <Matthew2602> don't diss fergie
06:16 <Urbancowgurl777> how is that weird..
06:16 <Urbancowgurl777> aw thanks Matt <3
06:16 <Matthew2602> What did she ever do to you? </3
06:17 <Haidro> ignore me
06:17 <Urbancowgurl777> *cry on shoulder*
06:17 <Haidro> :)
06:17 <Urbancowgurl777> they all hate me ):
06:17 <Haidro> Mwuahahaha
06:18 <Matthew2602> No they don't, they just like you so much that they're scared that if they interact with you you will think worse of them
06:18 <Matthew2602> <3
06:18 <Urbancowgurl777> lmao
06:19 <Urbancowgurl777> i'm gonna go to bed on that note ;3=
06:19 <Matthew2602> :D
06:19 <Urbancowgurl777> nn <3
06:19 <Urbancowgurl777> be good little boys and bot
06:19 <Urbancowgurl777> (and Liquid)
06:19 <Matthew2602> I was just about to say
06:19 <Urbancowgurl777> lol
06:20 <Urbancowgurl777> can't forget that
06:20 <Matthew2602> Whoever said kevin was male?
06:20 <Urbancowgurl777> >;3=
06:20 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:11 -!- Smithing has joined Special:Chat
07:12 <Smithing> Hey
07:12 <Matthew2602> hi
07:12 <Smithing> What's up?
07:12 <Matthew2602> They all died on me smith
07:12  * Matthew2602 cries
07:12 <Matthew2602> I've been sitting here all by myself for the past hour lol
07:13 <Smithing> And I thought this was supposed to be a "Live!" chat :P
07:13 <Matthew2602> ;(
07:16 <Matthew2602> and the wiki died and i came back and now I have to clean up after all the ip's
07:17 <Matthew2602> and cleaning up after lots of ip's is hard on a sluggish netbook
07:23 <Matthew2602> SMITHING TALK TO ME </3
07:25 <Smithing> I got myself a search bar for le chat
07:26 <Smithing>
07:26 <Matthew2602> aren't you so fancy
07:28 <Smithing> That was the highlight of the last week lol
07:31 <Matthew2602> Smithing
07:34 <Smithing> Sup?
07:34 <Matthew2602> SMITHING
07:34 <Matthew2602> ohai
07:34 <Matthew2602> Smithing, I'm lonely </3
07:35 <Matthew2602> The wiki is like a ghost town, and I'm afraid that one of these articles might pop out at me and freak me out
07:35 <Matthew2602> :c
07:35  * Matthew2602 huggles Smithing
07:37 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:37 <Haidro> Keep on seeing that page count at 19,799...
07:37 <Haidro> Hit the 800 mark damnit!
07:37 <Matthew2602> HAIDRO
07:37 <Haidro> MATTCHEW
07:37 <Matthew2602> SOMEONE ELSE IS ALIVE
07:37 <Matthew2602> @@@@@@@@@@2
07:37  * Smithing huggles back
07:37 <Haidro> YES!!!!1!!!!
07:37 <Smithing> Hey Hydro
07:38 <Haidro> Hai smithing
07:38 <Matthew2602> asdfghjkl;'
07:38 <Haidro> Matt
07:38 <Haidro> I got a pair of claws in my bank
07:38 <Haidro> Imma see if it was legit edit or not
07:39 <Matthew2602> I use the orsw to check edits ;)
07:39 <Haidro> :o
07:39 <Matthew2602> and other websites
07:39 <Matthew2602> but mostly the orsw
07:39 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:39 <Matthew2602> eg., zybez,
07:39 <Matthew2602> ANSELA
07:40 <Haidro> ANSELA
07:40 <AnselaJonla> Hi...
07:40 <AnselaJonla> Wow...
07:40 <Matthew2602> sorry xD
07:40 <Haidro> CMs are invading Chat
07:41 <Matthew2602> It's just that I was completely alone in chat for an hour so I'm kind of happy to see people xD
07:41 <Haidro> What about Cook Me Nub
07:41 <Haidro> Helmnub
07:41 <Haidro> Smithingnub
07:41 <Matthew2602> they're away
07:41 <Matthew2602> smithing came and broke my alone-ness
07:41 <Haidro> Bot?
07:41 <Haidro> You can always talk to him
07:42 <Matthew2602> the only thing he can say is "Hai"
07:42 <Smithing> Hi Ansela
07:43 <Haidro> Not really Matt
07:43 <Haidro> !updatelogs
07:43 <RSChatBot> Haidro: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
07:43 <Haidro> Yey
07:43 <Matthew2602> but that's impersonal
07:44 <Smithing> Hmm, should I finish watching a move, or go to sleep...
07:44 <Haidro> !test
07:44 <RSChatBot> Haidro: Hai
07:44 <Haidro> Both Smithing
07:44 <Matthew2602> I can't have an  intellectual conversation with that
07:44 <Smithing> How would I do that?
07:44 <Haidro> Watch the movie while you go to sleep
07:45 <Haidro> then when you wake up you won't know whre you are up to :D
07:45 <Matthew2602> how long left do you have to watch?
07:45 <Smithing> I'd fall asleep after like a second in bed. It's 3:45 am.
07:45 <Haidro> Lol
07:45 <Haidro> Go to bed then
07:46 <Haidro> FML!
07:46 <Haidro> Just died
07:46 <Smithing> Like 45 minutes Matt
07:47 <Matthew2602> hmmm
07:47 <Matthew2602> I vote "Sleep"
07:47 <Matthew2602> kthx
07:47 <Haidro> Been dying so much recently
07:48 <Matthew2602> wait, before you go to sleep smith
07:48 <Matthew2602> see if you can give hydro a diagnosis for chronic death disorder
07:48 <Matthew2602> kthx
07:48 <Haidro> Ya whatever that is
07:48 <Matthew2602> it does exactly what it says on the tin haidro
07:49 <Haidro> Chat keeps on making me die
07:50 <Haidro> FML!!!!
07:50 <Haidro> DIED [email protected]
07:50 <Smithing> Fine, I'll go to sleep. Cya (pce)
07:50 <Haidro> If i lose my sttufff.
07:50 <Haidro> imma vru
07:50 <Haidro> cry
07:52 <Matthew2602> google dictionary says vru is an abbreviation for "Vulnerable Road User"
07:52 <Matthew2602> and now you learnt something new today
07:52 <Smithing> No bye's or anything like that?
07:52 <Haidro> Sorry really nervous
07:52 <Haidro> c ya
07:53 <Haidro> If you die the second time
07:53 <Haidro> do u lose stuff first time
07:53 -!- Smithing has left Special:Chat.
07:53 <Matthew2602> bye's or anything like that, smith! :-D
07:54 <Matthew2602> :/
07:54 <Matthew2602> !updatelogs
07:54 <RSChatBot> Matthew2602: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
07:55 <Haidro> !test
07:55 <RSChatBot> Haidro: Hai
07:55 <Haidro> I gotta stop leaving RS screen
07:55 <Matthew2602> Why did I update the logs,you ask?
07:55 <Matthew2602> BECAUSE I FELT LIKE  IT
07:55 <Matthew2602> kthx
07:56 <Haidro> Im bored too
07:57 <Matthew2602> I never said I was bored ;)
08:02 <Haidro> I am
08:03 <Matthew2602> but you said
08:03 <Matthew2602> "Im bored too"
08:03 <Haidro> ya
08:03 <Matthew2602> Which implies that i am bored also
08:04  * Haidro is confused
08:04  * AnselaJonla throws sherbet lemons at both of you
08:04  * Haidro goes ;o
08:04 <Matthew2602> :c
08:15 <Haidro> Some nice girl just agve me 50k :)
08:16 <Matthew2602> :o
08:16 <Haidro> agve is the word of the day
08:17 <Matthew2602> what
08:18 <AnselaJonla>
08:21 <Haidro> Cuteeeee
08:38 <Matthew2602> test
08:38 <Haidro> no one has talked :/
08:39 <Haidro> Cook!
08:39 <Haidro> Ur here
08:40 <Haidro> Cooook
08:40 <Haidro> Nooooo
08:40 <Cook Me Plox> que
08:40 <Haidro> HAI
08:40 <Haidro> Chat is lonely
08:45 <Haidro> Died [email protected]@@@@
08:48 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:52 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:56 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
08:57 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:14 <Shinigamidaio> hey
09:14 <Shinigamidaio> any mods here?
09:14 <Shinigamidaio> i need spelling check :p
09:14 <Shinigamidaio> is it  Glories or Glory's ?
09:14 <Shinigamidaio> is it Wealths or Wealth's ?
09:15 -!- God vivec1 has joined Special:Chat
09:16 <God vivec1> My wisdom teeth hurt :{
09:16 <God vivec1> I hate dentist to :'{
09:23 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:23 <Sentra246> umm
09:24 <Sentra246> if your using on an article, probably say amulets of glory and rings of wealth
09:35 <Shinigamidaio> im looking to use a shortened version because I'll put it in a tabls and ... ah well .. ill see what i do, its linked anyway
09:35 <Shinigamidaio> so easy to see for people to see what im at talking about anyway
09:36 <Cook Me Plox> lol, two more people "recognized" me
09:37 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
09:42 -!- God vivec1 has left Special:Chat.
09:45 <Shinigamidaio> shoudnt this page have a date or something?
09:45 <Shinigamidaio> idk when it was, so i cannot fill it in
09:52 -!- TheOriginalDelirious has joined Special:Chat
09:54 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:02 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:02 <Haidro> Hai
10:07 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:07 <Shinigamidaio> hai hai
10:10 <TheOriginalDelirious> Hello.
10:13 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
10:15 -!- Pliigi has joined Special:Chat
10:18 -!- Pliigi has left Special:Chat.
10:26 -!- Michagogo has joined Special:Chat
10:26 <Michagogo> Oh, chathacks is back
10:27 <Michagogo> Just thought of an idea for one of those calculators like you see on the [[shattered heart]], [[dragonkin lamp]], etc.
10:28 <Michagogo> On [[Star#Star_sizes]], to calculate how much stardust is left in a star based on the size and percentage
10:28 <Michagogo> Anyone know how those things work?
10:32 <Cook Me Plox> I know how the calculators work
10:32 <Cook Me Plox> but what does a calculator do that a table doesn't?
10:37 -!- Monroe the sniper has joined Special:Chat
10:38 <Monroe the sniper> whats up ppl
10:39 -!- Monroe the sniper has left Special:Chat.
10:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:51 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
10:51  * Haidro is back
10:51  * Haidro welcomes mattchew
10:52 <Matthew2602> :D
10:52 <Haidro> amg RS update
10:52 <Haidro> That's odd they spelt RuneScape as Runescape
10:52 <Matthew2602> what are they adding
10:53 <Haidro> Who knows
10:53  * Matthew2602 hasn't seen the BTS
10:53 <Matthew2602> oh
10:53 <Haidro> They weren't releasing content this week
10:53 <Haidro> Could just be some major hidden update
10:54 <Sentra246> end of easter maybe?
10:55 <Haidro> Hopefully
10:56 <Cook Me Plox> hmm, how much should cookie raise this time
10:56 <Haidro> What item?
10:56 <Matthew2602> cookie should  raise as much as cookie wants to raise <3
10:57 <Cook Me Plox> no one item
10:58 <Cook Me Plox> but I'm thinking of doing another investment thing
10:58 <Sentra246> 2^32-1?
10:59 <Cook Me Plox> nah, probably more like 2^29-1
10:59 <Haidro> its 2^31 - 1 nub
11:00 <Haidro> Cook
11:00 <Haidro> Raise needles to 3gp
11:00 <Michagogo> Cook Me Plox: re calc: you could enter in the percentage of a star, not  just the size, and then get the amount of stardust or xp, between sizes
11:01 <Haidro> how much cash u haz?
11:01 <Haidro> @cook
11:01 <Cook Me Plox> 300m or so
11:01 <Haidro> thought you haad like 800mil
11:01 <Cook Me Plox> Not since the investment
11:01 <Haidro> The what>
11:01 <Haidro> O
11:01 <Haidro> How much total
11:01 <Haidro> I meant
11:01 <Cook Me Plox> Michagogo, so it varies between sizes as well?
11:02 <Haidro> [[Chili potato]]
11:02 <Michagogo> For example, if you enter s3, 45% through, it would do this: 
11:02 <Michagogo> (55% of 430) + 700 + 1250
11:02 <Cook Me Plox> ah
11:02 <Cook Me Plox> we could do that
11:02 <TheOriginalDelirious> New person here.
11:03 <Haidro> Hi
11:03 <Haidro> Welcome to the Wiki
11:03 <TheOriginalDelirious> Thanks. Anything i should no before i make a complete fool of myself?
11:03 <TheOriginalDelirious> know*
11:03 <Haidro> Well, you can read our policies
11:03 <TheOriginalDelirious> Alright.
11:04 <Sentra246> don't read through them work for word, otherwise you'll be here for a while
11:04 <Haidro> Yup
11:04 <Haidro> Just read the nutshells at the top of the pages
11:06 <Haidro> 108 cb :D!
11:06 <Haidro> 2 more!!!
11:07 <Matthew2602> before the dominion tower?
11:07 <Haidro> Correct
11:07 <Haidro> Then Imma no-life it
11:07 <TheOriginalDelirious> People keep asking me where easter eggs are.
11:07 <TheOriginalDelirious> Getting annoying.
11:08 <Matthew2602> [[2012 Easter Event]]
11:09 <Haidro> Wish we had a ping thing here
11:09 <Haidro> Leik if I said Wake up Cook!
11:09 <Haidro> It would get cookie here
11:10 <Matthew2602> chathax has that
11:10 <Haidro> Ya but Cookie has to be on Chat hax0rs
11:10 <Matthew2602> mhm
11:10 <Haidro> And I don't think he is
11:11 <Matthew2602> the problem with chathax is that you have to enter from the rail
11:11 <Haidro> Ya
11:11 <Haidro> I leik the small screen
11:11 <Matthew2602> and usually I have the rail hidden
11:11 <Haidro> You can do that?
11:11 <Haidro> Script plox
11:11 <Matthew2602> Even when I don't, I always just enter chat from the link on my oasis hotbar
11:12 <Matthew2602> Well you see  hydro
11:12 <Sentra246> i have it hidden, and chat is just one of the pages that opens when i open firefox
11:12 <Matthew2602> You get some pixie dust
11:12 <Matthew2602> and you sprinkle it around a bit
11:12 <Haidro> :o
11:12 <Haidro> Where i get pixie dust
11:12 <Matthew2602> and then you close your eyes  and count to ten
11:12 <Haidro> Why it no on ge
11:12 <Matthew2602> when you open them, ta-da
11:13 <Matthew2602> the rail is gone!
11:13 <Haidro> [[Exchange:Pixie dust]]
11:13 <Matthew2602> lol hang on, I'll get you the css
11:13 <Haidro> yey
11:13 <Haidro> wikia.css?
11:13 <Matthew2602> No, monobook.css
11:13 <Matthew2602> GEEZ
11:13 <TheOriginalDelirious> Cya Guys, Going to Go on Runescape.
11:14 <Matthew2602> I'm kidding
11:14 -!- TheOriginalDelirious has left Special:Chat.
11:14 <Matthew2602> See ya :P
11:14 <Haidro> Bye
11:14 <Matthew2602> I have to fish through this to find it
11:14 <Matthew2602> gimme a sec
11:14  * Haidro has more obsidian charms than blue charms
11:15 <Matthew2602> okely dokely
11:15  * Matthew2602 PMs you
11:15 <Haidro> Hi didly oh neighbourino
11:16 <Haidro> [[User:Haidro/wikia.css]]
11:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:19 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:19 <Haidro> Amg
11:19 <Haidro> everything is gone...
11:19 <Haidro> Eww
11:20 <Haidro> How do you see when people edit?
11:20 <Matthew2602> everything as in the rail?
11:20 <Haidro> lol
11:20 <Matthew2602> Because not everything is supposed to go lol
11:20 <Haidro> its /* */ to disable right?
11:20 <Matthew2602> yush
11:21 <Matthew2602> "How do you see when people edit?"
11:21 <Matthew2602> l2rc ;)
11:21 <Haidro> I see the bar on the right
11:21 <Haidro> then i switch to Recent Activity
11:21 <Haidro> and click the magnifying glass thing
11:27 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:27 <Cook Me Plox> [[dragon bolts]]
11:33 <Michagogo> That's actually what they're called?
11:33 <Michagogo> I was expecting that to be a link to [[Nonexistance]]
11:34 <Michagogo> [[Nonexistence]]*
11:42 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
11:42 <Hairrazerrr> Hai :-D
11:42 <Matthew2602> hairy
11:42 <Hairrazerrr> [[User:Matthew2602/wikia.css]]
11:42 <Matthew2602> umad? ;)
11:43 <Matthew2602> speaking of which
11:43 <Matthew2602> I need to import my common.css
11:43 <Matthew2602> I'm going bezerk without my custom hilites :c
11:44 <Hairrazerrr> Oh noes :c
11:44 <Hairrazerrr> My wikiEd isn't working
11:44 <Matthew2602> wuts wikiEd?
11:44 <Hairrazerrr> A script of course
11:44 <Hairrazerrr> Let me get it working, and I'll show you
11:44 <Matthew2602> oh
11:45 <Matthew2602> Anyways, why are you snooping around in my css? ~.^
11:45 <Hairrazerrr> Just wanted to see if you already destroyed my work :c
11:45 <Matthew2602> oh no, I'm saving that locally
11:46 <Matthew2602> I don't have very much so far though :/
11:46 <Matthew2602> I keep procrastinating lol
11:46 <Hairrazerrr> Yey! It's working now
11:47 <Hairrazerrr>
11:47 <Hairrazerrr> It gives more buttons and options and things
11:48 <Matthew2602> wut do all those buttons do
11:49 <Sentra246> when are you ever going to need to put the symbol for ohms on the wiki?
11:49 <Matthew2602> anyways, do you want  to see what I've got so far hair
11:49 <Sentra246> g'night
11:49 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
11:49 <Matthew2602> nn
11:49 <Hairrazerrr> The first "tab" consists of undo and redo buttons, bold, strike through, etc... The second tab, still now sure.  The third tab is a find and replace.  The fourth tab, can correct Capitalization on the page, tags, spacing, and equations.
11:50 <Matthew2602> ooo, find and replace
11:50 <Matthew2602> that would be handy
11:50 <Michagogo> Why did I just get pinged?
11:50 <Hairrazerrr> I'm on monobook by the way
11:50 <Matthew2602> what word pinged you?
11:51 <Michagogo> I don't know
11:51 <Michagogo> I can't see anything obvious
11:51 <Matthew2602> I thought chathax usually highlighted them
11:51 <Matthew2602> oh well
11:51 <Michagogo> Oh, wait a sec
11:51 <Michagogo> buttons
11:51 <Hairrazerrr> Mattchew, joey made a script
11:51 <Michagogo> someone say buttons
11:51 <Matthew2602> [email protected]@@@@
11:51 <Hairrazerrr> buttons
11:51 <Hairrazerrr> :-D
11:51 <Michagogo> Nope
11:51 <Matthew2602> what kind of script
11:52 <Hairrazerrr> That pings :s
11:52 <Michagogo> Thought maybe it was Joey's script getting the first part of that word
11:52 <Michagogo> But it's not.
11:52 <Matthew2602> oh
11:52 <Hairrazerrr> butt ons
11:52 <Hairrazerrr> :s
11:52 <Michagogo> Wait, maybe I need to be on a different tab?
11:52 <Michagogo> Try again in 5 seconds
11:52 <Matthew2602> anyways, do you want to see what I've got so far ornot  Hair?
11:52 <Matthew2602> :x
11:52 <Hairrazerrr> Sure : D
11:52 <Matthew2602> okays
11:53 <Matthew2602> well first I should probably tell you that I'm trying to make a distributable version so that other people can use it too
11:53 <Hairrazerrr> (y)
11:54 <Matthew2602> and I'm going to make a page in my userspace for it and  i'm going to link to it in my sig and it's gonna be awesome
11:54 <Michagogo> Can someone please wait 5 seconds and they say "buttons"?
11:54 <Matthew2602> buttons
11:54 <Hairrazerrr> "buttons"
11:54 <Matthew2602> anyways
11:54 <Michagogo> Nope.
11:54 <Matthew2602> I'm naming it "Cerulean"
11:54 <Matthew2602> Take a guess why ;)
11:54 <Hairrazerrr> It's going to be bluish all over :)
11:55 <Matthew2602> yup
11:55 <Matthew2602> and I'm trying to be all fancy and official about it
11:55 <Matthew2602> hang on, i'll pm chu
11:56 <Hairrazerrr> Are you going to make a chat style too :O
12:00 -!- Bojiface has joined Special:Chat
12:00 <Bojiface> hi
12:00 <Matthew2602> hey there
12:00 <Bojiface> hi
12:00 <Hairrazerrr> Hello Bojiface
12:00 <Bojiface> what should i wear?
12:01 <Bojiface> to mithril dragons
12:01  * Hairrazerrr is a noob
12:01  * Hairrazerrr walks away in terror of the question
12:01 <Bojiface> lol
12:01 <Bojiface> do you play rs?
12:01 <Hairrazerrr> Yes :3
12:02 <Bojiface> level?
12:02 <Hairrazerrr> (qc) My combat level is 81; Attack: 65, Defence: 61, Strength: 65, Constitution: 61, Ranged: 40, Prayer: 52, Magic: 55, Summoning: 15.
12:02 <Bojiface> how do you quickchat?
12:02 <Hairrazerrr> No, just in this chat I like to, sometimes...
12:03 <Matthew2602> he's asking what the command for this chat is lol
12:03 <Matthew2602> which is a fair question, because I don't know either and I'm a super-important admin
12:03 <Matthew2602> Enlighten us, Hair! :-P
12:04 <Bojiface> has anyone in this chat killed a mithril dragon before?
12:04 <Matthew2602> I can get killed easily by bronze dragons... so no ;)
12:04 <Bojiface> let me rephrase
12:05 <Bojiface> anyone above level 100?
12:05 <Matthew2602> Blast, I'm level 99!
12:05 <Hairrazerrr> [[RS:QC]]
12:05 <Matthew2602> No seriously, I am lol
12:05 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
12:06 <Bojiface> (qc) need shower's Magic level is 99 (xp: 13,499,929, rank: 72,779).
12:06 <Bojiface> it worked
12:06 <Bojiface> yay
12:07 <Matthew2602> /cmb
12:07 <Matthew2602> bah
12:08 <Matthew2602> "The request took too long to finish and has been cancelled."
12:08 <Matthew2602> (fp)
12:09 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
12:09 <Matthew2602> (qc) My combat level is 3; Attack: , Defence: , Strength: , Constitution: , Ranged: , Prayer: , Magic: , Summoning: .
12:09 <Zorak plorak> hiya
12:09 <Matthew2602> hey zorak
12:09 <Zorak plorak> getting close to 36 pray :P
12:09 <Bojiface> /cmb
12:09 <Matthew2602> as you can see, I dun goofed  and am blatantly doing it wrong
12:09 <Zorak plorak> wanna get 37 today
12:09 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
12:09 <Bojiface> /cmb need shower
12:09 <Michagogo> Hmm
12:09 <Bojiface> huh?
12:09 <Zorak plorak> RSC ftw.
12:09 -!- Bojiface has left Special:Chat.
12:10 <Michagogo>  /skill combat isn't working
12:10 <Matthew2602>  /lvl cmb works for me
12:10 <Michagogo> (qc) My combat level is 101; Attack: 74, Defence: 74, Strength: 77, Constitution: 76, Ranged: 63, Prayer: 62, Magic: 77, Summoning: 59.
12:10 <Michagogo> oh, /lvl workes
12:10 <Michagogo> worked*
12:10 <Michagogo> [[rs:Qc]]
12:10 <Matthew2602> (qc) My combat level is 3; Attack: , Defence: , Strength: , Constitution: , Ranged: , Prayer: , Magic: , Summoning: .
12:10 <Michagogo> Doesn't work
12:10 <Matthew2602> ajax error?
12:10 <Matthew2602> (fp)
12:10 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
12:11 <Matthew2602> joey
12:11 <Joeytje50> hai
12:11 <Zorak plorak> ey joey ;-)
12:11 <Matthew2602> your code, how does it work?
12:11 <Joeytje50> hey zorak
12:11  * Matthew2602 runs around crazily
12:11 <Zorak plorak> of what @ matthew :p
12:11 <Michagogo> Joey, might this sentence hav triggered your profanity pinger:
12:11 <Michagogo> "The first "tab" consists of undo and redo buttons, bold, strike through, etc... The second tab, still now sure. The third tab is a find and replace. The fourth tab, can correct Capitalization on the page, tags, spacing, and equations." ?
12:11 <Matthew2602> i want to display my combat levels with quickchat :c
12:12 <Michagogo> matthew, type "/ign [yourname]"
12:12 <Matthew2602> i already set my rsn
12:12 <Joeytje50>  /lvl cb
12:12 <Joeytje50> or /lvl combat
12:12 <Matthew2602> (qc) My combat level is 3; Attack: , Defence: , Strength: , Constitution: , Ranged: , Prayer: , Magic: , Summoning: .
12:12 <Hairrazerrr> Woah, when did joey get here :O
12:12 <Joeytje50> lol
12:12 <Hairrazerrr> (y)
12:12 <Joeytje50> Matthew2602: are you member?
12:12 <Michagogo> Try setting your ign again?
12:12 <Michagogo> (qc) My Overall level is 1717 (xp: 21,478,400, rank: 233,599).
12:12 <Matthew2602> Oh, that's why
12:13 <Michagogo> Ah, yes
12:13 <Matthew2602> I'm f2p
12:13 <Joeytje50> lolol
12:13 <Michagogo> They stopped giving f2p'ers hs
12:13 <Matthew2602> FFFFFFUUUUUU JAGEX
12:13 <Hairrazerrr> (qc) My Overall level is OVER 9000!
12:13 <Matthew2602> orly
12:13 <Hairrazerrr> Yush
12:13 <Hairrazerrr> (qc) My power level is OVER 9000!
12:14 <Michagogo> (qc) My Overall level is 9999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999
12:14 <Matthew2602> does that mean they've added more skils and rs is actually a good game again?
12:14 <Hairrazerrr> Don't spam us with 9's :3
12:14 <Matthew2602> or did they just raise all the level caps to 400 something? lol
12:14 <Michagogo> It's really not that hard to type qc in parenthesis
12:15 <Zorak plorak> 36 prayer!!!!!!!!!!!!
12:15 <Hairrazerrr> JOey
12:15 <Hairrazerrr> Joey*
12:15 <Zorak plorak> w00t!
12:15 <Joeytje50> yus
12:15 <Hairrazerrr> DId you see we got new emoticons (santa)
12:15 <Joeytje50> amg
12:15 <Joeytje50> (ninja)
12:15 <Joeytje50> aw
12:15 <Matthew2602> Anyways, I need to finish writing this talk page message I stared hours ago
12:15 <Hairrazerrr> (wow)
12:15 <Zorak plorak> lol
12:15 <Joeytje50> amg
12:15 <Joeytje50> (WorldOfWarcraft)
12:15 <Joeytje50> :<
12:16 <Matthew2602> just thought i'd put that out there
12:16 <Hairrazerrr> Lies I [email protected]@
12:16 <Joeytje50> Matthew2602: I AM RESPONSIBLE FOR THE ADDITION OF (CAEK)
12:16 -!- Cåm has joined Special:Chat
12:16 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:16 <Joeytje50> gf
12:16 <Matthew2602> Nu, I was the one who first linked to [[Template:Wow]] and someone was like "That should be an emote"
12:16 <Joeytje50> nobody beats that
12:16 <Hairrazerrr> Hai Cam and Hydro
12:16 <Cåm> Hai
12:16 <Matthew2602> I SAW IT
12:16 <Matthew2602> hi cam and hydro
12:16 <Haidro> Wow busy at late hours
12:16 <Haidro> Hai
12:16 <Hairrazerrr>
12:16 <Hairrazerrr> :-D
12:16 <Joeytje50> yea Haidro
12:17 <Hairrazerrr> It's because I'm here
12:17 <Hairrazerrr> dug
12:17 <Hairrazerrr> dug
12:17 <Hairrazerrr> duh*
12:17 <Matthew2602> Aint no party like a wiki party because a wiki party don't stop
12:17 <Hairrazerrr> I hate you [email protected]@
12:17 <Cåm> Joey, I don't think your ignore script is working
12:17 <Cåm> -temporarily ignores Hair-
12:17 <Haidro> It's working for me cam
12:17 <Joeytje50> you can test on the chatbot, Cåm
12:17 <Haidro> And lovin it
12:17 <Joeytje50> then say !test
12:17 <Matthew2602> Hair, LOOK THROUGH LOGS
12:17 <Cåm> ah good idea
12:18 <Matthew2602> erm
12:18 <Matthew2602> the logs*
12:18 <Hairrazerrr> [[Logs]] Okey (troll)
12:18 <Hairrazerrr> [[RS:LOGS]]
12:18 <Matthew2602> Anyways I need to finish writing this message lol
12:18 <Cåm> [[User:Haidro/chat.js]] [[Special:MyPage/chat.js]]
12:18 <Matthew2602> hair should I try and be a good boy and use inline styles to strikethrough text or should I just use <del> or somethin
12:18 <Haidro> Did u remember to clear ur cache?
12:19 <Haidro> [[User:Cåm/chat.js]]
12:19 <Hairrazerrr> <strike> Be rebellious
12:19 <Matthew2602> okayz
12:20 <Cåm> hrm
12:20 <Cåm> [[User:Joeytje50/ignore.js]]
12:20 <Haidro> Cam
12:20 <Hairrazerrr> Joey, can you make something like wikiEd, but for monobook :O
12:20 <Haidro> Mine looks way different to yours
12:20 <Joeytje50> what is wikied
12:21 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:21 -!- Haidro has joined Special:Chat
12:21 <Hairrazerrr> but for oasis*
12:21 <Cåm> The stuff that isnt imported is stuff I borrowed from Hair, that doesn't actually work for me
12:21 <Hairrazerrr> Uhh... let meh get a link
12:21 <Cåm> but works on my test wiki
12:21 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
12:21 <Haidro> Im talking about first bits
12:22 <Hairrazerrr> Hai Fergie :-D
12:22 <Haidro> Hai fergs
12:22 <Joeytje50> hifergs
12:22 <Haidro> Next person to say Hai gets kbed
12:22 <Haidro> !test
12:22 <RSChatBot> Haidro: Hai
12:22 <Matthew2602> fergie <3
12:22 <Urbancowgurl777> hi
12:22 <Hairrazerrr> /kill RSChatBot
12:22 <Joeytje50> lol
12:22 <Matthew2602> How was your beauty sleep: <3
12:22 <Haidro> !explode
12:22 <Matthew2602> sleep?*
12:23 <Urbancowgurl777> terrible
12:23 <Matthew2602> :c
12:23 <Zorak plorak> 41 hp!?
12:23 <Haidro> Speaking of sleep
12:23 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
12:23 -!- Cåm has left Special:Chat.
12:23 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
12:23 <Haidro> Its 10:22pm here
12:23 <Hairrazerrr> [email protected]@
12:23 <Matthew2602> Did you have nightmarez? :c
12:23 <Haidro> Goodnight!!!!!!!!!
12:23 <Urbancowgurl777> no ;3=
12:23 <Joeytje50> bai
12:23 <Urbancowgurl777> nn
12:23 -!- Cåm has joined Special:Chat
12:23 <Matthew2602> :c
12:23 <Cåm> !test
12:23 <RSChatBot> Cåm: Hai
12:24 <Hairrazerrr> Joey, whenever I view the source of wikEd, it crashes my computer :3
12:24 <Haidro> Bai Cook,hair,Joey,cam,liquid nub,Mattchew,mich,fergie,zorak
12:24 <Matthew2602> are you feeling better now? :D
12:24 <Cåm> bai
12:24 <Joeytje50> bai pingspammer
12:24 <Hairrazerrr> Bai :-D
12:24 <Haidro> And of course, rschatbot
12:24 <Joeytje50> nuz hair
12:24 <Hairrazerrr>
12:24 <Hairrazerrr> There it is Joey
12:24 <Cåm> !test
12:24 <RSChatBot> Cåm: Hai
12:24 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:24 <Cåm> grr
12:24 <Urbancowgurl777> ..?
12:25  * Hairrazerrr uses it
12:25  * Hairrazerrr uses monobook
12:25 <Matthew2602> Are you feeling better now Fergie? :D
12:25 <Urbancowgurl777> no
12:25 <Matthew2602> :c
12:25 <Urbancowgurl777> lol
12:25  * Matthew2602 throws a bouquet of pretty flowers up in the air
12:26 <Matthew2602> Are you feeling better yet? :D
12:26 <Cåm> one last go...
12:26 <Cåm> !test
12:26 <RSChatBot> Cåm: Hai
12:26 <Urbancowgurl777> what are you spamming for
12:26 <Hairrazerrr> He is testing the ignore script
12:26 <Cåm> to test the ignore script
12:26 <Urbancowgurl777> oh
12:27 <Matthew2602> :/
12:27 <Cåm> I can test it by ignoring you if you want ;)
12:27 <Urbancowgurl777> *doesn't care*
12:27  * Matthew2602  bans Cam pre-emptively
12:27 <Cåm> ....
12:27 <Matthew2602> I had to ban you before you ignored me
12:28 <Matthew2602> Because I love you too much to let that happen <3
12:28  * Matthew2602 is delirious
12:28 <Urbancowgurl777> lol
12:28 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
12:28 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
12:28 <Matthew2602> Hello Ansela! :D
12:30 <Hairrazerrr> This is probably the most active this chat has been in a long time, at this hour :O
12:30 <Urbancowgurl777> aww your signature is cute Cam
12:30 <Joeytje50> yup hair
12:30 <Cåm> <3 teh turtle
12:30 <Urbancowgurl777> lol
12:30 <Hairrazerrr> Joeytje50, do you think you can o.o
12:30 <Cåm> It's got bubbles too :D
12:30 <Hairrazerrr> Do the wikEd thing
12:30 <Urbancowgurl777> awmg
12:30 <Joeytje50> no hair
12:30 <Matthew2602> aint no party  like a runescape  wiki party cause a runescape wiki party don't stop
12:30 <Hairrazerrr> :c
12:30 <Hairrazerrr> Okay
12:30  * Matthew2602 nods
12:30 <Joeytje50> I am not gonna remake the entire code
12:31 <Joeytje50> what you can do is try to install the code from wikipedia
12:31 <Urbancowgurl777> wikiEd?
12:31 <Hairrazerrr>
12:31 <Hairrazerrr> WikEd
12:31 <Urbancowgurl777>
12:31 <Urbancowgurl777> just looks like rte lul
12:31 <Matthew2602> God, I've been trying to write this message on this guy's talk page for hours but you guys keep distracting me
12:32 <Hairrazerrr>
12:32 <Hairrazerrr> How it looks here
12:32 <Hairrazerrr> On full screen mode
12:32 <Hairrazerrr> /kickban Matthew2602
12:32 <Joeytje50> well hair
12:32 <Hairrazerrr> Aww.. I was trying to help, by not distracing
12:32 <Hairrazerrr> distracting*
12:32 <Joeytje50> you could add a script like this:
12:32 <Matthew2602> I'm afraid you can't do that, Hair :3
12:32 <Hairrazerrr> [[Special:UserRights/Matthew2602]] >:D
12:33 <Matthew2602> Go on. I dare you
12:33 <Hairrazerrr> Okay (troll)
12:33 <Urbancowgurl777> i hate when i'm trying to do something but the nubsaus in here distract me
12:33 <Joeytje50> if (wgAction == 'edit' || wgAction == 'submit') {document.location.href += '&useskin=monobook';}
12:33 <Joeytje50> add that to your .js
12:33 <Matthew2602> I knot that feeling fergs :c
12:33 <Joeytje50> that redirects you to monobook whenever you're in edit mode
12:33 <Matthew2602> know*
12:33 <Hairrazerrr> Nou :c
12:34 <Joeytje50> why nou
12:34 <Michagogo> Anyone know what happened to the form to add to charm logs on the log pages?
12:34 <Urbancowgurl777> nothing
12:34 <Joeytje50> I am not gonna write a HUGE script that even crashes your browser if you view it, if you could just use that
12:34 <Urbancowgurl777> what page are you trying to do it on?
12:34  * Hairrazerrr has to go :c
12:34 <Hairrazerrr> bai
12:34 <Joeytje50> bai
12:34 <Joeytje50> and remembah
12:34 <Zorak plorak> cya
12:34 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
12:34 <Joeytje50> get da monobook redirect instead
12:34 <Zorak plorak> if ur browser/pc crashes by viewing large pages
12:34 <Zorak plorak> it fails ;P
12:34 <Joeytje50> cus I dun wanna waste 9001 hours getting wikiasupport
12:35 <Urbancowgurl777> why does Hair request all this silly coding all the time
12:35 <Urbancowgurl777> maketh ferg confused
12:35 <Joeytje50> btw Zorak plorak: was there much care put in the creation of pagenames for items of runescape classic?
12:35 <Michagogo> It's not showing up on [[Kalphite Worker/Charm log]]
12:35 <Joeytje50> all runes are called "Type-Rune" and almost all pages (except for fire) had "Type-rune"
12:35 <Joeytje50> lowercase r is incorrect
12:36 <Urbancowgurl777>
12:37 <Urbancowgurl777> the empty template won't show up if you just click "Edit this page", you have to click "add a new submission" on the monster's page or "click here to add a new row to the log" on the charm page
12:37 <Michagogo> I know that
12:37 <Cåm> I didn't
12:37 <Urbancowgurl777> well it shows up for me :3=
12:37 <Michagogo> But at least for some time, there was a form on the page
12:38 <Urbancowgurl777> oh, that was removed due to all the vandalism ;3=
12:38 <Michagogo> A nice, fill-in-the-lanks form, not a text tamplate
12:38 <Michagogo> Oh, really?
12:38 <Michagogo> What vandalism?
12:38 <Urbancowgurl777> yeah
12:38 <Michagogo> And how does that make a difference?
12:38 <Urbancowgurl777> behind the scenes, evil, scaryness
12:38 <Cåm> People adding false inputs
12:38 <Urbancowgurl777> because logs aren't accurate if they put they got 6000 blue charms in 20 cow kills
12:38 <Matthew2602> the drop log script?
12:39 <Cåm> [[w:c:camtest:Userpafe ideas|me liek]]
12:39 <Matthew2602> Yes, it was sad to see that script depart
12:39 <Urbancowgurl777> pfe?
12:39 <Urbancowgurl777> pafe*
12:39 <Michagogo> Wait, people could do that?
12:39 <Matthew2602> I really like it
12:39 <Michagogo> Anyway, I don't get why removing that form reduces vandalism
12:39 <Michagogo> or how, rathe
12:39 <Michagogo> r
12:39 <Urbancowgurl777> because it was an open box where you can type anything and click "submit" and it'll go
12:40 <Urbancowgurl777> whereas you have to click edit then put your number on each line before saving now
12:40 -!- Tiagoandre10 has joined Special:Chat
12:40 <Michagogo> So it's one extra click on the edit button, but otherwise, it;s the same numbers and submit button...
12:40 <Michagogo> I don't get it.
12:40 <Urbancowgurl777> if you disagree make a YG
12:40 <Urbancowgurl777> but the consensus was to delete, so they were deleted
12:41 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
12:41 <Matthew2602> The reality was, the script made vandalism go through the roof
12:41 <KPA Soldier2027> I give up on trying to sleep
12:41 <Matthew2602> the amount that is
12:42 <Urbancowgurl777> noooo sleep for me since i got none <3
12:42 <Matthew2602> Oh, that's why your beauty sleep was terrible lol
12:42 <Michagogo> YG?
12:42 <Urbancowgurl777> ):
12:42 <Matthew2602> [[F:YG]]
12:42 <Matthew2602> It's okay though, you don't need beauty sleep <3
12:43 <Urbancowgurl777> do you really think that..
12:43 <Urbancowgurl777> *bans*
12:43 <Michagogo> Didn't know about that place.
12:43 <Matthew2602> i dunno, I'm delirious remember?
12:43 <Urbancowgurl777> i need to go to class
12:43 <Urbancowgurl777> then come home and go back to sleep
12:43 <Matthew2602> Have fun :D
12:43 <Urbancowgurl777> bai
12:43 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
12:44 -!- Michagogo has left Special:Chat.
12:47 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:48 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
12:49 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
12:51 -!- Monroe the sniper has joined Special:Chat
12:52 <Matthew2602> hey monroe
12:54 <Monroe the sniper> hey
12:55 <Monroe the sniper> whats up
12:55 <Matthew2602> not much :o
12:58 <Zorak plorak> Hiya!
12:58 <Zorak plorak> ;-)
12:58 <Joeytje50> ohi monroe
12:58 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
12:59 <Joeytje50> Zorak plorak: could you do the soul and law rune then please?
12:59 <Zorak plorak> eeh
12:59 <Zorak plorak> ok, y these? :p
12:59 <Joeytje50> because those page names even have a wrong casing
12:59 <Joeytje50> for files it's less bad than the pagenames
12:59 <Zorak plorak> lol
13:00 <Zorak plorak> you want me to look @ RSC what real name is? :-)
13:00 -!- Dylan Mitchell has joined Special:Chat
13:00 <Zorak plorak> Hiya Dylan!
13:00 <Matthew2602> hey dylan
13:01 <Dylan Mitchell> yo
13:01 <Dylan Mitchell> i've never before had suck a warm greeting
13:01 <Dylan Mitchell> :L
13:01 <Matthew2602> :D
13:01 <Zorak plorak> :p
13:02 <Monroe the sniper> dang i need sleep
13:02 <Zorak plorak> 160 more bones till 37 pray
13:02 <Zorak plorak> then im done with prayer
13:02 <Dylan Mitchell> nice
13:02 <Zorak plorak> Can use Paralyze monster then
13:02 <Zorak plorak> ;-)
13:02 <Dylan Mitchell> i has 71 prayer
13:02 <Dylan Mitchell> i got up 2 wcing levels today :P
13:02 <Dylan Mitchell> and one summoning level
13:02 <Zorak plorak> got 80 pray @ RS
13:03 <Zorak plorak> but RS fails, RSC is better :D
13:03 <Monroe the sniper> dang yall lvl r way higher then mine
13:03 <Monroe the sniper> dylan  wc lvl
13:03 <Zorak plorak> after this im going for a 99 @ RSC i guess
13:03 <Dylan Mitchell> i've always wanted to go up to someone say my level is 55 summoning and then summon a spirit jelly saying
13:03 <Dylan Mitchell> youjellybro
13:03 <Dylan Mitchell> :P
13:03 <Dylan Mitchell> its 82 atm
13:03 <Zorak plorak> -_-
13:03 <Matthew2602> my prayer is 60 something
13:04 <Matthew2602> and my wc is 84 iirc :3
13:04 <Monroe the sniper> (qc) My Prayer level is 33 (xp: 19,454, rank: 625,563).
13:04 <Zorak plorak> wc was my last 99 i guess
13:04 <Zorak plorak> october 2010 lol
13:04 <Dylan Mitchell> how do you wc stuff in this chat :o
13:04 <Dylan Mitchell> qc*
13:04 <Monroe the sniper> dang im trying to get a wc skill cape
13:04 <Matthew2602> [[RS:QC]] <--
13:04 <Zorak plorak> i can't qc cuz of some script issues
13:04 <Zorak plorak> but most can ;-)
13:05 <Monroe the sniper> (qc) My Woodcutting level is 77 (xp: 1,518,441, rank: 351,162).
13:05 <Zorak plorak> :)
13:05 <Monroe the sniper> im close to 99 wc lol
13:05 <Monroe the sniper> brb
13:06 <Zorak plorak> i had like 85 wc when ivy got released
13:07 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
13:08 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
13:09 <Zorak plorak> Bugged -_-
13:09 <Zorak plorak> Got some badges @ RSC wiki ;-)
13:09 <Matthew2602> ah yes, achievements
13:10 <Matthew2602> what an interesting little extension that is
13:11 <Monroe the sniper> im back
13:11 <Monroe the sniper> how do yall put those faces on here
13:12 <Matthew2602> The full list of emoticons and their triggers is at [[Mediawiki:Emoticons]]
13:12 <Matthew2602> :)
13:12 <Zorak plorak> :P
13:13 <Monroe the sniper> lol there are some funny emoticons
13:15 <Zorak plorak> less then 80 bones left
13:16 <Zorak plorak> (wc)
13:16 <Zorak plorak> (cabbage)(cabbage)(cabbage)(cabbage)(cabbage)(cabbage)
13:16 -!- Cåm has left Special:Chat.
13:17 <Zorak plorak> 42 strength!
13:20 <Matthew2602> nn
13:20 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
13:24 <Zorak plorak> gonna rename 520 imgs @ RSc wiki
13:24 <Zorak plorak> fun! :P
13:25 -!- Monroe the sniper has left Special:Chat.
13:35 <Zorak plorak> W00t!
13:35 <Zorak plorak> W00t!
13:35 <Zorak plorak> 37 pray!
13:35 <Zorak plorak> :P
13:38 -!- Cåm has joined Special:Chat
13:38 <Cåm> test2
13:44 <Cåm> {{t}}
13:44 <Joeytje50> nop
13:44 <Joeytje50> do /eval {{t}}
13:44 <Cåm> [[Template:t]]
13:44 <Joeytje50> or /parse {{t}}
13:44 <Joeytje50> :P
13:46 <Zorak plorak> :p
13:47 <Cåm> what does eval/parse do exactly?
13:48 <Cåm> I never knew it could do templates
13:48 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
13:48 <Zorak plorak> eeh
13:51 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
13:52 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
13:53 <Parsonsda> guys
13:53 <Parsonsda> what that?
13:54 <Cåm> personal image - nothing like it exists ingame that I know of
13:54 <Cåm> and it's too big for it to be from the ingame game guide
13:54 <Joeytje50> no
13:55 <Joeytje50> it is from armies of gielinor
13:55 <Joeytje50>
13:55 <Joeytje50> the bottom one
13:57 <Cåm> should go on the funorb wiki the really
13:57 <Zorak plorak> funorb ftw <3
13:57 <Joeytje50> yeah I know cam
13:58 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
13:58 <Cåm> lul
13:59 <AnselaJonla> Is there any active admins on that wiki?
13:59 <Parsonsda> btw joey
13:59 <Parsonsda> u know we did the jad other day
13:59 <Joeytje50> ?
13:59 <Parsonsda> thank god we did, as runeshark used the jad image again :)
14:00 <Cåm> Last admin logged in 4 days ago
14:00 <AnselaJonla> What's wrong with the jad image?
14:00 <Parsonsda> <<, 4th video down
14:00 <Cåm> ah no, a crat logged in 2 days ago
14:00 <AnselaJonla> Deleted that crystal shapeshifter thingummy
14:01 <Cåm> None of them have edited since 2011 though
14:01 <Joeytje50> lol
14:02 <Parsonsda>
14:02 <Parsonsda> there the diffrernce
14:02 -!- Cåm has left Special:Chat.
14:02 <Zorak plorak> reldo has got green pants @ RSC lol
14:02 <AnselaJonla> Hm... I think I need to sort out my images folder again
14:03 <Zorak plorak> fluoricent green
14:07 -!- Monroe the sniper has joined Special:Chat
14:08 -!- Raw Emotion has joined Special:Chat
14:08 <Raw Emotion> ew green
14:08 <Monroe the sniper> y is english work so hard
14:10 -!- Guy310 has joined Special:Chat
14:19 <Raw Emotion> welll
14:19 <Raw Emotion> isnt english your native language?
14:20 <Monroe the sniper> yes
14:26 -!- Dylan Mitchell has left Special:Chat.
14:26 -!- Raw Emotion has left Special:Chat.
14:29 -!- Raw Emotion has joined Special:Chat
14:30  * AnselaJonla pokes Joeytje50
14:30 <Joeytje50> hai
14:30 <Raw Emotion> herro
14:30 <Joeytje50> lol
14:30 <Joeytje50> herro
14:30 <Joeytje50> ror*
14:31 <Raw Emotion> ssssssssss
14:31 -!- Cåm has joined Special:Chat
14:31 <Joeytje50> btw, :D
14:31 <Joeytje50> click the items in the shop
14:31 <Parsonsda> <<< much better :)
14:31 <Raw Emotion> classic is back up?
14:32 <Joeytje50> parsons, the divine is quite dark on your version
14:32 <Joeytje50> ingame the opacity is higher
14:32 <Joeytje50> and Raw Emotion: no, but I entered it in one of the earlier reopenings
14:33 <Parsonsda> i just did what the image was like
14:33 <Parsonsda> if it was against a white background it be easier
14:34 <Joeytje50> could you make it more opaque please?
14:35 <Parsonsda> what u mean?
14:35 <Joeytje50> that it has more opacity
14:35 <Joeytje50> in the shield
14:36 <Parsonsda> opacity?
14:36 <Joeytje50> yeah, shine through
14:36 <Joeytje50> or maybe a lighter colour green
14:36 <Parsonsda> i copyed the colour off the white part of armour, but ill see what i can do
14:37 <Parsonsda> add little white...
14:37 <Joeytje50> just a very slight bit though
14:38 <Raw Emotion> comp cape will take forever to get
14:38 <Joeytje50> ofc
14:38 <Raw Emotion> how many people have the maxed cape?
14:39 <Joeytje50> no idea
14:39 <Joeytje50> maybe check [[99]]
14:39 <Joeytje50> nop
14:40 -!- Ratemahl has joined Special:Chat
14:40 <Ratemahl> Hai guys o:
14:40 <Zorak plorak> hiya Ratemahl!
14:40 <Joeytje50> hi
14:40 <Ratemahl> New to this, anything I should know?
14:41 <Parsonsda> joey
14:41 <Parsonsda> i cant
14:41 <Joeytje50> hm well it's okay then
14:41 <Parsonsda> gimp oddly not letting me change colour
14:41 <Joeytje50> hm, well never mind then parsons
14:41 <Parsonsda> sorry =/
14:41 <Joeytje50> at the top of your screen are links to 2 help pages Ratemahl
14:42 <Joeytje50> you can click them for any help or things you need to know
14:44 <Ratemahl> Brb.
14:44 -!- Ratemahl has left Special:Chat.
14:46 -!- Raw Emotion has left Special:Chat.
14:46 -!- Ratemahl has joined Special:Chat
14:46 <Ratemahl> Okay sorry.
14:56 -!- Ratemahl has left Special:Chat.
15:12 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
15:13 <Tiagoandre10> Hii
15:13 <Zorak plorak> hiya
15:13 <Tiagoandre10> this is a runescape chat?
15:13 <Zorak plorak> srry, was afk ;-)
15:13 <Joeytje50> yes Tiagoandre10
15:13 <Zorak plorak> This is the RS wiki chat :P
15:14 <Tiagoandre10> ah nice :)
15:14 <Zorak plorak> So we talk about the Wiki and about RS
15:14 <Tiagoandre10> how i change my image? <--
15:14 <Tiagoandre10> sweet
15:14 <Zorak plorak> go to your userpage
15:14 <Tiagoandre10> ah ok i see
15:14 <Zorak plorak> mouse over your avatar
15:14 <Zorak plorak> and it will say change avatar
15:15 <Tiagoandre10> ok ty :)
15:15 <Zorak plorak> or something like that, my default language is dutch XD
15:15 <Zorak plorak> np
15:15 <Tiagoandre10> lol and mine is portuguesh, my english speak is bad x=
15:15 <Tiagoandre10> x)
15:16 <Zorak plorak> :)
15:16 <Tiagoandre10> some one here know how to merchant?
15:17 <Zorak plorak> eeh, i used to merch back in 2006, but sorry, nowaday's i don't ;-)
15:17 <Tiagoandre10> <- ok now im a fish
15:17 <Zorak plorak> :P
15:17 <Tiagoandre10> hum ok :)
15:17 <Tiagoandre10> i dont play runescape for like 2 years and this month i came back
15:17 <Zorak plorak> :-)
15:18 <Zorak plorak> It has changed much
15:18 <Tiagoandre10> yeah i see, the graphics too
15:18 <Tiagoandre10> the armors are so different
15:18 <Zorak plorak> ye, i hate it nowadays :p
15:18 <Zorak plorak> mainly play RSC ;-)
15:18 <Zorak plorak> Don't forget to spin the Squeal of Fortune daily btw
15:18 <Tiagoandre10> hum ok :)
15:19 <Tiagoandre10> it brings good rewards?
15:19 -!- Cåm has left Special:Chat.
15:19 <Zorak plorak> possibly
15:19 <Joeytje50> caek
15:19 -!- Cåm has joined Special:Chat
15:19 <Zorak plorak> hi :p
15:19 <Joeytje50> :P
15:19 <Cåm> !test
15:19 <RSChatBot> Cåm: Hai
15:19 <Tiagoandre10> hi :)
15:20 <Joeytje50> Tiagoandre10: squeal of fortune has a good chance of an xp lamp
15:20 <Zorak plorak> and a small chance on other stuff
15:20 <Joeytje50> so yeah, it's worth the few seconds to spin it
15:20 <Cåm> !test
15:20 <RSChatBot> Cåm: Hai
15:20 <Monroe the sniper> ?
15:21 <Cåm> Joey have I imported the ignore script correctly? [[User:Cåm/chat.js]]
15:21 <Joeytje50> yes
15:21 <Joeytje50> have you cleared your cache?
15:21 <Cåm> several times
15:21 -!- Cåm has left Special:Chat.
15:21 <Joeytje50> hm
15:21 -!- Cåm has joined Special:Chat
15:21 <Tiagoandre10> ah ok ty :)
15:22 <Joeytje50> and you still see chatbot's messages while you put him on "block private messages"?
15:22 <Cåm> !test
15:22 <RSChatBot> Cåm: Hai
15:22 <Cåm> yup
15:22 <Zorak plorak> i hate packing
15:22 <Joeytje50> it works just fine for me, cam
15:23 <Cåm> I've even done ctrl + shift + del
15:23 <Cåm> Cus for some reason chat stuff always take ages to initialise
15:23 <Joeytje50> I have no idea what goes wrong then
15:23 <Joeytje50> do you have chathacks?
15:23 <Cåm> They're in my global.js
15:24 <Joeytje50> hm
15:24 <Cåm> Would c/p the entire script into my chat.js work do you think?
15:24 <Joeytje50> no
15:25 <Joeytje50> !test
15:25 <RSChatBot> Joeytje50: Hai
15:25 <Joeytje50> works fine with chathacks for me too
15:26 <Joeytje50> no idea what could cause it to break for you
15:26 <Cåm> strange
15:26 <Joeytje50> could you try clicking to edit your chat.js
15:26 <Joeytje50> then immediately press save, without changing anything
15:26 <Joeytje50> maybe the wikia servers are having cache problems, and a null edit like that might fix it
15:27 <Cåm> there's something wrong with the prompt to force edit descriptions
15:27 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
15:27 <Cåm> It's not activating for me anymore
15:27  * Casting Fishes^^ lookz
15:27  * Casting Fishes^^ spies a joey and a cam and an ansela
15:27  * Casting Fishes^^ huggles all 3
15:27 <Cåm> :D
15:27  * Joeytje50 huggles feeshy n cam n ansela in grouphug
15:27 <Casting Fishes^^> "D
15:27 <Casting Fishes^^> :D*
15:28 <Joeytje50> «(^ω^)»
15:28 <Tiagoandre10> im back :P
15:28 <Joeytje50> wb
15:28  * Casting Fishes^^ gives joey and cam and ansela some (caek) 
15:28 <Casting Fishes^^> :D
15:29 <Casting Fishes^^> wut
15:29 <Casting Fishes^^> kitteh
15:29 <Casting Fishes^^> nuz
15:29 <Casting Fishes^^> y u kitteh
15:29 <Casting Fishes^^> D:
15:29 <Joeytje50> nuz
15:29 <Casting Fishes^^> yuno ( )
15:29 <Joeytje50> AnselaJonla: could you edit [[MWI:EM]] to remove "kit[[]]teh"?
15:29 <Casting Fishes^^> or put liek ( ) around it
15:29 <Joeytje50> ^
15:31 <Zorak plorak> (kitteh)
15:31 <Zorak plorak> ? :P
15:31 <Joeytje50> yeah
15:32 <Zorak plorak> w0w
15:32 <Zorak plorak> i just saw that im 51 cb now @ RSC
15:32 <Zorak plorak> came together with 37 pray lol
15:33 <Joeytje50> grats
15:34 <Zorak plorak> ty :-)
15:34 <Zorak plorak> lets go to thurgo
15:35 <Zorak plorak> i only own 1 dragon item @ RSC ;-)
15:35 <Zorak plorak> while i cant wear it -_-
15:36 <Monroe the sniper> let me guess u have dragon hatchet
15:36 <Zorak plorak> -_-
15:36 <Zorak plorak> ofc not
15:36 <Zorak plorak> There's not dragon hatchet -_-
15:36 <Zorak plorak> when i started playing there was none.
15:36 <Monroe the sniper> ahh
15:36 <Zorak plorak> got released somewehre in 2006 i believe
15:37 <Zorak plorak> dragon sword.
15:37 <Zorak plorak> one of the 3 original dragon items
15:37 <Parsonsda> *few*
15:37  * Cåm has apparently found another limitation of cross wiki templates - you can't have variables in them :/
15:37 <Parsonsda> i randomly done some trans on images
15:37 <Zorak plorak> lol
15:37 <Parsonsda> i think i done more then 10 images
15:39 <Joeytje50> brb
15:39 <Zorak plorak> ok
15:39 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
15:40 <Zorak plorak> Hi Shinigamidaio ;-)
15:42 -!- Patosa has joined Special:Chat
15:42 <Patosa> Hello
15:42 <Zorak plorak> hi
15:42 <Patosa> How are you?
15:42 <Zorak plorak> fine. ;P
15:43 <Patosa> Urgh...
15:43 <Patosa> I still cant find a good way to make money...
15:44 -!- Guy310 has left Special:Chat.
15:45 <Monroe the sniper> go (mining) or (wc)
15:46 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
15:46 <Patosa> I have 62 Mining and 67 Woodcutting
15:47 <Patosa> But its boring
15:47 <Zorak plorak> back
15:47 <Zorak plorak> are u p2p?
15:47 <Patosa> Yaaa
15:47 <Monroe the sniper> what p2p
15:47 <Patosa> Pay to play
15:47 <Patosa> Member
15:47 <Zorak plorak> :P
15:47  * Casting Fishes^^ pokes joey
15:47 <Monroe the sniper> aww
15:47 <Cåm> bwuh? A new pbfth? :D
15:48 <Casting Fishes^^> idunno how i ended up on this page, but I thought this was hillarious.. 
15:48 <Zorak plorak> * Zorak pokes Casting Fishes before Joey can
15:48 <Shinigamidaio> Hello Zorak
15:48 <Joeytje50> lol
15:48 <Zorak plorak> Whatcha mean casting?
15:48 <Casting Fishes^^> teh drop logz one
15:48 <Casting Fishes^^> liek teh pixur of teh logs
15:48  * Joeytje50 pokes Zorak plorak and cazteeng feeshy
15:48 <Casting Fishes^^> and dro poption
15:48 <Casting Fishes^^> lul
15:48 <Zorak plorak> :p
15:48  * Casting Fishes^^ huggles joey and feeds him moar (ccaek)
15:48 <Casting Fishes^^> :D
15:48  * Joeytje50 gobblz up da caek
15:49 <Casting Fishes^^> amg
15:49 <Casting Fishes^^> nuz
15:49 <Casting Fishes^^> I caught onto joey's language
15:49 <Casting Fishes^^> D:
15:49 <Joeytje50> wut
15:52 <Patosa> Tiagoandre10 sent me to a phising site
15:52 <Patosa> He tried to hack my account
15:52 <Zorak plorak> -_-
15:52 <Cåm> proof of this?
15:53 <Zorak plorak> @RS wiki? :p
15:53 <Joeytje50> when was this?
15:53 <Patosa> This link
15:53 <Patosa> try this one <phishing link removed>
15:53 <Patosa> He sent that in pchat
15:53 <Zorak plorak> lol
15:53 <Cåm> that's a rs link
15:53 <Joeytje50> don't click that guys
15:53 <Cåm> wait....
15:53 <Patosa> Dont click
15:53 <Patosa> If you log in
15:53 <Joeytje50> no Cåm it is a phishing link
15:53 <Zorak plorak> it's not
15:53 <Casting Fishes^^> joey 
15:53 <Patosa> Its a phising link!
15:53 <Casting Fishes^^> scan it or something
15:53 <Cåm> I spotted the lack of services
15:53 <Zorak plorak> Waarschuwing: verdachte phishingsite!
15:53 <Zorak plorak> De website op is gemeld als 'phishingsite'. Phishingsites zijn sites die proberen gebruikers persoonlijke of financiële gegevens te laten opgeven, vaak door zich voor te doen als betrouwbare instellingen, zoals banken.
15:53 <Zorak plorak> Meer informatie over phishingfraude.
15:53 <Zorak plorak> Een fout melden
15:53 <Zorak plorak> Als u vindt dat u de risico's voldoende begrijpt, kunt u toch doorgaan.
15:53 <Patosa> ?
15:53 <Patosa> EXACTLY
15:53 <Zorak plorak> That's what my virus scanner says
15:53 <Joeytje50> Patosa: could you please make a printscreen of the PM Tiagoandre10 sent you?
15:53 -!- Tiagoandre10 has left Special:Chat.
15:54 <Patosa> Lay
15:54 <Cåm> Tiagoandre10 - have you anything to say?
15:54 <Zorak plorak> If you make a print screen of it we can ban him ;-)
15:54 <Joeytje50> [[Special:UserRights/Tiagoandre10]]
15:54 <Casting Fishes^^> well, he left
15:54 <Joeytje50> banned
15:54 <Casting Fishes^^> if he left i think he gulity cuz
15:54 <Casting Fishes^^> its liek running from teh copz
15:54 <Joeytje50> so? he posted phishing link
15:54 <Joeytje50> so I banhamd
15:54 <Patosa> Umm
15:54 <Casting Fishes^^> I know i was just sayin dat.
15:54 <Patosa> how do i send it?
15:55 <Casting Fishes^^> :D
15:55 <Joeytje50> 1 month ban?
15:55 <Joeytje50> or 2 week ban?
15:55 <Cåm> sounds about right
15:55 <Cåm> 1 month
15:55 <Joeytje50> k
15:55 <Monroe the sniper> is a phishing link, a link that let u log in but give some one ur info? jw
15:55 <Patosa>
15:55 <Cåm> Do we remove phishing links from the logs?
15:55 <Monroe the sniper> yes
15:56 <Casting Fishes^^> mk
15:56 <Monroe the sniper> please
15:56  * Casting Fishes^^ huggles joey for being ossum
15:56  * Joeytje50 huggles feeshy :D
15:56 <Casting Fishes^^> !test
15:56 <RSChatBot> Casting Fishes^^: Hai
15:56 <Joeytje50> !updatelogs
15:56 <Casting Fishes^^> caek
15:56 <Joeytje50> [[RS:C/L]]
15:56 <RSChatBot> Joeytje50: Logs updated. Next automatic log will be in 3600 seconds.
15:56 <Cåm> Revdel it too?
15:56 <Patosa> Is it good enough evidence?
15:57 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
15:57 <Casting Fishes^^> Yep >.>
15:57 <Monroe the sniper> how long is 3600sec
15:57 <Joeytje50> he is banned, Patosa
15:57 <Joeytje50> Monroe the sniper: one hour
15:57 <Casting Fishes^^> Thanks for informing us, I guess. ;)
15:57 <Monroe the sniper> ok
15:57 <Monroe the sniper> im not that smart with seconds
15:57 <Cåm> [[RfR]]
15:58 <Patosa> lol
15:59 <Monroe the sniper> im thinking about changing my rs name but idk what to
15:59 <Casting Fishes^^> hm
15:59 <Casting Fishes^^> what is it nao?
15:59 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
15:59 <Joeytje50> hi Exi-Gents
15:59 <Exi-Gents> hey
15:59 <Casting Fishes^^> Hai Ryan
15:59 <Joeytje50> WOOP WOOP WOOP
15:59 <Casting Fishes^^> Good morning ;)
15:59 <Casting Fishes^^> :D
15:59 <Exi-Gents> well
15:59 <Exi-Gents> it is 12
15:59 <Casting Fishes^^> Lolol.
15:59 <Exi-Gents> so....
16:00 <Casting Fishes^^> I woke up at 10am. 
16:00 <Monroe the sniper> i been up all night
16:00 <Casting Fishes^^> Slept in today :D
16:00 <Casting Fishes^^> Of course, I stayed up till like 2
16:00 <Casting Fishes^^> >.>
16:01 <Monroe the sniper> lol, try staying up all night n going to school
16:01 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
16:02 <Patosa> gtg
16:02 <Patosa> Baibai!
16:02 <Monroe the sniper> have fun
16:02 -!- Patosa has left Special:Chat.
16:02 <AnselaJonla> I'm looking at the trans category... does the clan fountain really need to be transed?
16:02 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
16:02 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
16:03 <AnselaJonla> [[Fountain|None of these are]]
16:03 <Monroe the sniper> hey im jw what yall clan name?
16:03 <Zorak plorak> except lummy @ ANselas
16:03 <AnselaJonla> Yeah
16:03 <Monroe the sniper> ?
16:04 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
16:04 <Exi-Gents> wow
16:04 -!- Agile Kayen has joined Special:Chat
16:04 <Exi-Gents> it like glitched out on me
16:04 <Exi-Gents> and dc'ed me
16:04 <AnselaJonla> - winces at the grammar
16:04 <Exi-Gents> anyways.....
16:04 <Shinigamidaio> i don't think fountains need to be transed, if u can see area its easier to find em
16:05 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
16:06 -!- Agile Kayen has left Special:Chat.
16:06 <Exi-Gents> anyways
16:07 <AnselaJonla> [[File:Varrock Easter 2012 fountain.png|I did briefly toy with the idea of transing this one though]]
16:07 -!- Agile Kayen has joined Special:Chat
16:07 <Zorak plorak> transing is not really difficult
16:07 <Zorak plorak> just takes some time :p
16:07 <Joeytje50> nah looks better without trans
16:08 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
16:08 <Casting Fishes^^> hai kayen
16:08 <AnselaJonla> - with or without plinth?
16:08 <Casting Fishes^^> >.>
16:08 <Shinigamidaio> ^ i agree 
16:08 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
16:09 <Casting Fishes^^> i'd say with.
16:09 <Shinigamidaio> same
16:09 <Joeytje50> yup
16:09 <AnselaJonla> Good
16:09 <Zorak plorak>
16:09 <Zorak plorak> love that bed
16:09 <AnselaJonla> Don't think I could tell the difference between brown and brown at trans zoom
16:10 <Shinigamidaio> hehe Jonla
16:10 <Shinigamidaio> dont forget to trans the shadow
16:10 <Shinigamidaio> >:D
16:11 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:11 <Neitiznot> Hi!
16:11 <Shinigamidaio> ellos neitz
16:12 -!- Agile Kayen has left Special:Chat.
16:12 <Zorak plorak> hello :P
16:12 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
16:13 -!- Agile Kayen has joined Special:Chat
16:13 <Monroe the sniper> hey
16:14 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:14 <AnselaJonla> I do not include shadows
16:15 -!- Agile Kayen has left Special:Chat.
16:15 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:16 -!- Agile Kayen has joined Special:Chat
16:16 <AnselaJonla> Hi Fergs
16:16 -!- Filipa romao12 has joined Special:Chat
16:16 <Urbancowgurl777> hi
16:16 <AnselaJonla> Hi Filipa
16:17 -!- Filipa romao12 has left Special:Chat.
16:18 -!- Agile Kayen has left Special:Chat.
16:19 -!- Agile Kayen has joined Special:Chat
16:19 <Casting Fishes^^> Kayen>.>
16:20 <Agile Kayen> okay >.<
16:20 -!- Agile Kayen has left Special:Chat.
16:20 <Casting Fishes^^> :3
16:21 <Urbancowgurl777> ..just randomly got treasure trove cove stuck in my head
16:21 <Urbancowgurl777> GET OUT NAO
16:21 -!- Henneyj has joined Special:Chat
16:21 <AnselaJonla> lol
16:22  * Casting Fishes^^ gives fergie some ice creamz
16:22 <Casting Fishes^^> :D
16:22 <AnselaJonla> - what is stuck in my head
16:23 <Urbancowgurl777> (fp)
16:23 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
16:23 <AnselaJonla> My brother stuck it on my computer a while back
16:23 <Zorak plorak> -_-
16:23 <AnselaJonla> And no matter what I do, any attempt to delete it gives me the "this file is open in a program" warning
16:23 <Casting Fishes^^> >.>
16:24 <Urbancowgurl777> i hate that
16:24 <Urbancowgurl777> so much
16:24 <Urbancowgurl777> usually works after you restart though
16:25 <AnselaJonla> It doesn't for this file
16:25 <Urbancowgurl777> try closing windows explorer in task manager?
16:26 <Henneyj> porbably need to kill some random process/service
16:26 <Urbancowgurl777> ..assuming that's what you have
16:26 <AnselaJonla> Erm... doesn't that like crash the entire computer?
16:26 <Urbancowgurl777> depends on which thingy you pick ^-^
16:26  * Casting Fishes^^ huggles joey
16:27 <Zorak plorak> mm
16:27  * Joeytje50 huggles feeshy
16:27 <Zorak plorak> you could double boot your pc Ansela
16:27 <AnselaJonla> And if he's going for nostalgia crap, why did he pick first series? He didn't start watching until Orange Islands or Johto.
16:27 <Zorak plorak> with ubutnu or something
16:27  * AnselaJonla knows nothing about computers
16:27 <Zorak plorak> then go ubuntu while windows running
16:27  * AnselaJonla just hits the power button when things aren't working
16:27 <Zorak plorak> and kill windows there using command line ;-)
16:28  * AnselaJonla kicks it sometimes as well
16:28 <Urbancowgurl777> that sounds incredibly too complicated just for that lol
16:28 <Zorak plorak> * HItting the power button is bad
16:28  * AnselaJonla would like to know why Heroes of Might and Magic III keeps crashing
16:28 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
16:28 <Urbancowgurl777> learned about ubuntu in computers class.. sounds interesting tbh
16:28  * Casting Fishes^^ waves to parsonz
16:28 <Urbancowgurl777> customizable everything
16:28 <Parsonsda> im done for images for now
16:28 <Parsonsda> i done 15 trans :)
16:29 <Urbancowgurl777> nice
16:29 <AnselaJonla> Joey, what's that IP done to black dragon this time?
16:29 <Urbancowgurl777>
16:29 <Urbancowgurl777> ha. i had an image of that
16:29 <Zorak plorak> me2
16:29 <Urbancowgurl777> *goes to see if hers is better*
16:29  * AnselaJonla is trying to load the diff but can't
16:29 <Joeytje50> nothing bad ansela
16:29 <Zorak plorak> but rebooted my pc some time already
16:29 <Joeytje50> uncommon - rare
16:29 <Joeytje50> -> rare *
16:29 <AnselaJonla> Oh, he left the notes alone this time?
16:30 <Urbancowgurl777> where on earth did i save it though..
16:30 <AnselaJonla> lol
16:30 <Urbancowgurl777> oh wait maybe i used it in a video
16:30 <AnselaJonla> Did Ben just use DirectX water?
16:30 <Urbancowgurl777> we should tag it for replacement.
16:30 <Zorak plorak> He did Ansela
16:30 <Henneyj> chuck doesnt look too cooperative in that pic
16:31 <Zorak plorak> i guess
16:31 <Urbancowgurl777> he was cuter in my pic ):
16:31 <Urbancowgurl777> bah what did i use it for!
16:31 <Urbancowgurl777> must have been a video..
16:31 <Henneyj> what are peoples thought on this chatbox left in the corner scenario
16:32 <Zorak plorak> 23 craft @ RSC ;-)
16:32 <Urbancowgurl777> what're you talking about
16:32 <AnselaJonla> It can be cropped out without losing anything important
16:32 <AnselaJonla> Ben left the chatbox in again, Fergs
16:32 <Urbancowgurl777> just crop it
16:33 <Urbancowgurl777> not interested in reading about the adventures of Thok Thokson
16:33 <Henneyj> thok no
16:34 -!- Raw Emotion has joined Special:Chat
16:34 <AnselaJonla> Unless it's the real Thok Thokson, negotiating Daemonheim with his usual unique puzzle-solving skills?
16:34 <Urbancowgurl777> i didn't know that was his real last name
16:34 <Urbancowgurl777> but yeah lol
16:34 <Raw Emotion> for Narnia!
16:34 <AnselaJonla> [[Bryll]]
16:34 <Urbancowgurl777> THoksdottir
16:34 <Urbancowgurl777> Thok's daughter? lol. but it's his sister
16:35 <Urbancowgurl777> weird man
16:35 <Henneyj> thok is thoks dad
16:35 <AnselaJonla> If she is Thoksdottir, then their dad must have been named Thok too
16:35 <AnselaJonla> Maybe "Thok" is the name given to the eldest son of each new generation?
16:35 <Urbancowgurl777> Thoksfaja
16:35 <Henneyj> dottir means daughter
16:36 <Urbancowgurl777> So Thok's daughter would also be called Thoksdottir
16:36 <AnselaJonla> Yep
16:36 <Urbancowgurl777> but it would be a different Thoksdottir than Thoksdottir
16:36 <Raw Emotion> lalala
16:36 <Urbancowgurl777> glad that was cleared up
16:36 <AnselaJonla> So Thok Thokson, Marmaros Thokson and Bryll Thoksdottir...
16:36 <Zorak plorak> XD
16:36 <Raw Emotion> zorak
16:36 <Henneyj> thoksdottir thoksdottirneice
16:37 <Urbancowgurl777> lol
16:37 <Urbancowgurl777> i'm just going to call them all Thok ._.
16:37 <AnselaJonla> lol
16:37 <AnselaJonla> I want the new sagas already
16:37 <Urbancowgurl777> Thok-1, Thok-2, Thok-she
16:37 <AnselaJonla> Can't believe the bloody Easter event is still going
16:37 <Urbancowgurl777> yeah this is excessively long..
16:37 <Urbancowgurl777> 17 days
16:37 <Henneyj> but jesus is still around
16:38 <Urbancowgurl777> he's not dying over and over <.<
16:38 <AnselaJonla> I blame Mod Emilee. She put Easty in charge of the waiting room.
16:38 <Urbancowgurl777> Easty..
16:38 <Urbancowgurl777> he's the purple hair guy right
16:38 <AnselaJonla>,17,108,63683686,goto,15
16:38 <AnselaJonla> Bronze helm guy
16:39 <Urbancowgurl777> well, he has purple eyebrows
16:39 <Urbancowgurl777> lol
16:39 <AnselaJonla> [[Artisans' Workshop]]
16:39 -!- Joost985 has joined Special:Chat
16:39 <Joost985> Dan zullen wy uw kindren slachten
16:39 <Joost985>  En de onzen drenken met hun bloed
16:39 <Joost985> Opat der eeuwen schuld met rente,
16:39 <Joost985>  Met woekerwinste word’ vergoed.
16:40 <Joost985> Hallo
16:40 <AnselaJonla> Erm... speak English please
16:40 <Joost985> Ll
16:40 <Joost985> kk
16:41 <AnselaJonla> And... erm... interesting hello there
16:42 <Urbancowgurl777> less talk about slaughtering children please
16:42 <AnselaJonla> Emotion, I don't care how much a spelling mistake is bugging you, you're not allowed to fix it if it's on someone's user page
16:42 <Raw Emotion> >.<
16:43 <Raw Emotion> ok i'm done
16:43 <Raw Emotion> no more editing
16:43 <AnselaJonla> I didn't say you couldn't edit...
16:43 <Urbancowgurl777> edit things actually relevant to the wiki, like, articles? <.<
16:44 <Raw Emotion> i would but my english is wrong.
16:44 <Urbancowgurl777> then why are you correcting others' english?
16:44 <Raw Emotion> color=colour
16:44 <Raw Emotion> i dont do that
16:44 <Raw Emotion> spelling is one thing
16:44 <Urbancowgurl777> there are other things to edit besides spelling mistakes
16:44 <Raw Emotion> but that is all i notice
16:44 -!- Joost985 has left Special:Chat.
16:44 <Urbancowgurl777> for example, putting information where it's needed. adding images. tagging things. removing vandalism.
16:45 <Urbancowgurl777> we have categories filled with pages missing information
16:46 <Raw Emotion> how the hell do i archive this crap.
16:46 <Urbancowgurl777> bbl
16:46 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:47 <Raw Emotion> ?
16:47 -!- Raw Emotion has left Special:Chat.
16:47 <Zorak plorak> what do you want with archiving?
16:47 <Zorak plorak> As im writing an internet archiver
16:47 <Zorak plorak> nvm :p
16:47 -!- Raw Emotion has joined Special:Chat
16:47 <Zorak plorak> gotta eat
16:47 <Zorak plorak> what was with archiving, raw emotion?
16:48 <Raw Emotion> nothing. deleted everything on my talk page
16:48 <Zorak plorak> 22 herblaw!
16:48 <Raw Emotion> now i am going to get in trouble for that too.
16:48 <Zorak plorak> -_-
16:48 <Zorak plorak> you don't need to just revert using history
16:49 <Cåm> [[User talk:Raw Emotion]] - why would you delete it if you knew we would undo it?
16:49 <Raw Emotion> i did it because i dont want all that stuff on there
16:49 <Zorak plorak> brb. ;-)
16:49 <Zorak plorak> remove it then -_-
16:49 <Zorak plorak> lmao
16:49 <Zorak plorak> and archive it
16:49 <Zorak plorak> -_-
16:49 <Raw Emotion> how do you archive it?
16:50 <Cåm> [[User talk:Raw Emotion/Archive 1]] put it there
16:51 <AnselaJonla> Hmm... that appeal to the community mods won't work
16:51 -!- Zephyrr. has joined Special:Chat
16:51 <Raw Emotion> right so do i just copy paste?? and i got told that people shouldnt get to mess with my talk page.
16:51 -!- Zephyrr. has left Special:Chat.
16:52 <AnselaJonla> No, anyone can edit your talk page
16:52 <AnselaJonla> It's your userpage that no one should mess with
16:52 <Cåm> Go to edit the page, copy and paste everything into the archive, et viola!
16:52 <Raw Emotion> ok. and ansela. leave my talk page alone now ok?
16:52 <Cåm> I was the one who reverted that last edit
16:55 <Raw Emotion> nobody. touch. it. now. its archived
16:55 <AnselaJonla> Put {{archive}} at the top of the page then
16:55 <AnselaJonla> That will tell people not to edit it
16:56 <Raw Emotion> like it matters what i put on it eh?
16:56  * Casting Fishes^^ sighs
16:56 <Casting Fishes^^> [[Firemaking training]]
16:57 <AnselaJonla> If you put the archive template on the top of the archive page, then no one will touch it
16:59 -!- Raw Emotion has left Special:Chat.
17:10 <Cåm> [[File:Wiki-background.png]]
17:10 <Joeytje50>
17:11 <Joeytje50>
17:11 <Joeytje50> should we keep those drops?
17:11 <Joeytje50> those spin ticket drops?
17:12 <Joeytje50> all monsters drop them
17:12 <Casting Fishes^^> I'd say no
17:12 <Casting Fishes^^> >.>
17:12 <Parsonsda> guys
17:12 <Parsonsda> did u know i can identify types of lagg
17:13 <Parsonsda> i just had "xbox lagg"
17:13 <Joeytje50> it's lag btw
17:13 <Joeytje50> laggggggg is used to show you lag so much, your "g" key is stuck
17:14 <Parsonsda> xbox lag = my brother download something on his football game upstairs, slows down my connection to it slowest point
17:14 <Casting Fishes^^> caeklag
17:14 <Casting Fishes^^> [[Magic longbow]]
17:14 <Cåm> [[File:Wiki bbackground]]
17:16 <Casting Fishes^^> Wow..
17:16 <Casting Fishes^^> i'm only gonna loose 3m getting 99 fletching
17:16 <Casting Fishes^^> :D
17:17  * Casting Fishes^^ wewt
17:17 <Casting Fishes^^> :D
17:18 <Joeytje50> yey
17:18 <Joeytje50> how much do you have left of the 100m?
17:18 <Casting Fishes^^> 102m
17:18 <Casting Fishes^^> xD
17:18 <Joeytje50> trust?
17:18 <Casting Fishes^^> i started at 110m
17:18 <AnselaJonla> Nice
17:18 <Casting Fishes^^> I'm doing good >.>
17:18 <Joeytje50> wow niec feesh
17:19 <Casting Fishes^^> I bought a gnome scarf and fury
17:19 <Casting Fishes^^> >.>
17:19 <AnselaJonla> Nope, Joey - 1.5k kills that they tracked?
17:19 <Joeytje50> k undid
17:20 <Casting Fishes^^> joeey
17:20 <Casting Fishes^^> do you know teh limit of bow strings and magic logs in teh ge?
17:20 <Joeytje50> yus
17:20 <Joeytje50> um no
17:20 <Joeytje50> [[GE]] probably haz it
17:20 <Henneyj> y u lie?
17:21 <Joeytje50> wut
17:21 <Henneyj> Joeytje50 yus
17:21 -!- Cåm has left Special:Chat.
17:21 <Casting Fishes^^> 25 kz
17:21 <Casting Fishes^^> amg
17:21 <Casting Fishes^^> it'll take me 8 hourz to buy teh suppliez
17:21  * Casting Fishes^^ :D
17:22 <Casting Fishes^^> I need under 50k
17:22 <Joeytje50> niec :D
17:22 <Joeytje50> gl
17:22 <Henneyj> will you get through 25k in 8hours?
17:23 <Casting Fishes^^> I think i'm only gonna buy 10k at a time
17:23 <Casting Fishes^^> No >.> Lol
17:23 <Casting Fishes^^> I think my limit was..
17:23 <Casting Fishes^^> omg
17:23 <Casting Fishes^^> joey
17:23 <Casting Fishes^^> oh >.>
17:23 <Casting Fishes^^> you play rsc nao
17:23 <Joeytje50> wut
17:23 -!- Thenubwithgp has joined Special:Chat
17:23 <Joeytje50> I play rs sometimes too
17:23 <Thenubwithgp> any1 up for bandos?
17:23 <Joeytje50> SOF for example
17:23 <Casting Fishes^^> i wanted halp 
17:23 <Casting Fishes^^> with stealing creation cuz.
17:24 <Casting Fishes^^> knives
17:24 <Casting Fishes^^> :D
17:24 <Joeytje50> u sud go 2 a noncb world
17:24 <Casting Fishes^^> wut
17:24 <Casting Fishes^^> whar
17:24 <Joeytje50> [[SC]]
17:24 <Henneyj> friends chats
17:24 <Joeytje50> World 100 is the unofficial Non-Combat Stealing Creation world, where there is no combat so you can get more points faster.
17:25 -!- Thenubwithgp has left Special:Chat.
17:26 <Casting Fishes^^> asfdghkl
17:26  * Casting Fishes^^ is excited
17:26  * Casting Fishes^^ huggles joey and gives 9001x caeks cuz excited
17:26 <Henneyj> lol amateur
17:27 <Casting Fishes^^> wai is nobody here
17:27 <Casting Fishes^^> :c
17:27  * Joeytje50 huggles feesh n sharez caek wif feesh
17:27 <Joeytje50> brb dinnr
17:27 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
17:27 <Exi-Gents> hmm, I hope this doesn't bug out on me again
17:28 <Exi-Gents> so
17:28 <Exi-Gents> how's stuff?
17:29 <Henneyj> i dbt t wi Exins
17:30 <Exi-Gents> what....?
17:30 <Exi-Gents> in english please
17:32 <Henneyj> I ws 8ust #ayin it ?oulnt bug ut on @ou
17:32 -!- Kunair has joined Special:Chat
17:32 <Kunair> hi
17:34 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
17:35 <Exi-Gents> well, the quest "the perils of ice mountain" pretty much proves jagex has a liberal mindset
17:37 <Henneyj> moreso from an americans viewpoint
17:37 <Exi-Gents> hmmm
17:37 <Exi-Gents> well the quest is basically about global warming
17:37 <Exi-Gents> ....
17:38 <Henneyj> which isnt a huge political separator in other countries
17:38 <Exi-Gents> in other countries, there aren't very conservative parties either
17:39  * AnselaJonla points at the latest round of charges for entering London
17:39 <AnselaJonla> If you drive certain "eco-unfriendly" vehicles now, you gotta pay like £200 every time you enter London
17:39 <AnselaJonla> And that's on top of the congestion charge
17:40 <Exi-Gents> well, we're getting double screwed with oil here
17:40 -!- Kunair has left Special:Chat.
17:40 <Exi-Gents> first off, all our oil is going overseas
17:40 <Exi-Gents> second, government is driving the prices up in order to force green energy
17:41 <Exi-Gents> because we can all afford to buy $60,000 volts
17:41 <AnselaJonla> if diesel prices go up much more, or if there is a tanker driver strike, we're going to start adding cooking oil to our tanks
17:41 <Exi-Gents> ^that was sarcasm
17:41 <Exi-Gents> ansela
17:41 <Exi-Gents> if fuel goes up
17:41 <Exi-Gents> everything goes up
17:41 <Exi-Gents> and up, and up
17:41 <Exi-Gents> food
17:41 <Exi-Gents> energy
17:42 <Exi-Gents> building materials
17:42 <Exi-Gents> everything
17:42 <Zorak plorak> ^_^
17:42 <Zorak plorak> wages -_-
17:42 <AnselaJonla> I get the point, so stop spamming now
17:42 <Exi-Gents> ok, sorry
17:43 <Exi-Gents> well, let's get off politics before I get too heated
17:43 <Exi-Gents> how about that food eh?
17:43 <Exi-Gents> everyone loves food
17:43 <Henneyj> still got easter eggs left
17:43 <Exi-Gents> meh
17:43 <Exi-Gents> we just got a bag of twix
17:44 <Exi-Gents> and some reeses eggs
17:44 <Henneyj> i like my easter eggs soft boiled
17:44 <Exi-Gents> on the thursday following easter
17:44 <Exi-Gents> hmmmmmmmmmmmmmmmmmm
17:44 <Exi-Gents> boiled eggs are epic
17:44 <Exi-Gents> especially soft
17:44 <Zorak plorak> well, youll not see me for a week ;-)
17:44 <Exi-Gents> with some salt on them
17:44 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:44 <Henneyj> with soldiers
17:44 <Neitiznot> /me shivers
17:44 <Zorak plorak> XD
17:44 <Neitiznot> GRRR
17:44  * Neitiznot shivers
17:45 <Exi-Gents> *Neitiznot is a noob
17:45 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
17:45 <Neitiznot> O_o
17:45 <Neitiznot> True, but...
17:45 <Exi-Gents> soft boiled eggs dude....
17:46 <Exi-Gents> how does that make you shiver
17:46 <Exi-Gents> ?
17:46 <Exi-Gents> it's making me hungry >.>
17:46 <Neitiznot> Nuffin to do with ossum soft-boiled eggs
17:46 <Neitiznot> I'm just shivering
17:47 <Neitiznot> And I'm scared to go on Google Images as well
17:47 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
17:47 <Exi-Gents> oh
17:47 <Exi-Gents> that
17:47 <Neitiznot> Hello there, Callofduty4!
17:47 <Exi-Gents> let's not speak of that
17:47 <Neitiznot> It's cooolld
17:47 <Neitiznot> It's bright today and it's like, 2 degrees celsius
17:47 <Casting Fishes^^> ff
17:47 <Casting Fishes^^> died
17:48 <Exi-Gents> on?
17:48 <Exi-Gents> how'd you die dakota >.>?
17:48 <Casting Fishes^^> Stealing creation
17:48 <Casting Fishes^^> Lolol
17:49 <Casting Fishes^^> he had like 30 hp left
17:49 <Exi-Gents> oh
17:49 <Casting Fishes^^> well
17:49 <Casting Fishes^^> 4 kills and 1 death
17:49 <Casting Fishes^^> >.>
17:49 <Neitiznot> Me had 12 kills and zero deaths. I was kinda hyper that day though =D
17:50 -!- Raw Emotion has joined Special:Chat
17:50  * AnselaJonla lols at this nub on a livejournal community
17:50 <Raw Emotion> m
17:51 <Exi-Gents> er
17:51 <Neitiznot> Lul
17:51 <Exi-Gents> only noobs fight in sc
17:51 <Neitiznot> Hello there, Raw Emotion!
17:51 <Exi-Gents> pros skill
17:52 <Neitiznot> SC IS OSSUM!
17:52 <Neitiznot> Me got punched for playing Stealing Creation too much O_o
17:52 <Raw Emotion> ohai
17:52 <Neitiznot> Brrrr...
17:53 <AnselaJonla> Guys - do you find "black" offensive if it's used about a person?
17:53 <Neitiznot> Why?
17:53 <Exi-Gents> ansela
17:53 <Henneyj> not in itself
17:53 <Exi-Gents> not really
17:53 <Neitiznot> ^
17:54 <Exi-Gents> I mean, it's not derogatory
17:54 <Exi-Gents> it's like saying "that short guy" or "that blonde guy"
17:54 <Exi-Gents> it's purpose is to describe
17:54 <Neitiznot> ^ mostly
17:55 <AnselaJonla> some people on the net get very up in arms if you say anything but "African-American"
17:55 <Neitiznot> Eek
17:56 <Exi-Gents> ansela
17:56 <Neitiznot> Let's change topic please
17:56 <Exi-Gents> if you mean white people who do
17:56 <Exi-Gents> then those people are just to worried about what other think of them
17:56 <AnselaJonla> I don't know their skin colour
17:57 <Exi-Gents> eh
17:57 <Exi-Gents> tbh, neit is right
17:57 <Exi-Gents> this can only lead to arguing
17:57  * AnselaJonla cuts open her pie
17:57  * AnselaJonla nearly pukes
17:57 <Neitiznot> Lol
17:57  * Exi-Gents is confused
17:57 <AnselaJonla> Steak and kidney...
17:57 <Exi-Gents> say whaaaaaaaa?
17:57 <Raw Emotion> ansela
17:59 <Neitiznot> Steak and kidney, blargh
17:59 <Exi-Gents> steak and kidney pie?
18:00 <Exi-Gents> *confused*
18:00 <Neitiznot> Yucky stuff
18:01 <AnselaJonla> horrible
18:01 <Neitiznot> ^
18:01 <AnselaJonla> and annoying when I know there's a box of fucking chicken and veg pies down there as well
18:02 <Exi-Gents> er
18:02 <Neitiznot> Language, Ansel
18:02 <Neitiznot> Ansela*
18:02 <Exi-Gents> ^
18:02 <Neitiznot> That pinged loudly
18:02 <Neitiznot> My ears...
18:02 <Exi-Gents> seriously, you're a chat mod
18:02 <AnselaJonla> Not my fault you have pings set
18:02 <Exi-Gents> you should be warning us about language
18:02 <AnselaJonla> Actually, if you look, there is no rule against swearing
18:02 <Neitiznot> ^
18:03 <Neitiznot> But it isn't really recommended though
18:03 <Exi-Gents> I'm sure there's one about disruptive behavior
18:03 <Exi-Gents> ..
18:03 <Neitiznot> No fighting pl0x =D
18:03 <Exi-Gents> w/e
18:03 <Exi-Gents> I rlly wouldn't care about cursing
18:03 <Exi-Gents> but there are youngyuns on here
18:03 <AnselaJonla> the way helmie put it is best
18:04 <AnselaJonla> swearing AT someone = bad
18:04 <Neitiznot> ^
18:04 <AnselaJonla> swearing about SOMETHING is okay
18:04 <Exi-Gents> eh
18:04 <Exi-Gents> as I mentioned
18:04 <Neitiznot> Dat violates UTP, at someone...
18:04 <Exi-Gents> there are kids on here too
18:04 <Neitiznot> ^
18:04 <Neitiznot> But
18:04 <AnselaJonla> Shouldn't be anyone under 13 on here
18:04 <Neitiznot> It isn't a rule, just kinda bad...
18:05 <AnselaJonla> And anyone 13 or over pretty much knows all the foul language we use anyway
18:05 <Exi-Gents> well, Dakota is 14, I believe
18:05 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
18:05 <Exi-Gents> dakota=fish
18:05 <Raw Emotion> anyone under 13 knows foul language as well haha
18:05 <Exi-Gents> *sigh*
18:05 <Neitiznot> ^, if you're my sister
18:05 <Neitiznot> No
18:05 <Neitiznot> Teh under 13 bit
18:06 <Raw Emotion> pretty sure when i was under 13, if there was an occasion, i was swearing
18:06 <Exi-Gents> regardless guys, can't we just avoid the possibility altogether and try to avoid swearing
18:06 <Exi-Gents> were it is not needed?
18:06 <Raw Emotion> nevar!!
18:06 <Neitiznot> No swearing would be a good rule
18:06 <Neitiznot> But it isn't atm... but I dun like dat
18:06 <Exi-Gents> not no swearing, but limited
18:07 <Exi-Gents> I mean, in some instances, it should be fine
18:07 <Exi-Gents> like in quoting or referring to something
18:07 <Neitiznot> ^
18:07 <AnselaJonla> If I can't swear when my parents are once again proving to me that my dietary preferences don't actually matter...
18:07 <Exi-Gents> or very mild ones
18:07 <Exi-Gents> like hell or damn
18:07 <Neitiznot> Those aren't precisely swearing
18:07 <Neitiznot> Dey angry expressions
18:07 <Exi-Gents> well
18:08 <Raw Emotion> if it is in the bible, then it shouldnt be a swear word
18:08 <Exi-Gents> damn is swearing
18:08 <Raw Emotion> hah
18:08 <Neitiznot> Sorta
18:08 <Exi-Gents> hmmm
18:08 <Exi-Gents> ass is in the bible....
18:08 <Raw Emotion> yep haha
18:08 <Exi-Gents> but not the type you're thinking of
18:08 <Raw Emotion> DONKEY!
18:08 -!- Cåm has joined Special:Chat
18:09 <Neitiznot> Hello there, Cam!
18:09 <Cåm> hai
18:09 <AnselaJonla> Hi Cam
18:09 <Exi-Gents> hey C - a with o on top - m
18:09 <Raw Emotion> CAM
18:10 <Joeytje50> lol
18:10 <Raw Emotion> jojo
18:10 <Cåm> I like my new userpage :D and best of all - it's templated if someone else wants to use it
18:10 <Exi-Gents> [[User:Cam]]
18:10 <Raw Emotion> its nice cam
18:11 <Exi-Gents> idk how to make wierd a
18:11 <Cåm> c/p it
18:11 <Neitiznot> It's an accent
18:11 <Exi-Gents> can't cam
18:11 <Joeytje50> Exi-Gents: [[User:Edmyg]]
18:11 <Neitiznot> ^
18:11 <Cåm> or that
18:11 <Neitiznot> Secret redirect! Bwahahaahahahahahha!
18:11 <Cåm> Or just click on the menu from my name over there ->
18:12 <Raw Emotion> my commands stopped workign
18:12 <Joeytje50> that paul gower editor is a nub
18:12 <Raw Emotion> working* angst
18:12 <Exi-Gents> hmmm
18:12 <Exi-Gents> cam
18:12 <Exi-Gents> you raise a valid point
18:12 <Exi-Gents> I derped badly there
18:12 <Exi-Gents> nice page though
18:13 <Neitiznot> DERPY HOOVES?! AARGH!
18:13 <Joeytje50> btw why did about half of the chatmods in here change their names?
18:13 <Neitiznot> Dunno
18:13 <Cåm> because its fashionable
18:13 <Cåm> and I count 2 so far
18:13 <Joeytje50> ZamorakO_o -> TyA; Edmyg -> Cåm; BicycleCat -> N7 Elite; Hydro1 -> Haidro
18:13 <Neitiznot> BicycleCat-N7 Elite, Edmyg, you
18:14 <Neitiznot> Oops got ninja'd already
18:14 <Exi-Gents> I might change mine
18:14 <Cåm> Zam was an admin at the time
18:14 <Joeytje50> lolol
18:14 <Joeytje50> yes
18:14 <Neitiznot> He's Haidro now?
18:14 <Cåm> but that's still only 3
18:14 <Joeytje50> but he is also one of the users who actively moderates this chat
18:14 <Exi-Gents> if my clan ever falls apart or something
18:14 <Exi-Gents> Imma change my name
18:14 <Neitiznot> Lol
18:14 <Neitiznot> Clan name?
18:15 -!- Raw Emotion has left Special:Chat.
18:15 <Exi-Gents> Exigence
18:15 <Exi-Gents> hence my name
18:15 <Neitiznot> ^
18:15 <Neitiznot> Datz wat I meant, is it based on clan name, but my keyboard is a nub
18:16 <Cåm> a bad workman always blames his tools
18:16 <Neitiznot> Lawl
18:16 <Neitiznot> It isn't tools, it's a nub thing on plastic
18:16 <Casting Fishes^^> I love rushing people :D
18:17 <Neitiznot> You rush people?!
18:17 <Casting Fishes^^> in SC
18:17 <Casting Fishes^^> :D
18:17 <Neitiznot> Nevah! (I sold my d'bow, and don't get me started on Dragon claws.)
18:17 <Casting Fishes^^> i mean like
18:17 <Neitiznot> And rushing normally
18:17 <Casting Fishes^^> having 12 peopole team up on one
18:17 <Casting Fishes^^> :D
18:17 <Neitiznot> Eekeroo
18:17 <Casting Fishes^^> with fire surge 
18:17 <Casting Fishes^^> and ice barrage
18:17 <Neitiznot> I mean ALL rushing
18:17 <Neitiznot> Is scarewy.
18:18 <Neitiznot> Teh end =D
18:18 <Exi-Gents> you have 99 mage
18:18 <Exi-Gents> y not pwn em back
18:19 <Casting Fishes^^> >.>
18:19 <Casting Fishes^^> I do pwn them
18:19 <Casting Fishes^^> cuz entangle and fire surge
18:19 <Casting Fishes^^> and other barrage
18:19 <Casting Fishes^^> :3
18:19 <Neitiznot> Erm
18:20 <Neitiznot> How you uses Normal and Ancient without Lunar?
18:20 <Casting Fishes^^> I don't have ancients.
18:20 <Casting Fishes^^> I said others
18:20 <Casting Fishes^^> >.>
18:20 <Neitiznot> Lol
18:21 -!- Michagogo has joined Special:Chat
18:21 <Exi-Gents> brb
18:21 <Neitiznot> I like watching people getting angry when I own them when they're 40 combat levels higher than me
18:21 <Exi-Gents> I haven't eaten at all today
18:21 <Neitiznot> Hullo Michagogo!
18:21 <Casting Fishes^^> Welcome, Michagogo
18:21 <Casting Fishes^^> me neither
18:21 <Casting Fishes^^> :D lol
18:21 <Neitiznot> CABBAGE!
18:22 <Neitiznot> Sorry, that was a random outburst...
18:22  * Neitiznot pretends he didn't randomly say "cabbage"
18:23 <Casting Fishes^^> nuz
18:23 <Casting Fishes^^> (cabbage) i shall remind you
18:23 <Casting Fishes^^> you sed cabbage
18:23 <Neitiznot> Cabbage :D
18:23 <Neitiznot> I dun like eating dem
18:23 <Neitiznot> Dat blargh
18:25 <Neitiznot> I just like random outbursts and st00f.
18:27 <Neitiznot> =D
18:27 <Neitiznot> (cabbage)
18:30 <Neitiznot> Hullo anyone?
18:30 <Henneyj> (onion)
18:31 -!- Henneyj has left Special:Chat.
18:31 <Neitiznot> Lol
18:32 <Neitiznot> Dat dun exist still
18:32 <Neitiznot> Awww
18:32 <Neitiznot> Left...
18:32 <Cåm> [[RS:RfR]]]
18:33 <Neitiznot> Doesn't exist. You mean requests for permissions or something? Me dun know what dat abbreviation means
18:33 <Cåm> Request for Rank
18:34 <Neitiznot> Clan?
18:34 <Neitiznot> Ohhhhh
18:34 <Cåm> It has like two redirects which I can never remember
18:35 <Neitiznot> RS:CC/R?
18:35 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
18:35 <Neitiznot> And it appears that RFR works, not RfR >_<
18:35 <Neitiznot> Hullo there, Parsonsda!
18:36 <Cåm> Umm, what do we do when we discover editors are under 13?
18:37 -!- Spid Fair has joined Special:Chat
18:38 <Neitiznot> Hello there, Spid Fair!
18:38 <Spid Fair> hello, might anyone know the graphic rework on rc altars taking place next week?
18:38 <Spid Fair> like any pictures
18:39 <Neitiznot> Not sure, sorry
18:39 <Spid Fair> and hi, neitiznot
18:39 <Casting Fishes^^> izh el joey still noming?
18:39 <Spid Fair> ok
18:40 <Neitiznot> Lol
18:40 <Neitiznot> (cake) x 10k
18:43 <Neitiznot> [[File:Cake Detail.png]]
18:44 -!- Wiccagod has joined Special:Chat
18:44 -!- Spid Fair has left Special:Chat.
18:45 -!- Filipa romao12 has joined Special:Chat
18:45 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 10000x [[cake]] is 1,150,000 coins (115 coins each).
18:45 <Joeytje50> :D
18:45 <Neitiznot> =D
18:45 <Neitiznot> Hello Filipa romao12!
18:46 -!- Filipa romao12 has left Special:Chat.
18:46 <Joeytje50> hi
18:46 <Joeytje50> bye
18:46 <Neitiznot> Aww.
18:46 <Neitiznot> I scare everyone O_o
18:46 <Neitiznot> Back to transing
18:47 <Neitiznot> =D
18:48 <Neitiznot> Ohyeah
18:48 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:48 <Neitiznot> Hullo Shini!
18:48 <Shinigamidaio> Hullo Neitz!
18:49 <Neitiznot> Me wants another siggy in another template =D
18:49 <Wiccagod> grrrrr i cant find the egg thats Southwest of the Burthorpe Lodestone
18:49 <Neitiznot> [[User:Neitiznot/Sandbox]] I've been making signature stoof
18:51 <Cåm> My sig is cooler
18:51 <Neitiznot> Yours is ossum
18:51 <Neitiznot> Dis is mine
18:51 <Cåm> [[User:Cåm/Signature]] It has teh turtles
18:51 <Neitiznot> [[Template:Signatures/Neitiznot]] my eyes!
18:51 <Neitiznot> Turtles! =D
18:51 <Cåm> Yeah, but you copied proof
18:52 <Neitiznot> Not really
18:52 <Neitiznot> Hers is more RuneScape-y
18:52 <Neitiznot> She uses sum template.
18:52 <Neitiznot> I use some rubbish =D
18:52 <Joeytje50> no you copied proof
18:52 <Joeytje50> proof was first
18:53 <Joeytje50> then u copypastad
18:53 <Joeytje50> then proof changed to [[template:Choose Option]]
18:53 <Joeytje50> then proof changed back
18:53 -!- Cåm has left Special:Chat.
18:53 <Neitiznot> Lul
18:53 -!- Cåm has joined Special:Chat
18:53 <Neitiznot> I didn't copy proof. I used something else.
18:53 <Joeytje50> yashur
18:53 <Neitiznot> Zurwyn copied proof apparently =D
18:53 <Joeytje50> o ya
18:53 <Joeytje50> but you should use Choose Option
18:53 <Neitiznot> Lul
18:54 <Neitiznot> Me needs help with dat
18:54 <Neitiznot> Me no copied proof do
18:54 <Neitiznot> Tho*
18:54 <Neitiznot> (Deliberate misspelling again)
18:54 -!- Cåm has left Special:Chat.
18:55 -!- Cåm has joined Special:Chat
18:55 -!- Wiccagod has left Special:Chat.
18:57 <Neitiznot> Proof says we can uses it so Zurwyn uses it and I use it and Pkerofguthix I think wants to use it and I want to use Choose Option but I cannot be bothered to edit my signature...
18:57 <Neitiznot> But I dun copy from proof
18:57 <Neitiznot> A proofreader's signature confuses me
18:58 <Neitiznot> So complicated...
18:59 <Neitiznot> I need help
19:00 -!- Monroe the sniper has left Special:Chat.
19:01 <Joeytje50> just use Neitiznot
19:02 <Neitiznot> Lul
19:02 <Neitiznot> I tried to use that but got confuzzled even though that isn't a word
19:03 <Joeytje50> it is really simple
19:03 <Neitiznot> Lemme try again den
19:03 <Neitiznot> Ohhh it was because I was doing something completely different! =D
19:04 <Joeytje50> say this:
19:04 <Joeytje50> /eval {{Choose Option|lbl=Neitiznot|win=[[Cake]][[Pie]]}}
19:04 <Joeytje50> wait
19:04 <Joeytje50> go to RS:S and enter {{Choose Option|lbl=Neitiznot|win=[[[[]]Cake]][[[[]]Pie]]}} and press preview
19:04 <Joeytje50> [[RS:S]]
19:05 -!- Cåm has left Special:Chat.
19:05 <Neitiznot> I has my own sandbox
19:05 <Joeytje50> k
19:05 <Neitiznot> I has opened dat already =D
19:05 <Neitiznot> Lul
19:05 <Neitiznot> It works
19:06 <Neitiznot> And you get the hover thing working on preview =D
19:06 <Joeytje50> :D
19:06 <Joeytje50> cuz it is CSS not JS
19:06 <Neitiznot> Me likes dis
19:07 -!- Munchioes has joined Special:Chat
19:07 <Neitiznot> Hello there, Munchioes!
19:07 <Munchioes> Any1 in pheonix gang and want to do heroes quest with me??
19:07 <Munchioes> Hi
19:08 <Neitiznot> I'm in Phoenix and asking for someone in the Black Arm to help me complete Shield of Arrav :3
19:08 <Munchioes> :(
19:08 <Munchioes> I'd help but already done it :(
19:08 <Neitiznot> YES! IT WORKS! Ty Joey-sensei/Master of the Cake/Joey
19:09 <Munchioes> Would you help me after??
19:09 <Neitiznot> Yes =)
19:09 <Munchioes> ty :P
19:10 <Joeytje50> I dun c it neit
19:10 <Joeytje50> where did you put it?
19:10 <Neitiznot> Sandbox
19:10 <Neitiznot> My sandbox =D
19:12 <Neitiznot> I'm going to keep the Cake/Pie bit =D
19:14  * Casting Fishes^^ huggles joey
19:14 <Casting Fishes^^> :D
19:14  * Joeytje50 huggles feeshy
19:15 <Neitiznot> Need to go now
19:15 <Neitiznot> Bye
19:15  * Neitiznot wave
19:15  * Neitiznot waves*
19:16 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:16 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
19:16 <Exi-Gents> hmm
19:16 <Exi-Gents> just finished baking my lunch
19:16 <Exi-Gents> took so long
19:18 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
19:18 <Exi-Gents> *akward silence*
19:18 -!- Smithing has joined Special:Chat
19:18 <Casting Fishes^^> wut
19:18 <Casting Fishes^^> wut for lunch
19:18 <Casting Fishes^^> @@
19:18 <Exi-Gents> hmmm
19:19 -!- Jim teh Mage has joined Special:Chat
19:19 <Exi-Gents> I took crescent roll dough
19:19 <Exi-Gents> added ham and cheese
19:19 <Exi-Gents> rolled it up
19:19 <Exi-Gents> and baked it
19:19 <Casting Fishes^^> lolol
19:19 <Exi-Gents> =D
19:19 <Casting Fishes^^> nice cooking skills
19:19 <Exi-Gents> (qc) My Cooking level is 71 (xp: 835,121, rank: 330,961).
19:19 <Exi-Gents> =/
19:21 <Casting Fishes^^> AMG
19:21 <Casting Fishes^^> i got 17 reward points that time
19:21 <Exi-Gents> I usually get 21-24
19:22 <Casting Fishes^^> 18*
19:22 <Casting Fishes^^> :D
19:22 <Exi-Gents> just making arrows
19:22 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
19:23  * Jim teh Mage huggles Exor
19:23 <Exi-Gents> brb
19:23 <Exor Solieve> <333333333
19:23  * Joeytje50 huggles jimmeh  n ex0r n feesh
19:23 <Casting Fishes^^> oo
19:23 <Casting Fishes^^> new game
19:23 <Casting Fishes^^> @
19:24 <Jim teh Mage>
19:24  * Casting Fishes^^ huggles jimmeh n ex0r n caek n joey
19:24  * Exor Solieve huggles Jimbro, Joeybro, and FishiesGurl
19:25 <Joeytje50> :D
19:25 <Jim teh Mage> what kind of fish
19:25 <Exi-Gents> no hugs for me?
19:26 <Exi-Gents> >.>
19:26  * Casting Fishes^^ huggles ryan
19:26 <Casting Fishes^^> xD
19:26 <Exi-Gents> fine, pick on the zoidberg
19:26 <Exi-Gents> !
19:26 <Jim teh Mage> we're worried about your claws zoidberg
19:26 <Exi-Gents> =D
19:26 <Exor Solieve> Need a hug? Why not Zoidberg?
19:26 <Exi-Gents> ^
19:26 <Joeytje50> WOOP WOOP WOOP
19:27  * Casting Fishes^^ goes back to sc
19:27 <Jim teh Mage> wut
19:28 <Joeytje50> she thief of creation
19:29 <Jim teh Mage> y u do this
19:29 -!- Henneyj has joined Special:Chat
19:29 <Exor Solieve> BECUZ PONIES
19:29 <Jim teh Mage>
19:29 <Exor Solieve> Hey Hen
19:29 -!- Henneyj has left Special:Chat.
19:29 <Jim teh Mage> ohai jenneyh
19:29 <Jim teh Mage> REJECTED
19:29 <Joeytje50> hai henny
19:30 <Jim teh Mage> that's what he wants you to think
19:31 <Casting Fishes^^> i'm about to have to go kill some people
19:31 <Casting Fishes^^> :c
19:31 <Exi-Gents> who?
19:31 <Exor Solieve> Oh, combat SC. Fishies likes violence.
19:31 <Casting Fishes^^> ff
19:31 <Casting Fishes^^> ice barraged.
19:31 <Jim teh Mage> amg y u planning on killing me
19:32 <Exi-Gents> casting is mad in sc
19:32 -!- XSe7en has joined Special:Chat
19:32 <Exi-Gents> I should go just to be on opposite team
19:32 <Exi-Gents> >.>
19:32 <Exor Solieve> She will soon be pilfering people's pockets.
19:32 <Exi-Gents> hey casting
19:32 <Exi-Gents> pickpocket mages
19:33 <Exi-Gents> you get their whole rune stack
19:33 <XSe7en> Guys I made a sig but I don't understand how to use it :/
19:33 <Exi-Gents> if u get runes
19:33 <Exor Solieve> So it's all set up? Have you tested it?
19:33 <XSe7en> I know it works
19:33 <Exi-Gents> se7en
19:33 <Exi-Gents> what don't you understand?
19:34 <Exi-Gents> just copy and paste its code
19:34 <XSe7en> Where though 
19:34 <Exi-Gents> hell, idk a damn thing bout coding and ik this
19:34 <Casting Fishes^^> I give up
19:34 <Casting Fishes^^> I can't move
19:34 <Exi-Gents> se7en
19:34 <Exi-Gents> go to edit
19:34 <Exi-Gents> and paste in there
19:34 <XSe7en> Edit what though? Sorry i'm really stupid
19:34 <Exi-Gents> *sigh*
19:35 <XSe7en> Yeah
19:35 <Exi-Gents> go to your user page
19:35 <Exi-Gents> and click edit
19:35 <Exi-Gents> not edit profile details
19:35 <Exi-Gents> but edit page
19:35 <Exi-Gents> and all you do is copy and paste the code
19:36 <Exi-Gents> [[User:Exi-Gents]]
19:36 <XSe7en> K
19:36 <Exi-Gents> look at mine
19:36 <Exor Solieve> Did you change [[Special:Preferences]] to what it is needed to be to use your signature?
19:36 <XSe7en> Nope 
19:37 <Exor Solieve> Found the problem :D
19:37 <XSe7en> Lol
19:37 <XSe7en> I have the signature in copy and paste
19:37 <Exor Solieve> K, sec
19:37 <Exor Solieve> I'll tell you what to put in preferences
19:39 <Exor Solieve> {{subst:#ifexist:Template:Signatures/xSe7en|{{subst:Nosubst|Signatures/xSe7en}}|— [[User:xSe7en|xSe7en]] ([[User talk:xSe7en|talk]])}} 
19:40 <Exor Solieve> and check off "I want to use wikitext in my signature
19:40 <Exor Solieve> "*
19:40 <XSe7en> Do I copy that whole part inc the end bit?
19:40 <XSe7en> As in {{subst:#ifexist:Template:Signatures/xSe7en|{{subst:Nosubst|Signatures/xSe7en}}|— xSe7en (talk)}} or
19:40 <Exor Solieve> That
19:40 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
19:40 <XSe7en> allright
19:41 <Exor Solieve> afterwards just test it on your userpage or someone's talk page by adding ~~~~
19:41 -!- ~Farma has joined Special:Chat
19:41 <XSe7en> Didn't work just came up with the copy and pasted code
19:41 <Exor Solieve> Hrm...
19:42 -!- ~Farma has left Special:Chat.
19:42 <Exi-Gents> hmm
19:42 <Exi-Gents> maybe code is wrong?
19:42 <XSe7en> could be
19:42 -!- Munchioes has left Special:Chat.
19:44 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
19:44 <Exor Solieve> You need to check off "I want to use wikitext in my signature."
19:44 <XSe7en> already done
19:44 <XSe7en> How does it know what my sig is?
19:44 <XSe7en> Lol
19:44 <Exor Solieve> D: Why it no work?
19:45 <XSe7en> I haven't put the code anywhere
19:45 <XSe7en> As the in the for the entire sig
19:46 <Exor Solieve> Preferences look like this?
19:46 <Exi-Gents> exor
19:46 <Exi-Gents> ur sig is wierd
19:46 <Exi-Gents> >..
19:47 <Exi-Gents> >.>*
19:47 <Joeytje50> lol
19:47 <Exor Solieve> whatchatalkinabout Exi-Gents
19:47 <XSe7en> l
19:47 <XSe7en> lol
19:47 <Exi-Gents> that "thing" in the middle of it
19:47 <Exi-Gents> dafuq is it?
19:47 <Exor Solieve> Mr. Saturn :D
19:47 <XSe7en> Yay this time it worked I think :D
19:48 <XSe7en> It's worked thanks man :D
19:48 <Casting Fishes^^> Lolol
19:48 <Exi-Gents> rofl
19:48 <Casting Fishes^^> i took a minute video of the noobs at sc.
19:48 <Exi-Gents> a lvl 138 with 87 rangeeeeeeeeeeee
19:48 <Exi-Gents> ahahaha
19:48 <Casting Fishes^^> and the song i put behind is
19:48 <Casting Fishes^^> amazing.
19:48 <Casting Fishes^^> >.>
19:49 -!- Smithing has left Special:Chat.
19:49 <Exi-Gents> (qc) Based God's Ranged level is 87 (xp: 4,083,146, rank: 161,746).
19:49 <Exi-Gents> (qc) Based God's combat level is 138; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 87, Prayer: 97, Magic: 98, Summoning: 99.
19:49 <Exi-Gents> rofl
19:49 <Casting Fishes^^>
19:50 <Jim teh Mage> <3 exor's sig
19:51 <Exor Solieve> wow, I'm so derp. Trying to figure out why your sig wasn't linking to your userpage. Forgot it was put ON your userpage so link wouldn't work. >>;
19:51 <Exi-Gents> casting
19:51 <Exi-Gents> re load that page
19:51 <Casting Fishes^^> wut
19:51 <Exi-Gents> the yt
19:51 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
19:51 <Exor Solieve> pies
19:52 <Exi-Gents> hmmm
19:52 <Exi-Gents> Casting, do you know this PwnagePies?
19:53 <Casting Fishes^^> I nkow a guy named
19:53 <Casting Fishes^^> OnePwnagePie on rs.
19:53 <Casting Fishes^^> :D
19:54 <Casting Fishes^^> hm
19:54 <Exor Solieve> [[User:Exor Solieve/Plain|Is this better?]]
19:54 <Casting Fishes^^> is he a mem yet?
19:54 <Exi-Gents> *sigh*
19:54 <Casting Fishes^^> (qc) onepwnagepie's combat level is 3; Attack: , Defence: , Strength: , Constitution: , Ranged: , Prayer: , Magic: , Summoning: .
19:54 <Exi-Gents> fishes
19:54 <Casting Fishes^^> no :c
19:54 <Exi-Gents> it's me
19:54 <Casting Fishes^^> i know
19:54 <Casting Fishes^^> >.> Lol
19:54 <Exor Solieve> :B
19:54 <Jim teh Mage> pinkie pie
19:55 <Parsonsda> 547k to go!
19:55 <XSe7en> till what?
19:55 <Parsonsda> 99 attack
19:55 <XSe7en> nice
19:55 <XSe7en> I'm just 7,023,576 off 99 str
19:55 <Exi-Gents> (qc) My combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
19:55 <Exi-Gents> I must show off
19:56 <Exor Solieve> :D Shoryuken!
19:56 <XSe7en> How do you do quick chat in here?
19:56 <Exi-Gents>  /lvl (level you want to show)
19:56 <Exi-Gents> to do other people
19:56 <Exi-Gents>  /lvl (skill) (person)
19:57 <XSe7en> (qc) xSe7en's Strength level is 91 (xp: 6,010,855, rank: 215,127).
19:57 <XSe7en> Cool
19:57 <Parsonsda> (qc) gabumon's Attack level is 98 (xp: 12,483,908, rank: 116,955).
19:57 <Exi-Gents> (qc) CastingCrown's Overall level is 1817 (xp: 56,383,651, rank: 189,746).
19:57 <Casting Fishes^^> you can also go..
19:57 <Casting Fishes^^>  /name xSe7en
19:57 <Casting Fishes^^> to enter that
19:57 <Exor Solieve> (qc) My Overall level is 2274 (xp: 190,047,803, rank: 30,825).
19:57 <XSe7en> Ok
19:57 <Exi-Gents> hmm
19:58 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
19:58 <Exi-Gents> (qc) My Pro level is 99 (xp: 14,003,730, rank: 1).
19:58 <N7 Elite> I left a much more helpful response on WR Tony's talk page today.
19:59 <XSe7en> What countries are you guys from?
19:59 <Exi-Gents> Casting and I are from the US
20:00 <XSe7en> Cool
20:00 <Exor Solieve> :o Hi person-formally-known-as-BikeCat
20:00 <Exi-Gents> silly n7
20:00 <XSe7en> My bunyip isn't healing fast enough
20:00 <Exi-Gents> brb
20:00 <XSe7en> cya later guys thanks for the help
20:01 -!- XSe7en has left Special:Chat.
20:02 <N7 Elite> Hai Exor.
20:02 <N7 Elite> [[Forum:%3D%3DQuest4ever_Questhelp_Fc%3D%3D]]
20:02 <N7 Elite> O_o
20:02 <N7 Elite> Meh, it didn't connect.
20:03 <N7 Elite> [[Forum:==Quest4ever Questhelp Fc==]]
20:03 <N7 Elite> That needs to be moved to that guy's userspace.
20:04 <Casting Fishes^^> amg
20:04 <Casting Fishes^^> hai biekkitteh
20:04 <Joeytje50> I'll move it to his userpage
20:04 <N7 Elite> Hai Fishes.
20:04 <Joeytje50> and remove the forum layout
20:05 <Joeytje50>
20:05 <Joeytje50> check dat
20:06 <Joeytje50> click on the items in the shop
20:08 <N7 Elite> They give the prices?
20:08 <Joeytje50> yup
20:08 <Joeytje50> cool right
20:08 <N7 Elite> Yep.
20:09 <Joeytje50> Zorak and me were planning to make a huge rsclassic marketplace on the rscwiki
20:09 <Joeytje50> using that interface
20:09 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
20:09 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:10 <Casting Fishes^^> kiteh
20:10 <Casting Fishes^^> yey
20:10 <Casting Fishes^^> kitteh*
20:10 <Joeytje50> amg kitteh emot so stretched
20:10 <Joeytje50> nuz
20:10 <Joeytje50> kit[[]]teh emot so stretched*
20:10 <Joeytje50> nub emot needs to change to (kitteh)
20:10 <Casting Fishes^^> joey
20:10 <Casting Fishes^^> refresh
20:10 <Casting Fishes^^> cuz
20:10 <N7 Elite> kitteh
20:10 <Casting Fishes^^> ansela changed it or someoen else
20:10 <Exi-Gents> (cat)
20:11 <Exi-Gents> oo
20:11 <N7 Elite> (cat)
20:11 <Exi-Gents> (rock)
20:11 <Exi-Gents> yay
20:11 <Joeytje50> kitteh?
20:11 <Exi-Gents> (santa)
20:11 <N7 Elite> (santa)
20:11 <Joeytje50> kitteh
20:11 <Joeytje50> yey
20:11 <Exi-Gents> (wow)
20:11 <Exi-Gents> =D
20:11 <Joeytje50> still kitteh iz stretchd
20:11 <Exi-Gents> (cake) makes joey (wow)
20:12  * Joeytje50 nomz
20:12 <Joeytje50> :D
20:12 <Casting Fishes^^> amg
20:12 <Casting Fishes^^> me gtg maek supper
20:12 <Casting Fishes^^> afkz
20:12  * Casting Fishes^^ afk
20:12 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
20:12 <N7 Elite> Does anyone remember the old Warner Bros. cartoon about the dancing frog wearing a top hat and carrying a cane?
20:13 <Jim teh Mage> i do
20:13 <Joeytje50> pix?
20:14 <Exi-Gents> vaguely n7
20:14 <N7 Elite> Meh, I'm too lazy to find the cartoon.
20:14 <N7 Elite> Hold on, let me find it.
20:14 <Joeytje50> what was the name?
20:14 <N7 Elite>
20:15 <N7 Elite> Michigan J. Frog.
20:15 <Exi-Gents> not what I was thinking of tbh\
20:16 <Exi-Gents> imma have 300 qp soon
20:17 <N7 Elite> Be back later.
20:17 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
20:17 -!- Chessmaster has joined Special:Chat
20:17 <Chessmaster> wath
20:17 <Chessmaster> narbs
20:18 <Exi-Gents> (rock)(rock)(rock)(rock)
20:18 <Jim teh Mage> chessnub
20:18 <Exi-Gents> (rock)(rock)(wow)(rock)(rock)
20:18 <Exi-Gents> darn
20:19 <Exi-Gents> (rock) (cat) (santa) (wow) New Emoticons
20:20 <Joeytje50> nospampls
20:20 <Chessmaster> (noob joey)
20:21 <Joeytje50> no u shahz
20:21 <Joeytje50> chess pls misbehave
20:21 <Joeytje50> I wanna kb you :3
20:23  * Jim teh Mage misbehaves
20:23  * Joeytje50 kickbanz jimmeh :>
20:23 <Joeytje50> wait nuz
20:23 <Joeytje50> you are not chess
20:23 <Jim teh Mage> y u do this
20:23 <Joeytje50> I wanna kickban chess D:
20:23 <Joeytje50> sorray jimme
20:23 <Chessmaster> noob joey
20:23 <Joeytje50> h
20:23 <Joeytje50> yay u said offenzif word
20:23  * Joeytje50 kb chess
20:23 <Chessmaster> boob joey*
20:24 <Joeytje50> amg
20:24 <Chessmaster> sry i misspelled
20:24 <Joeytje50> sexhual wordz too
20:24  * Joeytje50 moar kb
20:26  * Joeytje50 eatz caek
20:27 <Chessmaster> [[Forum:De-chatmod joey]]
20:27 <Chessmaster> '''zapport''' - he abuses his powers and eats caek in s:c
20:27 <Joeytje50> '''Support''' - he should be crat and overlord of this wiki, not chatmod
20:30 <Exi-Gents> omfg
20:30 <Exi-Gents> the new tzhaar area
20:30 <Exi-Gents> is just peeing me off
20:30 <Exi-Gents> so huge and hard to navigate
20:34 -!- Cåm has joined Special:Chat
20:34 <Cåm> !test
20:34 <RSChatBot> Cåm: Hai
20:35 <Chessmaster> !test
20:35 <Chessmaster> y u no say hai to me
20:35 <Joeytje50> cus u no in cabal
20:35 <Joeytje50> [[RS:IS#CABAL]]
20:36 <Cåm> I wasn't in the cabal last I checked either
20:36 <Cåm> It only responds to chatmods and [[User:Sactage|Sactage]]
20:38 <Joeytje50> yeah that is what I mean :P
20:38 -!- Jim teh Mage has left Special:Chat.
20:41 <Exi-Gents> what's cabal?
20:42 <Joeytje50> "A secret political clique or faction"
20:42 <Casting Fishes^^> (qc) My irl Cooking level is 99.  (xp: 200,000,000) rank: 1.
20:43 <Casting Fishes^^> >.>
20:43 <Joeytje50> niec
20:44 <Casting Fishes^^> i made liek
20:44 <Casting Fishes^^> meatloafz and baked potatoez and nao some carrots
20:44 <Exi-Gents> (qc) CastingCrown's Cooking level is 99 (xp: 13,360,256, rank: 72,835).
20:44 <Casting Fishes^^> :D<3carrots
20:44 <Exi-Gents> >.>
20:45 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
20:45 <Exi-Gents> (qc) My Cooking level is 71 (xp: 835,121, rank: 331,048).
20:45 <Chessmaster> wat
20:45 <Chessmaster> @cooking
20:45 <Chessmaster> (cooking)
20:45 <Chessmaster> er
20:47 <Joeytje50> lol
20:47 <Joeytje50> [[RS:QC]] Chessmaster
20:49 <Chessmaster> (qc) S U  O  M I's Overall level is 2496 (xp: 4,120,779,692, rank: 1).
20:49 <Chessmaster> wath
20:49 <Chessmaster> y it not say My Overall level is 2496.
20:49 <Chessmaster> or something
20:49 <Joeytje50> cus u fail
20:49 <Exi-Gents> (qc) jake's Overall level is 2496 (xp: 3,424,605,290, rank: 2).
20:49 <Exi-Gents> jake got lazy
20:49 <Joeytje50> say /name S U  O M I
20:49 <Joeytje50> with correct spaces, this chat doesn't convert the spaces to nbsp; if it's 2 behind each other
20:51 <Chessmaster> (qc) My Overall level is 2496 (xp: 4,120,779,692, rank: 1).
20:52 <Chessmaster> its legit
20:52 <Chessmaster> @qq
20:53  * Joeytje50 slaps chess
20:54  * Casting Fishes^^ huggles joey cuz he gtg in 6 minz
20:55  * Joeytje50 huggles feeshy :D
20:56 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
20:56 <Hairrazerrr> Hai
20:56  * Hairrazerrr waves to everyone
20:56 <Casting Fishes^^> amg
20:56  * Casting Fishes^^ huggles hair
20:56 <Casting Fishes^^> <3
20:57 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:57  * Joeytje50 huggles feeshy n hair
20:57 <Joeytje50> n flay
20:57 <Flaysian> all Joey ^-^
20:57 <Casting Fishes^^> amg
20:57 <Flaysian> et al
20:57  * Casting Fishes^^ huggles flay 
20:57 <Flaysian> Good evening Fish <3
20:57  * Hairrazerrr has a question
20:58  * Casting Fishes^^ thinkz flay shud get rid of teh retired box on hiz paeg
20:58 <Hairrazerrr> What is the mediawiki for navigation on monobook
20:58 <Casting Fishes^^> cuz you come too much to be retired
20:58 <Casting Fishes^^> it liek having smithing or twigy and ciph and stuffz being retired
20:58 <Joeytje50>
20:58  * Joeytje50 has a lot of workz to do
20:58 <Joeytje50> :<
20:58  * Joeytje50 will doit 2moro
20:58 <Hairrazerrr> Joey, do you know? :o
20:58  * Joeytje50 gtg nao, liek teh great feeshy predicted
20:59  * Casting Fishes^^ huggles joey gudbai
20:59 <Casting Fishes^^> bai
20:59 <Flaysian> Bye Joey
20:59 <Casting Fishes^^> have gud sleepx0rz
20:59 <Flaysian> Hair: elaborate, pls
20:59  * Joeytje50 huggles everyone gudbai
20:59 <Hairrazerrr> Goodbye Joeykins
20:59  * Joeytje50 leaves for pplz to play with
20:59 <Joeytje50> especially flay who heard about it earlier
20:59 <Joeytje50> naobai
20:59 <Flaysian> lol
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59 <Flaysian> Toodles
21:00 <Hairrazerrr>
21:00 <Hairrazerrr> That
21:00 <Hairrazerrr> The navigation
21:00 <Casting Fishes^^> ffs
21:01 <Casting Fishes^^> my fewd is liek
21:01 <Casting Fishes^^> going sdafl;sdl on me
21:01 <Exi-Gents> ?
21:01 <Casting Fishes^^> brb
21:02 <Hairrazerrr> Does Mr.Flays know?
21:03 <Casting Fishes^^> teh water on mai carrotz boiled over
21:03 <Casting Fishes^^> >.>
21:04  * Hairrazerrr suspects "No." :3
21:05 <Flaysian> Oh, sorry Hair
21:05 <Flaysian> I was getting hot chocolate ^-^
21:05 <Hairrazerrr> (wow)
21:05 <Flaysian> Anyway, it should be MediaWiki:Sidebar
21:05 <Hairrazerrr> [[MediaWiki:Sidebar]]
21:06 <Flaysian> There you go
21:06 <Hairrazerrr> I'm thinking that some of those should be changed :/
21:06 <Flaysian> Do elaborate, again 
21:06 <Cåm> That's what the sidebar is for
21:06 <Hairrazerrr> Like.... we don't need a Request for adminship link on the sidebar...
21:06 <Hairrazerrr> some of those links*
21:07 <Cåm> I was like "I can't see anything on the side...."
21:08 <Flaysian> Oh
21:08 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:08 <Coelacanth0794> Noobs
21:08 <Flaysian> I thought you wanted to add more
21:08 <Flaysian> why would you remove links?
21:08 <Flaysian> And tysm Coel
21:09 <Coelacanth0794>
21:09 <Hairrazerrr> Well, replace would be better... considering some of our "sister wikis" are the fan fiction wiki and the rs clans wiki. But not the classic?
21:09 <Hairrazerrr> Some of it's outdated, is my point.
21:09 <Flaysian> That shouldn't be a problem
21:09 <Flaysian> We should add that now, actually
21:10 <Flaysian> Nice spot
21:10 <Cåm> there is a fan fiction wiki?
21:10 <Hairrazerrr> Yeah :/
21:10 <Hairrazerrr>
21:10 <Flaysian> It's a useless dictatorship full of absolute rubbish
21:11 <Hairrazerrr>
21:11 <Flaysian> Cyanlime, on of their main administers, uses it as a shrine to himself
21:11 <Hairrazerrr> Useless
21:11 <Exi-Gents> administrators?
21:11 <Flaysian> Oh my god
21:11 <Hairrazerrr> [[RS:ADMIN]]
21:11 <Exi-Gents> ministers?
21:11 <Flaysian> that's quite embarassing
21:11 <Hairrazerrr> ..
21:11 <Flaysian> I don't think I've ever made so bad a typo
21:11 <Exi-Gents> nice spelling =D
21:13 <Hairrazerrr> @Flay: (y)
21:14 <Casting Fishes^^> Lolol
21:14  * Casting Fishes^^ huggles flay and givez him a (caek) for trying
21:14 <Casting Fishes^^> <3
21:15 <Flaysian> I have never made so terrible a grammar mistake on this wiki
21:15 <Flaysian> sadness
21:15 <Exi-Gents> erm
21:16 <Exi-Gents> I've spotted plenty of grammar errors so far
21:16 <Casting Fishes^^> My worst mistake was with spellcheck.
21:16 <Casting Fishes^^> When I called Ciph diphtheria 
21:16 -!- Chessmaster has left Special:Chat.
21:17 <Coelacanth0794> autocorrect
21:17 <Casting Fishes^^> yeah
21:17 <Casting Fishes^^> >.>
21:17 <Casting Fishes^^> On my kindle
21:17 <Flaysian> Lmao
21:17 <Flaysian> I remember that
21:17 <Casting Fishes^^> I know you do
21:17 <Casting Fishes^^> >.>
21:18 <Casting Fishes^^> you were all laughing
21:18 <Casting Fishes^^> while Ciph was liek all banhammer on me
21:18 <Casting Fishes^^> but he was joking
21:18 <Casting Fishes^^> then ansela joined it
21:18 <Casting Fishes^^> >.> 
21:18 <Casting Fishes^^> and I freaked and left.
21:18 <Flaysian> And poor Fish didn't know they were just teasing D:
21:18 <Exi-Gents> So casting fecies and fly asian
21:18 <Exi-Gents> >.>
21:19 <Exi-Gents> why is grammar/spelling that important online?
21:19 <Exi-Gents> when you spell cake as caek
21:19 <Exi-Gents> and say huggles
21:19 <Exi-Gents> >.>
21:19 <Casting Fishes^^> Would say something with your name, but it would be slightly innapropriate. 
21:19 <Exi-Gents> I'm jk with the names btw
21:20  * Casting Fishes^^ goes to check on fewd
21:20 <Flaysian> Lmao Fish
21:20 <Exi-Gents> *inch thick mold has grown on it*
21:21 <Casting Fishes^^> nuz
21:21 <Casting Fishes^^> meatloaf is done in 6 minutes, carrots are almost done and teh potatoes, i do not know
21:22 <Exi-Gents> eh
21:22 <Exi-Gents> carrots
21:22 <Exi-Gents> gross
21:22 <Casting Fishes^^> D:
21:22 <Casting Fishes^^> carrotz are gewd
21:22 <Exi-Gents> no way
21:22 <Exi-Gents> meatloaf on the other hand
21:22 <Exi-Gents> with potatos
21:22 <Exi-Gents> =D
21:22 <Casting Fishes^^> You haven't tried my meat loaf
21:22 <Casting Fishes^^> >.>
21:22 <Exi-Gents> but carrots are :(
21:22 <Casting Fishes^^> I put like.. lots of spices.
21:22 <Casting Fishes^^> xD
21:22 <Exi-Gents> hmmm
21:23 <Exi-Gents> my mom makes the best meatloaf
21:23 <Casting Fishes^^> nuz
21:23 <Casting Fishes^^> i do
21:23 <Casting Fishes^^> :D
21:23 <Exi-Gents> and she puts this mix of brown sugar and ketchup on top
21:23 <Exi-Gents> that makes it so epic
21:23 <Casting Fishes^^> >.>
21:23 <Casting Fishes^^> I add ketchup in it with bread crumbs, and egg, season salt, etc.
21:23 <Casting Fishes^^> >.>
21:24 <Exi-Gents> hmm
21:24 <Exi-Gents> any onion?
21:24 <Casting Fishes^^> i pmed teh rest
21:24 <Casting Fishes^^> >.>
21:24 -!- Rawchicken66 has joined Special:Chat
21:24 <Casting Fishes^^> amg
21:25 <Rawchicken66> wazzup
21:25  * Casting Fishes^^ cooks Rawchicken66
21:25 <Rawchicken66> ima back
21:25  * Casting Fishes^^ has made Cookedchicken66
21:25 <Rawchicken66> NOOOOO!!!
21:25 <Exi-Gents> alot of seasoning
21:25 <Casting Fishes^^> yes
21:25 <Casting Fishes^^> :D
21:25 <Exi-Gents> don't you think?
21:25 <Casting Fishes^^> its ossum
21:25 <Exi-Gents> >.>
21:25 <Rawchicken66> lol
21:25  * Casting Fishes^^ likes spice
21:26 <Exi-Gents> we can all agree though
21:26 <Exi-Gents> meatloaf and taters=ossum
21:26 <Casting Fishes^^> Lol >.>
21:26 <Casting Fishes^^> amg
21:26 <Casting Fishes^^> meatloafz
21:26 <Casting Fishes^^> brb
21:28  * Hairrazerrr loves meatloaf :-D
21:32 <Casting Fishes^^> Lol
21:32 <Casting Fishes^^> I'll share, hair
21:32 <Casting Fishes^^> <3
21:32 <Casting Fishes^^> amg that rhymed :D 
21:32  * Casting Fishes^^ gives Hairrazerrr a piece of meatloafz 
21:33 <Hairrazerrr> Yummy
21:33 <Hairrazerrr> (cake)
21:33 <Hairrazerrr> (cabbage)
21:34 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
21:34 <Hairrazerrr> Hey Ryan :-D
21:34 <Ryan PM> hey
21:36 <Flaysian> hi Ryan
21:36 <Ryan PM> Ohai
21:36 <Ryan PM> thought you retired.
21:37 <Coelacanth0794>
21:37 <Hairrazerrr> He's bad at retiring 
21:37  * Hairrazerrr thinks he needs to semi-retire :3
21:37 -!- Rawchicken66 has left Special:Chat.
21:38 -!- Rawchicken66 has joined Special:Chat
21:38 <Rawchicken66> damn network
21:39 <Coelacanth0794> nub
21:40 -!- Cire04 has joined Special:Chat
21:40 <Coelacanth0794> nubbier nub
21:40 <Hairrazerrr> Hey Cire04
21:41 <Cire04> yeah, he's bad at retiring
21:41 <Cire04> keep's popping back in
21:41 <Cire04> hi razor
21:41 -!- Rawchicken66 has left Special:Chat.
21:41 <Cire04> says hi to RSChatBot
21:41 <Coelacanth0794>
21:41 <Cire04> doesn't get responce
21:42 <Cire04> hey do you guys know about khrushchev?
21:42 <Hairrazerrr> response*
21:42 <Hairrazerrr> :3
21:42 <Cire04> blargh, yes or no?
21:42 <Hairrazerrr> I don't
21:43 <Cåm> I know of the name
21:43 <Flaysian> Not the Cold War chap?
21:43 <Flaysian> Nikito Kruschev, or whatever it was?
21:44 <Cåm> Russian president I think
21:44 <Cire04> nikito khrushchev
21:44 <Cire04> nikita*
21:44 <Flaysian>
21:44 <Cire04> I know Flay, i'm on that pag
21:44 <Cire04> e
21:45 <Cire04> any one who knows about him, any pointers? I need to do a presentation on him
21:45 <Cire04> and JFK...
21:46 <Flaysian> Make references to his predecessor
21:46 <Flaysian> That's an important point
21:47 <Flaysian> and it will fill out space :D
21:47 <Cire04> well, it's about JFK and Khrushcheb
21:47 <Cire04> so the focus is those two
21:47 <Flaysian> In the same essay?
21:47 <Cire04> yes
21:47 <Flaysian> hurm
21:47 <Cire04> originally I thought he meant Cuban missile crisis, but it wasn't
21:50 <Coelacanth0794> asdfghjkl;'
21:50 <Coelacanth0794> god damned
21:50 <Exi-Gents> ?
21:50 <Coelacanth0794> remember how i wanted random so i dont get one during vyre burning?
21:51 <Coelacanth0794> i just got one... during my daily tasks. i have to do citadel immediantly after.
21:51 <Coelacanth0794> thus, if citadel afterwards does not net me a random, it's another week of waiting
21:52 <Cire04> are you able to get randoms in citadel?
21:53 <Cire04> I don't think so, because randoms all teleport you, and it's impossible to teleport in Citadel
21:54 <Coelacanth0794> the citadel is random-free zone
21:54 <Coelacanth0794> think of SW area during bxpw
21:54 <Coelacanth0794> enter, get teh xp, exit, BLAM random event
21:54 <Cire04> SW?
21:55 -!- SovietHero has joined Special:Chat
21:55 <Coelacanth0794> (facepalm)
21:56 <Coelacanth0794> forget it
21:56 <SovietHero> ...
21:57 <Coelacanth0794> i take it by your silence you agree
21:57 <Coelacanth0794> amen, brotha!
21:57 <SovietHero> Who agrees?
21:57 <Coelacanth0794> you.
21:58 <SovietHero> Yeah.
21:58 <SovietHero> Hai Coel
21:58 <SovietHero> :3
21:58 <Coelacanth0794> nub
21:58  * Hairrazerrr has to go now
21:58 <Hairrazerrr> bye bye
21:58 <SovietHero> Bai
21:58 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
21:58 <Coelacanth0794> gl on your quest for the holy grail
21:58 <SovietHero> lol
22:00 <Flaysian> Night chaps
22:00  * Flaysian waves
22:00 <Exi-Gents> ?
22:00 <Exi-Gents> it's only 6
22:00 -!- Flaysian has left Special:Chat.
22:01 <Cire04> depends on where he is lol
22:02 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Oak logs]] is 59 coins.
22:02 <SovietHero> It used to be like more than 100gp lol.
22:02 <Cire04> (qc) The Exchange price of 1x [[willow logs]] is 12 coins.
22:03 <Cire04> lol
22:03 <SovietHero> lol
22:03 <SovietHero> gep/Maple logs
22:03 <SovietHero> oops
22:03 <Cire04> (qc) The Exchange price of 5x [[willow logs]] is 60 coins (12 coins each).
22:03 <Cire04> (qc) The Exchange price of 1x [[maple logs]] is 24 coins.
22:03 -!- Rawchicken66 has joined Special:Chat
22:03 <SovietHero> gep/ Maple logs
22:03 <Rawchicken66> ima back
22:03 <Cire04> wow, maple is cheap
22:03 <Cire04> WB?
22:03 <SovietHero> lol true
22:03 <Cire04> lol
22:03 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Logs]] is 137 coins.
22:03 <SovietHero> wow
22:03 <SovietHero> Weird
22:04 <Cire04> [[]] /GEP item blip
22:04 <Cire04> yeah, because no one cuts it for xp
22:04 <Cire04> skillers don't cut it
22:04 <SovietHero> yup
22:04 <AnselaJonla> You can't
22:04 <Cire04> but skillers cut the other ones, maple is cheap because best wood for f2p
22:04 -!- Rawchicken66 has left Special:Chat.
22:04 <AnselaJonla> Too many bots
22:04 <SovietHero> Bots are stupid
22:04 <Coelacanth0794> wrong, maples= misc manage
22:04 <SovietHero> JAgex's bot-nuke never worked.
22:04 <Cire04> it did work
22:05 <SovietHero> kinda
22:05 <Cire04> for about 1 and a half
22:05 <Cire04> optimus is coming out soon
22:05 <Cire04> and willow is the best xp/per hour right?
22:09 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Guthix platebody]] is 265,300 coins.
22:09 <SovietHero> huh
22:09  * Casting Fishes^^ haz nomed
22:09 <SovietHero> Nomed what?
22:09 <Cire04> i have editted rs main space 310, and total of 663 of other thingies
22:09 <Exi-Gents> (qc) The Exchange price of 1x [[nuts]] is 511 coins.
22:10 <Casting Fishes^^> meatloaf and potatoez and carrotz and stuff
22:10 <Casting Fishes^^> :D
22:10  * Casting Fishes^^ is nao noming ice cream
22:10 <Exi-Gents> I can't remember the last time I had ice-cream
22:10 <Exi-Gents> definitely not at school
22:10 <Casting Fishes^^> Lololol
22:10 <Exi-Gents> if you get what I'm saying
22:10 <Casting Fishes^^> cus you're not good enough
22:10 <Casting Fishes^^> :D
22:11 <Casting Fishes^^> I get ice cream nearly every 2 weeks when they give it out
22:11 <Casting Fishes^^> >.>
22:11 <Exi-Gents> I'm not a worthless no life who does 1 thing good for ice cream
22:11 <Casting Fishes^^> Lolol.
22:11 <Cire04> (qc) The Exchange price of 1x [[Exi-Gents]] is -∞ coins.
22:11 <Casting Fishes^^> I don't try.
22:11 <SovietHero> lol
22:11 <Exi-Gents> but Richard is
22:11 <Cire04> OoO
22:11 <Exi-Gents> that just ticks me off so bad too
22:11 <Casting Fishes^^> Mrs Nicholson gives me ice cream for taking back her tray for lunch and stuff >.>
22:11 <Casting Fishes^^> I hate richard.
22:11 <Exi-Gents> same
22:12 <Cire04> :D
22:12 <Exi-Gents> I don't think I've ever heard him sincerely speak with respect towards another
22:12  * Casting Fishes^^ hugz eric
22:12 <Casting Fishes^^> :D
22:12 <Exi-Gents> hmmm
22:12 <Cire04> yay
22:13 <Casting Fishes^^> test
22:13 <Cire04> you forgot the ! fishy
22:13 <Casting Fishes^^> who's online on rs right now ?
22:13 <Casting Fishes^^> who have me added. 
22:13 <Exi-Gents> I am
22:13 <Cire04> me
22:13 <Cåm> I am
22:13 <Casting Fishes^^> did i log off?
22:13 <SovietHero> I am.
22:13 <Cire04> say !test fishy
22:13 <Casting Fishes^^> !test
22:13 <RSChatBot> Casting Fishes^^: Hai
22:13 <Casting Fishes^^> hai
22:13 <SovietHero> lol
22:13  * Casting Fishes^^ huggles cbot
22:13 <Exi-Gents> !test
22:13 <Exi-Gents> ?
22:13 <SovietHero> lol
22:13 <Casting Fishes^^> You're not a cmod 
22:13 <Casting Fishes^^> Lol
22:13 <Cåm> You're on w45 feesh
22:14 <Exi-Gents> darn
22:14 <SovietHero> ur not a chat mod
22:14 <Casting Fishes^^> I am
22:14 <Casting Fishes^^> >.>
22:14 <SovietHero> yey
22:14 <Casting Fishes^^> yey
22:14 <Casting Fishes^^> it loaded
22:14 <SovietHero> *Huggles Feesh*
22:14 <SovietHero> yay
22:14 <Cire04> only c mods can do that, else I would have done it
22:14  * Casting Fishes^^ hugglez blipz
22:14 <SovietHero> lol
22:14 <Cire04> where has mazzy gone?
22:14 <Cire04> mazzy hasn't showed up in a while
22:14 <Casting Fishes^^> Mazanka?
22:15 <Casting Fishes^^> :o
22:15 <Cåm> [[User:Mazanaka]] I have a feeling this was brought up a while ago
22:15 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
22:15 <Cire04> y u no activeEdit
22:15 <Cire04> * Sum1 0 o misses you D: -- "I iz someone..." 0_o   00:46, April 17, 2012 (UTC)
22:15 <Cire04> User:Cire04 misses you too. Come back   Cire04 Talk  01:04, April 17, 2012 (UTC)
22:16 <SovietHero> I'm sorry I beat u up Feesh.
22:16 <SovietHero> : /
22:16 <Casting Fishes^^> it ohkie
22:16 <Casting Fishes^^> <3
22:16  * Casting Fishes^^ huggles teh blipz
22:17 <Cire04> (qc) soviethero's combat level is 3; Attack: , Defence: , Strength: , Constitution: , Ranged: , Prayer: , Magic: , Summoning: .
22:17 <SovietHero> ANd I'm also sorry for breaking all your nones and pulverizing your organs- Wut
22:17 <SovietHero> *bones
22:17 <Cire04> (qc) BLIPBLOBZ's combat level is 3; Attack: , Defence: , Strength: , Constitution: , Ranged: , Prayer: , Magic: , Summoning: .
22:17 <SovietHero> dude im lvl 65
22:17 <Cire04> hmmm, whats your ign?
22:17 <Casting Fishes^^> dats not ohkie but, i'll heal
22:17 <Casting Fishes^^> :D
22:17 <Cire04> (qc) My combat level is 74; Attack: 61, Defence: 57, Strength: 52, Constitution: 59, Ranged: 56, Prayer: 43, Magic: 54, Summoning: 26.
22:17 <SovietHero> i didnt put it there yet
22:17 <Exi-Gents> just got 300 qp!!
22:17 <SovietHero> yay
22:17 <Cire04> whats your ign?
22:17 <SovietHero> I DIDNT PUT IT IN YET!
22:18 <SovietHero> OH FOR CRYING OUT LOUD
22:18 <Cire04> I'm so confused
22:19 <SovietHero> Forget it.
22:20 <Cire04> :'(
22:20 <SovietHero> *Does evil dictator laugh*
22:20 <SovietHero> HAHAHAHA
22:21 <Cire04> you is khrushchev
22:21 <SovietHero> No Gorbachev
22:21 <SovietHero> AKA The good communist
22:21 <SovietHero> THE
22:22 <Exi-Gents> there is no good communist
22:22 <SovietHero> Gorbachev was
22:22 <SovietHero> Search him up
22:22 <Exi-Gents> *sigh*
22:22 <Coelacanth0794>
22:22 <Exi-Gents> rofl
22:23 <SovietHero> lol
22:23 <Exi-Gents> I never knew that about myanus
22:23 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:23 <SovietHero> Salutations, Haidro!
22:23 <Haidro> The renamed bit is back up?
22:23 <Haidro> bot*. Hi
22:23 <Haidro> Renamer*
22:23 <Cire04> RSW image renamer?
22:24 <Haidro> Yep
22:24 <Coelacanth0794>
22:24 <Casting Fishes^^> Lol fail
22:24 <SovietHero> FAIL
22:24 <Haidro> [[RfCM]] [[RfA]]
22:25 <Exi-Gents> maybe it's:
22:25 <Exi-Gents> You're gifts. Make a difference
22:25 <Coelacanth0794>
22:25 <Coelacanth0794> you are all my gifts so let's make a difference
22:25 <Coelacanth0794> or some nonsense
22:25 <Haidro> No RfAs in a while...
22:25 <Cire04> what about it hyrdo?
22:25  * Casting Fishes^^ votes joey soon
22:26 <Exi-Gents> vote???
22:26 <Exi-Gents> huh?
22:26  * Haidro also wants Joey as sysop
22:26 <Exi-Gents> sysop????
22:26 <Casting Fishes^^> admin
22:26 <Haidro> Admin
22:26 <Exi-Gents> oh
22:26 <Haidro> [[RS:A]]
22:26 <Haidro> ^exi
22:26 <Casting Fishes^^> brb have to powermine for a few k exp
22:27 <Cire04> eric runs of to turn chat mod. lol jking
22:27 <Haidro> (qc) My Mining level is 66 (xp: 512,189, rank: 288,393).
22:27 <Cire04> (qc) My Mining level is 46 (xp: 74,997, rank: 562,228).
22:27 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:27 <Casting Fishes^^> (qc) My Mining level is 69 (xp: 711,693, rank: 235,710).
22:27 <Haidro> "The request took too long to finish and has been cancelled" -- is that new?
22:27 <Exi-Gents> hmmm
22:27 <Haidro> nice
22:28 <Cire04> dinner
22:28 <Exi-Gents> what does a bereaucrat do on here?
22:28 <Casting Fishes^^> it happens to me all teh time
22:28 <Cire04> byee
22:28 <Haidro> [[RS:QC]]
22:28 <Sum1 0 o> hai
22:28 -!- Cire04 has left Special:Chat.
22:28 <Haidro> bureaucrats are the people who make people sysops
22:28  * Casting Fishes^^ huggles sum1 hai
22:28 <Exi-Gents> oh
22:28 <Haidro> And other stuff
22:28 <Haidro> To nom for crat, you have to be a sysop at the moment
22:29 <Exi-Gents> hmm
22:29 <Haidro> Iirc
22:29 <Exi-Gents> well, I'm just a newby
22:29 <Exi-Gents> so w/e
22:29 <Haidro> Well...
22:29 <Haidro> [[RS:RFP]]
22:29 <Haidro> Rollback and custodian rights are a good thing to aim for
22:30 <Exi-Gents> 200 edits
22:30 <Exi-Gents> and 30 days old
22:30  * Casting Fishes^^ is only chatmod but doesn't do much editing
22:30 <Casting Fishes^^> :3
22:30 <Haidro> Thats around 6-7 edits a day Exi
22:30 <Haidro> Editing is fun
22:30 <Exi-Gents> eh
22:30 <Coelacanth0794>
22:30 <Exi-Gents> I've done 1 or 2 non user page edits
22:31 <Casting Fishes^^> what's uhm.
22:31 <Haidro> Find grammatical errors... Add info...
22:31 <Casting Fishes^^> what's rollback?
22:31 <Haidro> You don't have rollback?
22:31  * Casting Fishes^^ has nothing except cmod
22:31 <Casting Fishes^^> no.
22:31 <Haidro> [[RS:R]] I think that's the page
22:31 <Haidro> Nope
22:31 <Exi-Gents> that's redirect
22:31 <Haidro> [[RuneScape:Rollback]]
22:32 <Haidro> Also [[RuneScape:Custodian]]
22:32 <Sum1 0 o> Request here
22:32 <Sum1 0 o> no wait
22:33 <Haidro> Bureaucrats no longer grant the rights, well they can
22:33 <Sum1 0 o> this one
22:33 <Haidro> But sysops now can aswell
22:33 <Exi-Gents> hmm
22:33 <Haidro> Before, only bureaucrats could give people the rights and most are inactive
22:33 <Exi-Gents> so, I can also get nominated for admin
22:33 <Exi-Gents> instead of requesting?
22:33 <Haidro> A recent thread then made it that sysops can give the rights
22:33 <Exi-Gents> or do I request, then get nominated?
22:33 <Haidro> Yes
22:34 <Haidro> You can do either
22:34 <Exi-Gents> hmm
22:34 <Sum1 0 o> Put {{RfRb|Casting Fishes^^}} under teh ===Rollback=== to request feesh
22:34 <Haidro> You can either get nominated or nominate yourself
22:34 <Exi-Gents> then I guess I'll just keep on here until I get nominated
22:34 <Haidro> Same applies for Chat Mod and Bureaucrats
22:35 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:35  * Casting Fishes^^ waits for nomination that will never come
22:35 <Casting Fishes^^> :D
22:35 <Exi-Gents> so, can we all vote on joey becoming an admin?
22:36 <Haidro> Test
22:36 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:36 <Haidro> Well one person nominates joey
22:36 <Exi-Gents> hmm
22:36 <Haidro> Then there is a subheading where people say "Support" or oppose, neutral, not yet, etc
22:36 <Casting Fishes^^> I think you need a certain amount of edits
22:36 <Casting Fishes^^> to vote
22:36 <Sum1 0 o> I think you have to have 50 edits to vote on Requests for ___
22:37 <Haidro> I know to vote for UotM you need 50
22:37 <Exi-Gents> ok
22:37 <Casting Fishes^^> wut
22:37 <Casting Fishes^^> who was [[UotM]]..
22:37 <SovietHero> (facepalm)
22:37 <Haidro> [[RfA|This page might answer your question Exi]]
22:37 <Exi-Gents> I already read that
22:37 <Haidro> How come that page doesn't redirect anymore ;o
22:38 <Exi-Gents> just was confused as to who could vote
22:38 <Haidro> Ah ok
22:39 <Coelacanth0794>
22:39 <SovietHero> lolwut
22:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:39 <Cåm> Joey's RfA's have always been controversial
22:40 <Casting Fishes^^> lolol
22:41 <Cåm> I think I'd support him in one though
22:41 <Casting Fishes^^> i would support him x9001
22:42 <Exi-Gents> if casting supports him
22:42 <Exi-Gents> .....
22:42 <Casting Fishes^^> wut
22:42 <Exi-Gents> I don't see why not then
22:43 <Casting Fishes^^> wut are you saying
22:43 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:43 <Casting Fishes^^> D:
22:43 <Callofduty4> Hi
22:43 <Casting Fishes^^> hai cod
22:43 <Casting Fishes^^> <3
22:43  * Casting Fishes^^ huggles cod
22:43 <Callofduty4> Hi Fishy ^^
22:43 <Callofduty4> -huggles-
22:43 <Exi-Gents> what is with this chat and my little pony?
22:43 <Casting Fishes^^> yuno join us much
22:43 <Exi-Gents> *sigh*
22:43 <Casting Fishes^^> i iz pony cuz
22:44 <Casting Fishes^^> [[User:TyA]] told meh i could be admin on hiz wiki if i made a poneh
22:44 <Casting Fishes^^> :D
22:44 <SovietHero> Feesh?
22:44 <Casting Fishes^^> wut
22:44 <SovietHero> No offense but-
22:44 <SovietHero> Ponies- Kony
22:44 <Coelacanth0794>
22:44 <Casting Fishes^^> wut
22:45 <SovietHero> lol coel
22:45 <Coelacanth0794> soviet is brony
22:45 <SovietHero> shut up
22:45 <Cåm> kony?
22:45 <SovietHero> brony- Kony
22:45 <SovietHero> Rhymess
22:45 <SovietHero> *Rhymes
22:45 <Cåm> That had better not be the link I think it is
22:45 <Coelacanth0794> cam says soviet loves ponies
22:45 <SovietHero> its not
22:45 <SovietHero> i dont, coel
22:45 <SovietHero> shut it
22:46 <Exi-Gents> wow
22:46 <Coelacanth0794> by attempting to quiet me, you're simply attempting to muffle the truth
22:46 <Coelacanth0794> sort of like governments
22:46 <Exi-Gents> tya's page froze my laptop
22:46 <SovietHero> im not
22:46 <Coelacanth0794> orly
22:46 <Exi-Gents> anyway, tya's v for vendetta quote has some fail grammar
22:46 <Cåm> Not surprised the amount of yt vids he has on there
22:46 <SovietHero> i dont like MLP
22:46 <Exi-Gents> "He is single-minded convictions....."
22:46 <Coelacanth0794> seems legit
22:47 <Coelacanth0794> anyways afk, dinner
22:49 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
22:49 <Sum1 0 o> 19,800 pages
22:49 <Sum1 0 o> 200 more till 20k pages
22:50 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
22:50 <Exi-Gents> wow my craptop computer sucks
22:50 <SovietHero> lol xD
22:50 <SovietHero> tough luck
22:50 <Exi-Gents> anyway, tya is a bit... pushy with his/her political beliefs
22:50 <Exi-Gents> ...
22:51 <Cåm> his*
22:51 <Exi-Gents> also, all this propaganda about helm and sex.....
22:51 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
22:51 <Exi-Gents> on her page
22:51 <Cåm> Helm propaganda is for teh luls
22:51 <Exi-Gents> so, he blocked himself?
22:52 <Cåm> Cus he edited Cook's subpages
22:52 <Cåm> So he blocked himself for an hour to make Cook happy
22:52 <Exi-Gents> HMMM
22:53 <SovietHero> yes ive killed lexicus runewright without any deaths
22:53 <Exi-Gents> you've been here a while, haven't you?
22:53 <Cåm> Me? I guess so
22:53 <Exi-Gents> how long >.>
22:53 <Cåm> 5 months-ish
22:53 <Exi-Gents> I've been here for like 4 days
22:53 <Cåm> lul
22:54 <Exi-Gents> hmm
22:54 <Sum1 0 o> I've been here...
22:54 <Cåm> We all started somewhere
22:54 <Sum1 0 o> 7 months
22:54 <Sum1 0 o> 3 months were being a bad guy
22:54 <Exi-Gents> fishes's profile says she made her account like 7+ months ago
22:54 <Cåm> I essentially started with [[Forum:Lores Project]]
22:54 <Cåm> It's mah baby
22:55 <Cåm> even if I barely do anything with it atm
22:56 <Exi-Gents> hmmm
22:56 <Exi-Gents> well, tbh
22:56 <Exi-Gents> I'm going to college after this summer
22:56 <Exi-Gents> even ask fish
22:56 <Exi-Gents> so, I may not be on very much during that time
22:56 <Cåm> Understandable
22:57 <Exi-Gents> I tend to procrastinate and slack off
22:57 <Exi-Gents> so I'm going to avoid distractions
22:57 <Cåm> [[User:Degenret01]] is in the army. [[User:Suppa Chuppa]] left after he started his new job
22:57 <Cåm> It happens all the time here
22:57 <Exi-Gents> hmm
22:57 <Cåm> [[User:Quarenon]] just disappeared though
22:58 <Exi-Gents> perhaps he forgot pass, rage quited.....
22:58 <Exi-Gents> or died irl
22:58 <Cåm> i doubt it, he's behind most of the early wiki js
22:58 <Exi-Gents> yeah, about that too
22:58 <Exi-Gents> idk crap about scripting
22:58 <Cåm> Nor me
22:58 <Exi-Gents> or coding
22:58 <Cåm> I scavenge bits of code here and there
22:58 <Exi-Gents> hmm
22:59 <Cåm> I can just about understand css
22:59 <Exi-Gents> hmm
22:59 <Exi-Gents> well, I can figure things out
22:59 <Cåm> But that's by copying stuff from what you see with inspect element
22:59 <Exi-Gents> I mean, I figured out how to change text and font in code
22:59 <Exi-Gents> and color
22:59 <Cåm> That's where I started
22:59 <Exi-Gents> but, I'd need the code already there
23:00 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:00 <Cåm> <span style="color:#ffffff;"> makes stuff white
23:00 <Haidro> Hi
23:00 <Cåm> You can keep notes on it in your userspace if you need to
23:00 <Cåm> I keep the stuff Joey teaches me
23:01 <Exi-Gents> hmm
23:01 <Cåm> Or find a use for it and keep that use in your sandbox
23:01 <Exi-Gents> how to you make images smaller and larger?
23:01 <Haidro> File:Image.png|(imagesize)px
23:01 <Cåm> [[File:<image>.png|60 px]]
23:02 <Exi-Gents> and how do you change alligment
23:02 <Exi-Gents> ?
23:02 <Haidro> Then add another | and say left,right,centre
23:02 <Cåm> or thumb
23:02 <Cåm> which automatically goes to the right
23:02 <Exi-Gents> hold on
23:02 <Exi-Gents> imma try something on user page
23:02 <Exi-Gents> [[User:Exi-Gents]]
23:03 <Cåm> just realised Paris Hilton was on tv -swiches channel-
23:04 <Haidro> Nice stats Exi
23:04 <Exi-Gents> ok, now
23:04 -!- Lies are Caring has joined Special:Chat
23:04 <Exi-Gents> just type after image name
23:04 <Exi-Gents> |left
23:04 <Exi-Gents> or?
23:05 <Haidro> Which image are you trying to do
23:05 <Cåm> Ah, I forgot to mention, external images don't work in the same way
23:05 <Haidro> oh, one from imgur
23:05 <Haidro> Exi
23:05 <Exi-Gents> hmm
23:05 <Cåm> for that you need
23:05 <Exi-Gents> how do I align that then?
23:05 <Cåm> <center>url</center>
23:05 <Haidro> put [[[[]] ]] in between
23:05 <Exi-Gents> hmm
23:05 <Cåm> That doesn't work with external images nubhaidro
23:06 <Exi-Gents> <left>url</left> make it go left
23:06 <Haidro> Permission to try editing your user page Exi?
23:06 <Cåm> should do
23:06 <Casting Fishes^^> any quests needed to access gwd?
23:06 <Lies are Caring> does anyone know when the auto log out was updated? (from rs)
23:06 <Haidro> Troll Stronghold
23:06 <Cåm> Troll stronghold
23:06 <Haidro> Eadgar's Ruse strongly recommended to tele to trollheim
23:06 <Cåm> Eadgar's ruse is very good to have too
23:06 <Cåm>
23:07 <Exi-Gents> wow
23:07 <Exi-Gents> er
23:07 <Exi-Gents> cam
23:07 <Casting Fishes^^> what about the barrows thing?
23:07 <Cåm> hm?
23:07 -!- Lies are Caring has left Special:Chat.
23:07 <Exi-Gents> I did <left>url</left>
23:07 <Exi-Gents> didn;t work
23:07 <Exi-Gents> didn't*
23:07 <Cåm> hrm
23:07 <Haidro> Exi
23:07 <Cåm> I can fix it with div align's if you want?
23:08 <Haidro> Hmm
23:08 <Haidro> I changed it from .jpg to .png and it seems to work
23:08 <Exi-Gents> I'm just trying to get bottom pic in left align btw
23:09 <Exi-Gents> cam, if you'd be so nice, could you align the bottom picture to left for me?
23:09 <Cåm> what is the align code....
23:10 <Exi-Gents> ?
23:10 <Exi-Gents> hey
23:10 <Cåm> fixed :D
23:11 <Exi-Gents> can you get the top pic centered, or no?
23:12 <Cåm> 1 sec
23:12 <Casting Fishes^^> that's kinda creepy
23:12 <Casting Fishes^^> someone pm's you 
23:12 <Casting Fishes^^> "A friend of mine would like to meet you"
23:12 <Exi-Gents> *evil laugh*
23:12 <Casting Fishes^^> then im like "How'd my name get up in your conversation?"
23:12 <Casting Fishes^^> D:
23:12 <Exi-Gents> ?
23:13 <Cåm> hrm
23:13 <Cåm> Why won't it work!?
23:14 <AnselaJonla> Can I ask someone a favour please?
23:14 <Haidro> Sure
23:14 <Exi-Gents> cam
23:14 <Exi-Gents> i gtg eat
23:15 <Cåm> okies
23:15 <AnselaJonla> Fix the recent edits to [[Monkey Madness]]? My editor won't load. Whitescreen.
23:15 <Exi-Gents> if you manage to fix it, lemme know
23:15 <Casting Fishes^^> (qc) RS CriminaI's Mining level is 62 (xp: 337,794, rank: 369,682).
23:15 <Casting Fishes^^> >.>
23:15 <Casting Fishes^^> she's stealing all mai ores
23:16 <SovietHero> lol
23:18 -!- TyA has joined Special:Chat
23:19 <TyA> Haaaai
23:19 <Haidro> haiiiiiiiiii
23:23 <Sum1 0 o> hhhhhhai
23:23 <SovietHero> haiiiiii
23:23 <Casting Fishes^^> wut
23:23 <Casting Fishes^^> did he 99 yet
23:23 <Casting Fishes^^> (qc) ipod store's Mining level is 94 (xp: 8,297,106, rank: 28,053).
23:23 <Haidro> did who
23:23 <Casting Fishes^^> omg
23:26 -!- Haidro has left Special:Chat.
23:27 <SovietHero> wulu
23:29 -!- Haidro has joined Special:Chat
23:30 <TyA> !updatelogs